ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

Малое и среднее предпринимательство в Тюменской области

(2012 - 2016)

СТАТИСТИЧЕСКИЙ СБОРНИК

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ (ТЮМЕНЬСТАТ)

Малое и среднее предпринимательство в Тюменской области (2012 - 2016)

СТАТИСТИЧЕСКИЙ СБОРНИК 05015

> Тюмень 2017

УДК 311.313:658.5(571.12) ББК (65.051.520.21(2Рос-4Тюм) М 19

Редакционная коллегия:

Т.Л. Тихомирова – Председатель редакционной коллегии

Т.Г. Лапина, О.Н. Коногорова, Э.Б. Неудачина, Н.Ю. Радаева, В.И. Скрипникова

М 19 Малое и среднее предпринимательство в Тюменской области (2012 - 2016): Стат. сб./Управление Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. - Т., 2017. — 320с.

В сборнике представлены статистические данные по основным экономическим показателям деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства — малых предприятий (включая микропредприятия), малых предприятий (без микропредприятий), микропредприятий, средних предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей в Тюменской области и ее регионах: Ханты-Мансийском — Югре и Ямало-Ненецком автономных округах, Тюменской области без автономных округов.

Предназначен для высшего управленческого персонала, руководителей и работников предприятий и организаций, научных, предпринимательских и банковских кругов, профессорско-преподавательского состава, аспирантов, студентов экономических ВУЗов и факультетов, других заинтересованных пользователей

УДК 311.313:658.5(571.12) ББК (65.051.520.21(2Рос-4Тюм)

© Управление Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, 2017 E-mail:ru@tumstat.ru Http://tumstat.gks.ru

ПРЕДИСЛОВИЕ

В статистическом сборнике представлены сведения об основных показателях деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства — малых предприятий (включая микропредприятия), малых предприятий (без микропредприятий), микропредприятий, средних предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей в Тюменской области и ее регионах: Ханты-Мансийском — Югре и Ямало-Ненецком автономных округах, Тюменской области без автономных округов за 2012-2016гг.

Сборник подготовлен на основе данных о деятельности малых предприятий, микропредприятий и индивидуальных предпринимателей, полученных органами государственной статистики путем проведения выборочных федеральных статистических наблюдений на основе представительной (репрезентативной) выборки за 2012 − 2014, 2016 г. (кроме отдельных показателей о финансовых результатах и деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств). Порядок осуществления выборочных обследований за деятельностью субъектов малого предпринимательства установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008г. № 79 "О порядке проведения выборочных статистических наблюдений за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства".

Сведения о деятельности средних предприятий, малых предприятий, микропредприятий и индивидуальных предпринимателей за 2015г. (кроме отдельных показателей о финансовых результатах и деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств) получены путем проведения сплошного федерального статистического наблюдения и размещены в информационном блоке Тюменьстата на едином интернет-портале Росстата (http://tumstat.gks.ru/) в разделе «Переписи и обследования \ Сплошное наблюдение малого и среднего бизнеса за 2015г.».

Финансовые результаты деятельности малых предприятий (включая микропредприятия), малых предприятий (без микропредприятий), микропредприятий и средних предприятий опубликованы по данным годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций. Сведения за 2013-2016гг. сформированы с учетом организаций, применявших упрощенную систему налогообложения, в соответствии с Федеральным законом от 06 декабря 2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Отнесение хозяйствующих субъектов к субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется в соответствии с критериями, установленными Федеральным законом от 24 июля 2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

К малым предприятиям, микропредприятиям и средним предприятиям относятся юридические лица в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (статья 4), постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июля 2008г. №556 «О предельных значениях выручки от реализации товаров (работ, услуг) для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства» (за 2012г.), постановлением Правительства Российской Федерации от 9 февраля 2013г. № 101 «О предельных значениях выручки от реализации товаров (работ, услуг) для каждой категории субъектов малого и сред-

него предпринимательства» (за 2013 и 2014г.г.), постановлением Правительства Российской Федерации от 13 июля 2015г. № 702 «О предельных значениях выручки от реализации товаров (работ, услуг) для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства» (за 2015-2016г.г.).

Типизация хозяйствующих субъектов (среднее, малое, микропредприятие) за 2015 и 2016 гг.г. осуществлялась без учета изменений критериев отнесения организаций к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленных Федеральными законами от 29.12.2015 № 408-ФЗ, от 23.06.2016 № 222-ФЗ, от 03.07.2016 № 265-ФЗ и постановления Правительства РФ от 4 апреля 2016 г. №265.

Сведения, характеризующие деятельность малых предприятий (включая микропредприятия), малых предприятий (без микропредприятий), микропредприятий (за исключением 2015г.) представлены по результатам выборочного федерального статистического наблюдения на основе форм: № ПМ (квартальная) «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия», № МП (микро) (годовая) «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия», № МП(микро)-сх (годовая) «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия, осуществляющего сельскохозяйственную деятельность» (за исключением 2014г., 2016г.) с последующим распространением полученных данных на генеральную совокупность соответствующих категорий субъектов.

Информация о средних предприятиях представлена по результатам обследования юридических лиц методом основного массива по действующим формам федерального статистического наблюдения: №1-предприятие (годовая) «Основные сведения о деятельности организации», № П - 2 (инвест) (годовая) «Сведения об инвестиционной деятельности», № П-4 (месячная) «Сведения о численности, заработной плате и движении работников».

Сведения о числе и обороте средних предприятий приведены по юридическим лицам с учетом основного вида экономической деятельности (без бюджетных организаций, банков страховых и прочих финансово-кредитных организаций). Данные о средней численности работников, среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), среднемесячной номинальной начисленной заработной плате и инвестициях в основной капитал по средним предприятиям приведены по юридическим лицам и обособленным подразделениям юридических лиц по месту осуществления деятельности.

Сведения о деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств приведены на основе данных ежегодных обследований юридических лиц, включая глав крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, прошедших регистрацию в этом качестве, по формам: № 2 — фермер (годовая) «Сведения о сборе урожая сельскохозяйственных культур» и № 3 - фермер (годовая) «Сведения о производстве продукции животноводства и поголовье скота» с применением выборочного метода и последующим распространением полученных данных на генеральную совокупность.

Данные о деятельности индивидуальных предпринимателей (за исключением 2015г.) представлены по итогам выборочного обследования индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица по формам: № 1 – ИП (годовая) «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя», № 1 – ИП-сх (годовая) «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя,

осуществляющего сельскохозяйственную деятельность» (за исключением 2014г., 2016г.) с последующим распространением полученных данных на совокупность действующих индивидуальных предпринимателей.

В разделе «Субъекты малого предпринимательства» приведены сведения о деятельности малых предприятий (включая микропредприятия), малых предприятий (без микропредприятий) и микропредприятий по показателям: число предприятий, средняя численность и заработная плата работников, оборот предприятий, объем инвестиций в основной капитал (2012 - 2014, 2016г.г.), сальдированный финансовый результат, удельный вес прибыльных и убыточных организаций, сумма их прибыли и убытка по видам экономической деятельности (2012 – 2016г.г.) в регионах области.

В разделе «Субъекты среднего предпринимательства» опубликована информация о деятельности средних предприятий по показателям: число предприятий, средняя численность и заработная плата работников, оборот предприятий, объем инвестиций в основной капитал (201 – 2014, 2016г.г.), сальдированный финансовый результат, удельный вес прибыльных и убыточных организаций, сумма их прибыли и убытка по видам экономической деятельности (2012 – 2016г.г.) в регионах области.

В разделе «Крестьянские (фермерские) хозяйства» сведения о деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств представлены по показателям: объем продукции и индексы производства продукции сельского хозяйства, посевные площади сельскохозяйственных культур, валовой сбор продуктов растениеводства, поголовье скота и птицы, производство продуктов животноводства в регионах области.

Основные показатели деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства представлены по регионам Уральского федерального округа.

Данные по показателям в стоимостном выражении приведены в фактически действовавших ценах соответствующих лет.

Сведения за 2016г. в ряде случаев являются предварительными и могут быть уточнены в последующих выпусках.

В отдельных случаях незначительные расхождения между итогом и суммой слагаемых объясняются округлением данных.

В целях обеспечения конфиденциальности первичных статистических данных, полученных от организаций, в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2007г. № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» (п.5,ст.4; п.1, ст.9) отдельные статистические данные являются конфиденциальными и публикации не подлежат.

В помощь пользователям публикуются методологические пояснения, содержащие определения используемых статистических терминов.

Усповные обозначения

- явление отсутствует;
- 0,0 величина явления меньше единицы измерения;
- ... данных не имеется, данные конфиденциальные.

СОДЕРЖАНИЕ

ПРЕДИСЛОВИЕ	3
СУБЪЕКТЫ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА	
МАЛЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ (ВКЛЮЧАЯ МИКРОПРЕДПРИЯТИЯ)	
Число малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономи- ческой деятельности в регионах области	10
Средняя численность работников малых предприятий (включая микропред- приятия) по видам экономической деятельности в регионах области	18
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области	26
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области	34
Оборот малых предприятий (включая микропредприятия) по видам эконо- мической деятельности в регионах области	38
Инвестиции в основной капитал малых предприятий (включая микропред- приятия) по видам экономической деятельности в регионах области	46
Сальдированный финансовый результат деятельности малых предприятий	
(включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области	54
Удельный вес прибыльных малых предприятий (включая микропредприятия) и сумма их прибыли по видам экономической деятельности в регионах области	58
Удельный вес убыточных малых предприятий (включая микропредприятия)	
и сумма их убытка по видам экономической деятельности в регионах области	. 66
МАЛЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ (БЕЗ МИКРОПРЕДПРИЯТИЙ)	
Число малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономиче- ской деятельности в регионах области	74

Средняя численность работников малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области	32.

Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области	90
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области	
Оборот малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области	
Инвестиции в основной капитал малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области	110
Сальдированный финансовый результат деятельности малых предприятий	
(без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области	118
Удельный вес прибыльных малых предприятий (без микропредприятий) и сумма их прибыли по видам экономической деятельности в регионах области	122
Удельный вес убыточных малых предприятий (без микропредприятий) и сумма их убытка по видам экономической деятельности в регионах области	130
микропредприятия	
Число микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области	138
Средняя численность работников микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области	146
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области	154.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области	
Оборот микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области	
Инвестиции в основной капитал микропредприятий по видам экономиче- ской деятельности в регионах области	

Сальдированный финансовый результат деятельности микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области	.182
Удельный вес прибыльных микропредприятий и сумма их прибыли по видам экономической деятельности в регионах области	186
Удельный вес убыточных микропредприятий и сумма их убытка по видам экономической деятельности в регионах области	.194
СУБЪЕКТЫ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА	
СРЕДНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ	
Число средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области	.202
Средняя численность работников средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области	.210
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области	218
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области	
Оборот средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области	
Инвестиции в основной капитал средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области	.238
Сальдированный финансовый результат деятельности средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области	.246
Удельный вес прибыльных средних предприятий и сумма их прибыли по видам экономической деятельности в регионах области	.250
Удельный вес убыточных средних предприятий и сумма их убытка по видам экономической деятельности в регионах области	.258
КРЕСТЬЯНСКИЕ (ФЕРМЕРСКИЕ) ХОЗЯЙСТВА	
Продукция сельского хозяйства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области	.266
Индексы производства продукции сельского хозяйства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области	.267
•	

МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ПОЯСНЕНИЯ	
Основные показатели деятельности индивидуальных предпринимателей в регионах Уральского федерального округа	
в регионах Уральского федерального округа	.312
Уральского федерального округа Основные показатели деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств	
Основные показатели деятельности средних предприятий в регионах	
Основные показатели деятельности микропредприятий в регионах Уральского федерального округа	304
Основные показатели деятельности малых предприятий (без микропредприятий) в регионах Уральского федерального округа	.300
Основные показатели деятельности малых предприятий (включая микропредприятия) в регионах Уральского федерального округа	.296
ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕ- ДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА	
Численность занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности по видам экономической деятельности в регионах области	
Выручка от продажи товаров, продукции, выполнения работ, оказания услуг индивидуальных предпринимателей по видам экономической деятельности в регионах области (с учетом налогов и аналогичных обязательных платежей)	
Численность индивидуальных предпринимателей по видам экономической деятельности в регионах области	272
индивидуальные предприниматели	
Производство продуктов животноводства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области	.271
Поголовье скота и птицы в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области	270
Валовой сбор продуктов растениеводства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области	
Посевная площадь сельскохозяйственных культур в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области	268

МАЛЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ (ВКЛЮЧАЯ МИКРОПРЕДПРИЯТИЯ)

Число малых предприятий (включая микропредприятия)¹⁾ по видам экономической деятельности в регионах области

на конец года

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска	я область	,
		Единиц		
Всего	64512	63853	68961	66874
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1154	1109	1135	1152
рыболовство, рыбоводство	124	117	120	131
добыча полезных ископаемых	573	525	593	635
обрабатывающие производства	4936	4838	5197	4919
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	409	394	426	396
строительство	11707	11294	12439	11683
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	20985	20760	22063	20204
гостиницы и рестораны	1716	1852	2146	2172
транспорт и связь	5500	5529	6176	6924
СВЯЗЬ	522	517	517	469
финансовая деятельность	801	797	853	818
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	13543	13551	14423	14494
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	75	67	71	7
образование	324	330	359	348
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	979	993	1091	1185
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1686	1697	1869	1806

¹⁾ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную д ятельность	це-

	2012	2013	2014	2016
	2012	2010	2014	2010
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,8	1,7	1,6	1,7
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	0,9	0,8	0,9	0,9
обрабатывающие производства	7,7	7,6	7,5	7,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,6	0,6	0,6	0,6
строительство	18,1	17,7	18,0	17,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	32,5	32,5	32,0	30,2
гостиницы и рестораны	2,7	2,9	3,1	3,2
транспорт и связь	8,5	8,7	9,0	10,4
СВЯЗЬ	0,8	0,8	0,7	0,7
финансовая деятельность	1,2	1,2	1,2	1,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,0	21,2	20,9	21,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,1	0,1	0,0
образование	0,5	0,5	0,5	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,5	1,6	1,6	1,8

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,6	2,7	2,7	2,7

	продолжен				
	2012	2013	2014	2016	
	в том числе:				
	ав	Ханты-Мансийский автономный округ - Югра			
		Еди	ниц		
Всего	25710	23206	26796	25461	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	320	303	303	339	
рыболовство, рыбоводство	46	39	43	54	
добыча полезных ископаемых	323	294	319	340	
обрабатывающие производства	1739	1530	1749	1617	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	180	169	196	186	
строительство	4715	4015	4791	4346	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	8073	7157	8236	7524	
гостиницы и рестораны	727	736	883	850	
транспорт и связь	2740	2615	2984	3211	
СВЯЗЬ	233	221	242	206	
финансовая деятельность	294	248	300	304	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	5233	4866	5556	5317	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	51	45	49	3	
образование	112	103	127	136	
здравоохранение и предоставление социальных услуг	437	427	515	543	

предоставление прочих коммуналь-				
ных, социальных и персональных				
услуг	720	659	745	691

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Bcero	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,2	1,3	1,1	1,3
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	1,3	1,3	1,2	1,3
обрабатывающие производства	6,8	6,6	6,5	6,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,7	0,7	0,7	0,7
строительство	18,3	17,3	17,9	17,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	31,4	30,8	30,7	29,6
гостиницы и рестораны	2,8	3,2	3,3	3,3
транспорт и связь	10,7	11,3	11,1	12,6
СВЯЗЬ	0,9	1,0	0,9	0,8
финансовая деятельность	1,1	1,1	1,1	1,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	20,4	21,0	20,7	20,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,2	0,2	0,2	0,0
образование	0,4	0,4	0,5	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,7	1,8	1,9	2,1

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,8	2,8	2,8	2,7

	2012	2013	2014	2016
			Іенецкий ный округ	
		Единиц		
Всего	6812	6621	7106	6207
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	45	39	43	39
рыболовство, рыбоводство	23	20	20	18
добыча полезных ископаемых	80	63	83	78
обрабатывающие производства	420	391	422	343
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	80	67	71	60
строительство	1557	1429	1515	1244
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	1934	1932	2029	1694
гостиницы и рестораны	239	252	297	258
транспорт и связь	864	834	939	949
СВЯЗЬ	71	68	65	53
финансовая деятельность	55	61	71	60
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1168	1180	1245	1135
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	15	14	15	2
образование	35	37	37	27
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	126	133	138	146

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	171	169	181	154

	2012	2013	2014	2016
	ZV IZ			2010
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,7	0,6	0,6	0,6
рыболовство, рыбоводство	0,3	0,3	0,3	0,3
добыча полезных ископаемых	1,2	1,0	1,2	1,3
обрабатывающие производства	6,2	5,9	5,9	5,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,2	1,0	1,0	1,0
строительство	22,9	21,6	21,3	20,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	28,4	29,2	28,6	27,3
гостиницы и рестораны	3,5	3,8	4,2	4,2
транспорт и связь	12,7	12,6	13,2	15,3
СВЯЗЬ	1,0	1,0	0,9	0,9
финансовая деятельность	0,8	0,9	1,0	1,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	17,1	17,8	17,5	18,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,2	0,2	0,2	0,0
образование	0,5	0,6	0,5	0,4
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,8	2,0	1,9	2,4

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,5	2,6	2,5	2,5

	2012	2013	2014	оодолжение 2016
	Тюменская область без автономных округов			
		Един	ниц	
Всего	31990	34026	35059	35206
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	789	767	789	774
рыболовство, рыбоводство	55	58	57	59
добыча полезных ископаемых	170	168	191	217
обрабатывающие производства	2777	2917	3026	2959
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	149	158	159	150
строительство	5435	5850	6133	6093
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	10978	11671	11798	10986
гостиницы и рестораны	750	864	966	1064
транспорт и связь	1896	2080	2253	2764
СВЯЗЬ	218	228	210	210
финансовая деятельность	452	488	482	454
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7142	7505	7622	8042
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	9	8	7	2
образование	177	190	195	185
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	416	433	438	496
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	795	869	943	961

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	2,5	2,3	2,3	2,2
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	0,5	0,5	0,5	0,6
обрабатывающие производства	8,7	8,6	8,6	8,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,5	0,5	0,5	0,4
строительство	17,0	17,2	17,5	17,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	34,3	34,3	33,7	31,2
гостиницы и рестораны	2,3	2,5	2,8	3,0
транспорт и связь	5,9	6,1	6,4	7,9
СВЯЗЬ	0,7	0,7	0,6	0,6
финансовая деятельность	1,4	1,4	1,4	1,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	22,3	22,1	21,7	22,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	0,0	0,0	0,0
образование	0,6	0,6	0,6	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,3	1,3	1,2	1,4
предоставление прочих коммунальных,	2,5	2,6	2,7	2,7

социальных и персональных услуг	
социальных и персопальных услуг	

Средняя численность работников малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2013	2016
		Тюменска	я область	•
		Чело	овек	
Всего	274683	274619	260818	276666
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	7890	7954	7715	8220
рыболовство, рыбоводство	373	389	379	421
добыча полезных ископаемых	3815	4003	3994	5803
обрабатывающие производства	25595	25468	24954	26865
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	5036	4744	4454	4717
строительство	58455	55308	51439	52817
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	74468	74677	70835	67682
гостиницы и рестораны	12409	12808	12074	12954
транспорт и связь	19662	21339	20367	23452
СВЯЗЬ	2063	2213	2317	2452
финансовая деятельность	1445	1726	1482	1621
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	53127	52905	51415	58345
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	524	364	402	268
образование	498	642	552	880
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	5081	5295	5258	6123
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	6305	6998	5498	6499

П	родолжение	
	2016	

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	2,9	2,9	3,0	3,0
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,2
добыча полезных ископаемых	1,4	1,5	1,5	2,1
обрабатывающие производства	9,3	9,3	9,6	9,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,8	1,7	1,7	1,7
строительство	21,3	20,1	19,7	19,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	27,1	27,2	27,2	24,5
гостиницы и рестораны	4,5	4,7	4,6	4,7
транспорт и связь	7,2	7,8	7,8	8,5
СВЯЗЬ	0,8	0,8	0,9	0,9
финансовая деятельность	0,5	0,6	0,6	0,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	19,3	19,3	19,7	21,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,2	0,1	0,2	0,1
образование	0,2	0,2	0,2	0,3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,8	1,9	2,0	2,2
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	2,3	2,5	2,1	2,3

	2012	2013	2014	2016
	2012			2010
			числе:	
	Ханты-Мансийский автономный округ - Югра			
		Чело	овек	
Всего	117027	114361	105588	106388
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1657	1462	1127	1002
рыболовство, рыбоводство	205	186	164	173
добыча полезных ископаемых	2594	2819	2781	3644
обрабатывающие производства	9306	8614	8039	8282
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2325	2223	2247	2336
строительство	27901	24564	21668	21281
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	33156	32090	29686	26822
гостиницы и рестораны	5427	5607	5170	4724
транспорт и связь	11165	11713	11080	12557
СВЯЗЬ	726	783	835	934
финансовая деятельность	249	407	346	414
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	19129	20245	19234	20532
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	358	228	218	76
образование	85	62	40	96
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1323	1647	1582	1868

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2146	2495	2206	2583

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,4	1,3	1,1	0,9
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	2,2	2,5	2,6	3,4
обрабатывающие производства	8,0	7,5	7,6	7,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,0	1,9	2,1	2,2
строительство	23,8	21,5	20,5	20,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	28,3	28,1	28,1	25,2
гостиницы и рестораны	4,6	4,9	4,9	4,4
транспорт и связь	9,5	10,2	10,5	11,8
СВЯЗЬ	0,6	0,7	0,8	0,9
финансовая деятельность	0,2	0,4	0,3	0,4
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	16,3	17,7	18,2	19,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,3	0,2	0,2	0,1
образование	0,1	0,1	0,0	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,1	1,4	1,5	1,8

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,8	2,2	2,1	2,4

	2012	2013	2014	лжение 2016
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
	Человек			
Всего	27054	29206	27089	30891
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	88	183	231	251
рыболовство, рыбоводство	88	75	80	
добыча полезных ископаемых	684	576	545	925
обрабатывающие производства	1093	1426	1475	1387
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	756	762	717	573
строительство	6945	7523	6895	8087
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	6965	6682	6841	6744
гостиницы и рестораны	1166	1167	1101	1544
транспорт и связь	2042	2408	2473	3397
СВЯЗЬ	239	271	350	390
финансовая деятельность	21	31	37	76
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	5721	6552	5519	6227
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	93	104	119	
образование	85	193	183	151
здравоохранение и предоставление социальных услуг	510	409	288	567

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	794	1115	585	737

	2012	2013	2014	2016
		1		
	В процентах к итогу			
Bcero	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,3	0,6	0,9	0,8
рыболовство, рыбоводство	0,3	0,3	0,3	
добыча полезных ископаемых	2,5	2,0	2,0	3,0
обрабатывающие производства	4,0	4,9	5,4	4,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,8	2,6	2,6	1,9
строительство	25,7	25,8	25,5	26,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	25,7	22,9	25,3	21,8
гостиницы и рестораны	4,3	4,0	4,1	5,0
транспорт и связь	7,5	8,2	9,1	11,0
СВЯЗЬ	0,9	0,9	1,3	1,3
финансовая деятельность	0,1	0,1	0,1	0,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,1	22,4	20,4	20,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,3	0,4	0,4	
образование	0,3	0,7	0,7	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,9	1,4	1,1	1,8

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,9	3,8	2,2	2,4

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область без автономных округов			
		Чело	овек	
Всего	130602	131052	128140	139387
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	6145	6309	6358	6967
рыболовство, рыбоводство	80	128	135	
добыча полезных ископаемых	537	608	667	1235
обрабатывающие производства	15196	15429	15440	17196
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1954	1759	1490	1809
строительство	23608	23222	22876	23449
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	34347	35905	34308	34115
гостиницы и рестораны	5816	6033	5803	6686
транспорт и связь	6454	7218	6814	7497
СВЯЗЬ	1098	1158	1132	1129
финансовая деятельность	1175	1288	1099	1131
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	28276	26108	26662	31587
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	73	32	65	
образование	328	387	329	633
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	3248	3239	3387	3689
предоставление прочих коммунальных,	3365	3388	2708	3179

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

окончание

	2012	2013	2014	<u> 2016</u>
	2012	2013	2014	2010
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	4,7	4,8	5,0	5,0
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	
добыча полезных ископаемых	0,4	0,5	0,5	0,9
обрабатывающие производства	11,6	11,8	12,0	12,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,5	1,3	1,2	1,3
строительство	18,1	17,7	17,9	16,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	20.2	07.4	20.0	24.5
личного пользования	26,3	27,4	26,8	24,5
гостиницы и рестораны	4,4	4,6	4,5	4,8
транспорт и связь	4,9	5,5	5,3	5,4
СВЯЗЬ	0,8	0,9	0,9	0,8
финансовая деятельность	0,9	1,0	0,9	0,8
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,7	19,9	20,8	22,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,0	0,1	
образование	0,3	0,3	0,3	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,5	2,5	2,6	2,6
предоставление прочих коммунальных,	2,6	2,6	2,1	2,3

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTENT	
социальных и персональных услуг	

Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
	Человек			
Всего	240509	238381	233737	245630
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	7444	7454	7293	7703
рыболовство, рыбоводство	314	330	325	339
добыча полезных ископаемых	3429	3538	3611	4661
обрабатывающие производства	22832	23075	22747	24877
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4252	4267	3993	4269
строительство	51422	47626	46363	46583
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	68444	67607	65290	62284
гостиницы и рестораны	11244	11749	11463	12162
транспорт и связь	17363	18972	18559	20444
СВЯЗЬ	1653	1726	1799	1872
финансовая деятельность	1268	1177	1220	1425
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	42559	42621	43073	49253
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	481	328	334	225
образование	386	435	441	742
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	4403	4197	4250	4943
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	4667	5005	4775	5721

	2012	2013	2014	должение 2016
		В процент	гах к итогу	
Bcero	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3,1	3,1	3,1	3,1
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	1,4	1,5	1,5	1,9
обрабатывающие производства	9,5	9,7	9,7	10,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,8	1,8	1,7	1,7
строительство	21,4	20,0	19,8	19,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				0- 4
личного пользования	28,5	28,4	27,9	25,4
гостиницы и рестораны	4,7	4,9	4,9	5,0
транспорт и связь	7,2	8,0	7,9	8,3
СВЯЗЬ	0,7	0,7	0,8	0,8
финансовая деятельность	0,5	0,5	0,5	0,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	17,7	17,9	18,4	20,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,2	0,1	0,1	0,1
образование	0,2	0,2	0,2	0,3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,8	1,8	1,8	2,0
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1,9	2,1	2,0	2,3

	2012	2013	2014	2016	
	2012			2010	
		в том числе:			
	Ханты-Мансийский автономный округ - Югра				
		Чело	овек		
Всего	102858	99487	95969	97187	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1427	1123	977	898	
рыболовство, рыбоводство	156	144	129	131	
добыча полезных ископаемых	2403	2503	2546	3071	
обрабатывающие производства	7866	7903	7344	7567	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2038	2049	2071	2201	
строительство	24343	21057	20080	19330	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов					
личного пользования	30225	28590	27592	25427	
гостиницы и рестораны	4752	5130	4924	4550	
транспорт и связь	9748	10756	10129	11368	
СВЯЗЬ	591	670	685	749	
финансовая деятельность	215	291	327	399	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	16341	16586	16355	18173	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	331	197	162	37	
образование	85	45	32	78	
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1172	1169	1321	1602	

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1757	1944	1981	2357

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,4	1,1	1,0	0,9
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	2,3	2,5	2,7	3,2
обрабатывающие производства	7,6	7,9	7,7	7,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,0	2,1	2,2	2,3
строительство	23,7	21,2	20,9	19,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	29,4	28,7	28,8	26,2
гостиницы и рестораны	4,6	5,2	5,1	4,7
транспорт и связь	9,5	10,8	10,6	11,7
СВЯЗЬ	0,6	0,7	0,7	0,8
финансовая деятельность	0,2	0,3	0,3	0,4
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	15,9	16,7	17,0	18,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,3	0,2	0,2	0,0
образование	0,1	0,0	0,0	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,1	1,2	1,4	1,6

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,7	2,0	2,1	2,4

	2012	2013	2014	лжение 2016
	2012	Ямало-Н	— 2014 Іенецкий ный округ	
		Чел	овек	
Всего	22966	23446	23034	25142
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	75	156	197	205
рыболовство, рыбоводство	85	72	73	
добыча полезных ископаемых	559	521	497	615
обрабатывающие производства	912	1053	1187	1158
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	578	605	576	495
строительство	5960	6056	5681	6509
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	6306	6171	6151	5799
гостиницы и рестораны	994	1056	1065	1374
транспорт и связь	1816	1994	2217	2621
СВЯЗЬ	202	215	270	328
финансовая деятельность	20	31	37	59
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4516	4582	4333	5024
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	93	99	113	
образование	33	114	117	104
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	445	349	261	400

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	573	586	528	569

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,3	0,7	0,9	0,8
рыболовство, рыбоводство	0,4	0,3	0,3	•••
добыча полезных ископаемых	2,4	2,2	2,2	2,4
обрабатывающие производства	4,0	4,5	5,2	4,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,5	2,6	2,5	2,0
строительство	26,0	25,8	24,7	25,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	27,5	26,3	26,7	23,1
гостиницы и рестораны	4,3	4,5	4,6	5,5
транспорт и связь	7,9	8,5	9,6	10,4
СВЯЗЬ	0,9	0,9	1,2	1,3
финансовая деятельность	0,1	0,1	0,2	0,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	19,7	19,5	18,8	20,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,4	0,4	0,5	
образование	0,1	0,5	0,5	0,4
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,9	1,5	1,1	1,6

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,5	2,5	2,3	2,3

продолжени					
	2012	2013	2014	2016	
	Тюменская область без автономных округов				
		Чело	овек		
Всего	114685	115448	114734	123301	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	5942	6175	6120	6600	
рыболовство, рыбоводство	73	115	123		
добыча полезных ископаемых	467	513	567	974	
обрабатывающие производства	14054	14119	14217	16152	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1637	1613	1346	1573	
строительство	21118	20514	20602	20744	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	31913	32846	31547	31059	
гостиницы и рестораны	5499	5562	5473	6238	
транспорт и связь	5799	6222	6212	6455	
СВЯ3Ь	861	841	844	796	
финансовая деятельность	1033	855	856	968	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21702	21453	22385	26056	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	57	32	59		
образование	268	275	292	560	
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2786	2679	2668	2942	
предоставление прочих коммунальных,	2337	2475	2267	2795	

СОПИАЛЬНЫХ И ПЕРСОНАЛЬНЫХ УСПУГ	
годиальных и персональных услуг	

окончание

	2012	2013	2014	<u> 2016</u>
	2012	2013	2014	2010
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	5,2	5,3	5,3	5,4
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	
добыча полезных ископаемых	0,4	0,4	0,5	0,8
обрабатывающие производства	12,3	12,2	12,4	13,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,4	1,4	1,2	1,3
строительство	18,4	17,8	18,0	16,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	07.0	00.5	07.5	05.0
личного пользования	27,8	28,5	27,5	25,2
гостиницы и рестораны	4,8	4,8	4,8	5,1
транспорт и связь	5,1	5,4	5,4	5,2
СВЯЗЬ	0,8	0,7	0,7	0,6
финансовая деятельность	0,9	0,7	0,7	0,8
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	18,9	18,6	19,5	21,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	0,0	0,1	
образование	0,2	0,2	0,3	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,4	2,3	2,3	2,4
предоставление прочих коммунальных,	2,0	2,1	2,0	2,3

социальных и персональных услуг	
ГОПИВЛЕНЫХ И ПЕРСОПАЛЬНЫХ УСЛУГ	

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области

рублей

	2012	2013	2014	2016
	2012	2013	2014	2010
	Тюменская область			
Всего	23405	24645	25282	26048
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	11673	11961	13185	15806
рыболовство, рыбоводство	15800	16294	16733	19999
добыча полезных ископаемых	40868	42380	44262	43658
обрабатывающие производства	19768	21415	22681	22348
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	30106	33251	34318	36316
строительство	25121	26790	26994	28751
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19687	19999	20700	20504
гостиницы и рестораны	15958	16643	17973	18837
транспорт и связь	24572	25826	25281	27767
СВЯЗЬ	27401	24790	28878	28904
финансовая деятельность	36645	37558	40226	35992
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	25896	27276	27199	27985
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	17794	23856	31108	35514
образование	18539	22005	24178	22518
здравоохранение и предоставление социальных услуг	22554	24187	24770	25495

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	17883	18705	20691	22387

	2012	2013	2014	2016	
	2012	2013	2014	2010	
	в том числе:				
	Ханты-Мансийский				
	авт	ономный	округ - Ю	гра	
Всего	27622	28258	28961	30575	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	16042	20325	18677	20043	
рыболовство, рыбоводство	9917	13268	12751	12858	
добыча полезных ископаемых	40220	40198	43930	44281	
обрабатывающие производства	24598	26719	28695	28769	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	40963	43083	40288	44311	
строительство	30174	31758	32542	33296	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	22445	21620	22772	22875	
личного пользования	22443	21020	22112	22013	
гостиницы и рестораны	18487	18769	20125	21798	
транспорт и связь	27613	29445	28489	32350	
СВЯЗЬ	27001	28497	29165	30706	
финансовая деятельность	19752	29794	36584	38029	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	28407	28566	29409	32016	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	17761	18581	31359	41548	
образование	13573	23507	22888	21980	
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	22607	25650	24373	25456	

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	21166	22541	21591	27039

Г	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
Всего	35572	37506	36802	37176
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	18190	18881	18795	21983
рыболовство, рыбоводство	34582	34271	35363	37503
добыча полезных ископаемых	50087	54277	52220	46922
обрабатывающие производства	32462	32044	35568	35898
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	40676	39458	38640	43768
строительство	35737	34242	36842	37285
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	29497	29009	27317	28028
гостиницы и рестораны	23326	25090	23606	24726
транспорт и связь	35861	32696	30979	31267
СВЯЗЬ	49042	49898	48276	42828
финансовая деятельность	36464	23416	29308	56602
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	34897	39387	38922	39810
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	22202	39441	40419	
образование	31943	25831	31395	25915
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	29327	30030	28438	30010

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	28275	30309	35979	31319

окончание

	2012	2013	2014	2016
			я область ных округ	
Всего	17187	18918	19892	20210
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	10541	10266	12128	15038
рыболовство, рыбоводство	6398	8718	9852	14399
добыча полезных ископаемых	33165	40942	38775	39635
обрабатывающие производства	16241	17653	18499	18368
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	12853	18436	20511	22780
строительство	16300	19492	21121	21838
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	15137	16896	17598	17159
гостиницы и рестораны	12441	13078	14940	15380
транспорт и связь	15924	17369	18015	18273
СВЯЗЬ	22607	15437	22440	21473
финансовая деятельность	40156	40715	42087	33898
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	22133	23693	23315	22894
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	10794	8106	12577	
образование	18464	20173	21415	21966
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	21450	22788	24607	24903

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	12868	12948	16345	16643

Оборот малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	1	Гюменска	я область	
		Млн. р	ублей	
Всего	670216,6	741042,3	733956,3	888897,3
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	8010,0	7935,0	6787,9	7437,5
рыболовство, рыбоводство	184,3	485,3	374,3	467,4
добыча полезных ископаемых	10359,0	10639,1	11855,1	13737,9
обрабатывающие производства	38568,2	38985,9	38797,1	50477,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	5501,3	5814,8	5328,3	6280,4
строительство	146506,5	129570,4	129509,3	161366,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	330875,2	390791,8	374190,2	427987,1
гостиницы и рестораны	15484,0	17732,4	18707,6	29542,2
транспорт и связь	39376,2	48951,9	51281,1	63154,1
связь	2598,5	2979,5	3470,3	4152,8
финансовая деятельность	168,2	194,2	329,7	1894,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	65894,8	78072,0	84749,1	110557,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	665,4	515,7	483,6	98,8
образование	309,4	,	•	640,9
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	3612,8	,	,	,
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	4701,3	6136,1	5778,7	8223,8

пр	одолжение	
	2016	
огу		

T				одолжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,2	1,1	0,9	0,8
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	1,5	1,4	1,6	1,5
обрабатывающие производства	5,8	5,3	5,3	5,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,8	0,8	0,7	0,7
строительство	21,9	17,5	17,6	18,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	49,4	52,7	51,0	48,1
гостиницы и рестораны	2,3	2,4	2,5	3,3
транспорт и связь	5,9	6,6	7,0	7,1
СВЯЗЬ	0,4	0,4	0,5	0,5
финансовая деятельность	0,0	0,0	0,0	0,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	9,8	10,5	11,5	12,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,1	0,1	0,0
образование	0,0	0,1	0,1	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,5	0,6	0,7	0,8
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	0,7	0,8	0,8	0,9

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		в том ч	нисле:	
		(анты-Маі ономный	нсийский округ - Юі	-ра
		Млн. р	ублей	
Всего	299380,8	335055,1	312657,7	370715,5
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3908,8	3130,5	2394,3	2204,7
рыболовство, рыбоводство	124,4	371,0	237,3	248,5
добыча полезных ископаемых	7274,2	7602,8	9358,4	10720,6
обрабатывающие производства	14847,8	13778,2	14630,1	17101,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3547,2	3495,0	3351,2	3661,8
строительство	75718,7	63010,1	62002,7	68732,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	-	•	141034,7	•
гостиницы и рестораны	7150,2	8170,3	9037,3	14067,3
транспорт и связь	27903,2	34204,0	34605,9	38492,5
связь	673,3	904,7	1411,7	2024,1
финансовая деятельность	84,1	101,8	197,3	340,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	27355,5	29155,3	31702,6	42435,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	306,3	259,4	243,9	15,9
образование	67,9	86,2	60,5	118,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	667,2	1240,0	1283,1	2493,1
предоставление прочих коммунальных,	2368,6	3258,8	2518,4	4047,7

социальных и персональных услуг	

продолжение

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,3	0,9	0,8	0,6
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	2,4	2,3	3,0	2,9
обрабатывающие производства	5,0	4,1	4,7	4,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,2	1,0	1,1	1,0
строительство	25,3	18,8	19,8	18,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	40.0	40.0	45.4	44.0
личного пользования	42,8	49,9	45,1	44,8
гостиницы и рестораны	2,4	2,4	2,9	3,8
транспорт и связь	9,3	10,2	11,1	10,4
связь	0,2	0,3	0,5	0,5
финансовая деятельность	0,0	0,0	0,1	0,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	9,1	8,7	10,1	11,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,1	0,1	0,0
образование	0,0	0,0	0,0	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,2	0,4	0,4	0,7
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	0,8	1,0	0,8	1,1

	2010	0040		одолжение
	2012	2013	2014	2016
			Іенецкий ный округ	
		Млн.	рублей	
Всего	71440,4	73276,2	72886,9	87190,6
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	9,0	30,5	96,5	87,3
рыболовство, рыбоводство	47,0	13,2	10,8	
добыча полезных ископаемых	2061,1	1744,5	1281,5	1317,5
обрабатывающие производства	1483,2	2208,9	2184,3	2675,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1066,4	1175,7	961,6	1293,5
строительство	18128,2	17611,2	17553,3	17979,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	36220,8	33490,8	34306,6	38887,5
				•
гостиницы и рестораны	1721,7	2601,1	2282,5	4913,6
транспорт и связь	3725,8	5056,5	5447,6	7671,0
СВЯЗЬ	351,4	598,0	590,6	613,1
финансовая деятельность	-	4,1	36,4	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	5246,2	7469,2	6993,5	10347,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	291,8	204,2	181,9	
образование	48,2	124,8	152,5	136,4
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	620,9	587,6	573,4	790,2
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	770,1	953,7	824,7	996,9

продолжение

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,0	0,0	0,1	0,1
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,0	0,0	
добыча полезных ископаемых	2,9	2,4	1,8	1,5
обрабатывающие производства	2,1	3,0	3,0	3,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,5	1,6	1,3	1,5
строительство	25,4	24,0	24,1	20,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	50,7	45,7	47,1	44,6
гостиницы и рестораны	2,4	3,5	3,1	5,6
транспорт и связь	5,2	6,9	7,5	8,8
СВЯЗЬ	0,5	0,8	0,8	0,7
финансовая деятельность	-	0,0	0,0	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7,3	10,2	19,6	11,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,4	0,3	0,2	
образование	0,1	0,2	0,2	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,9	0,8	0,8	0,9
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1,1	1,3	1,1	1,1

	2012	2013	про 2014	одолжение 2016
			-	2010
	Тюменская область без автономных округов			
	Млн. рублей			
Всего	299395,4	332711,1	348411,7	430991,2
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	4092,3	4774,0	4297,1	5145,5
рыболовство, рыбоводство	12,9	101,0	126,2	
добыча полезных ископаемых	1023,8	1291,6	1215,2	1699,8
обрабатывающие производства	22237,2	22998,8	21982,8	30701,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	887,7	1144,1	1015,4	1325,1
строительство	52659,6	48949,1	49953,3	74654,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	166597,8	190109,6	198848,9	223063,0
гостиницы и рестораны	6612,0	6961,1	7387,8	10561,3
транспорт и связь	7747,3	9691,4	11227,6	·
СВЯЗЬ	1573,8	1476,7	1468,0	1515,6
финансовая деятельность	84.1	88,3	96.0	1553.9
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	33293,0			57774,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	67,3	52,1	57,8	
образование	193,3	318,4	750,2	386,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2324,6	2860,6	2964,7	3749,4
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1562,7	1923,6	2435,7	3179,2

окончание	
2016	

	2012	2013	2014	2016
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,4	1,4	1,2	1,2
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,0	0,0	
добыча полезных ископаемых	0,3	0,4	0,3	0,4
обрабатывающие производства	7,4	6,9	6,3	7,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,3	0,3	0,3	0,3
строительство	17,6	14,7	14,3	17,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	55,6	57,1	57,1	51,8
гостиницы и рестораны	2,2	2,1	2,1	2,5
транспорт и связь	2,6	2,9	3,2	3,9
СВЯЗЬ	0,5	0,4	0,4	0,4
финансовая деятельность	0,0	0,0	0,0	0,4
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	11,1	12,5	13,2	13,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	0,0	0,0	
образование	0,1	0,1	0,2	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,8	0,9	0,9	0,9
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	0,5	0,6	0,7	0,7

Инвестиции в основной капитал малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
	Млн. рублей			
Всего	5470,5	3313,4	4102,1	4032,9
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	422,3	526,3	610,9	443,4
рыболовство, рыбоводство	-	7,4	-	33,9
добыча полезных ископаемых	787,4	160,0	1016,9	57,0
обрабатывающие производства	575,4	731,7	386,1	435,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	47,6	21,1	78,0	21,0
строительство	606,5	437,5	652,7	776,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	599,7	534,1	332,4	376,4
гостиницы и рестораны	398,3	112,7	34,4	12,4
транспорт и связь	662,0	195,4	149,1	542,1
СВЯЗЬ	47,3	93,7	47,0	24,3
финансовая деятельность	115,3	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1202,4	532,6	470,8	1217,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	13,9	-	-
образование	2,6	2,3	293,8	1,7
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	15,1	8,1	31,6	31,8
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	35,8	30,5	45,3	83,5

	2012	2013	2014	должение 2016
		В процент	гах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	7,7	15,9	14,9	11,0
рыболовство, рыбоводство	-	0,2	-	0,8
добыча полезных ископаемых	14,4	4,8	24,8	1,4
обрабатывающие производства	10,5	22,1	9,4	10,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,9	0,6	1,9	0,5
строительство	11,1	13,2	15,9	19,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	11,0	16,1	8,1	9,3
гостиницы и рестораны	7,3	3,4	0,8	0,3
транспорт и связь	12,1	5,9	3,6	13,4
СВЯЗЬ	0,9	2,8	1,1	0,6
финансовая деятельность	2,1	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	22,0	16,1	11,5	30,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	0,4	-	-
образование	0,0	0,1	7,2	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,3	0,2	0,8	0,8
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	0,7	0,9	1,1	2,1

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		в том	числе:	
			нсийский округ - Ю	гра
		Млн. р	ублей	
Всего	1857,9	807,6	779,9	803,4
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,6	14,5	102,6
рыболовство, рыбоводство	-	7,4	-	-
добыча полезных ископаемых	266,5	134,3	19,6	26,1
обрабатывающие производства	155,3	117,8	142,0	155,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	33,5	6,7	70,9	19,6
строительство	247,3	102,0	233,6	100,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	248,1	217,7	163,5	74,9
гостиницы и рестораны	385,3	74,3	6,4	1,1
транспорт и связь	451,5	113,2	92,2	207,3
связь	14,3	71,9	22,7	7,3
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	61,8	17,1	10,3	95,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	9,7	-	-
образование	-	-	0,1	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	5,6	2,4	21,4	-

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,9	4,4	5,4	19,7

	2012	2013	2014	лжение 2016
		Į.	гах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,1	1,9	12,8
рыболовство, рыбоводство	-	0,9	-	-
добыча полезных ископаемых	14,3	16,6	2,5	3,3
обрабатывающие производства	8,4	14,6	18,2	19,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,8	0,8	9,1	2,4
строительство	13,3	12,6	29,9	12,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	13,4	27,0	21,0	9,3
гостиницы и рестораны	20,7	9,2	0,8	0,1
транспорт и связь	24,3	14,0	11,8	25,8
СВЯЗЬ	0,8	8,9	2,9	0,9
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	3,3	2,1	1,3	11,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	1,2	-	-
образование	-	-	0,0	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,3	0,3	2,7	-

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	0,2	0,6	0,7	2,5

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		Ямало-Н автономн	енецкий ный округ	
		Млн. р	ублей	
Всего	878,2	241,3	258,1	292,3
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	6,4	9,4	1,9
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	8,3
добыча полезных ископаемых	519,7	-	117,0	-
обрабатывающие производства	14,9	10,8	4,9	3,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	7,4	4,3	0,6
строительство	111,1	27,1	24,8	88,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	102,1	8,0	3,6	4,1
гостиницы и рестораны	1,5	16,8	5,9	5,0
транспорт и связь	18,1	9,9	9,0	165,9
СВЯЗЬ	18,0	7,6	9,0	8,6
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	108,8	152,2	78,6	10,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	-	-	-	-

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,0	2,6	0,6	4,6

	2012	2013	2014	2016
	2012	2010	2017	2010
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	2,7	3,7	0,7
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	2,8
добыча полезных ископаемых	59,2	-	45,3	-
обрабатывающие производства	1,7	4,5	1,9	1,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	3,1	1,7	0,2
строительство	12,7	11,2	9,6	30,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	11,6	3,3	1,4	1,4
гостиницы и рестораны	0,2	6,9	2,3	1,7
транспорт и связь	2,1	4,1	3,5	56,8
СВЯЗЬ	2,0	3,1	3,5	3,0
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	12,4	63,1	30,4	3,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	-	-	-	-

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	0,2	1,1	0,2	1,6

				лжение
	2012	2013	2014	2016
	_		я область ных окруі	
		Млн. р	ублей	
Всего	2734,4	2264,6	3064,1	2937,2
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	422,3	519,2	587,0	339,0
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	25,7
добыча полезных ископаемых	1,3	25,7	880,4	30,9
обрабатывающие производства	405,2	603,1	239,2	276,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	14,1	7,0	2,9	0,8
строительство	248,1	308,4	394,4	587,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	249,5	308,4	165,3	297,3
гостиницы и рестораны	11,4	21,6	22,1	6,4
транспорт и связь	192,4	72,3	47,9	168,9
СВЯЗЬ	15,0	14,2	15,2	8,4
финансовая деятельность	115,3	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1031,8	363,2	382,0	1111,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	4,2	-	-
образование	2,6	2,3	293,6	1,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	9,5	5,7	10,2	31,8
предоставление прочих коммунальных,	30,9	23,4	39,2	59,2

социальных и персональных услуг	

окончание

				нчание
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	15,4	22,9	19,2	11,5
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	0,9
добыча полезных ископаемых	0,1	1,1	28,7	1,1
обрабатывающие производства	14,8	26,6	7,8	9,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,5	0,3	0,1	0,0
строительство	9,1	13,6	12,9	20,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	9,1	12.6	5,4	10.1
		13,6		10,1
гостиницы и рестораны	0,4	1,0	0,7	0,2
транспорт и связь	7,0	3,2	1,6	5,7
связь	0,5	0,6	0,5	0,3
финансовая деятельность	4,2	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	37,7	16,0	12,5	37,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	0,2	-	-
образование	0,1	0,1	9,6	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,4	0,3	0,3	1,1
предоставление прочих коммунальных,	1,1	1,0	1,3	2,0

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being the strip.	

Сальдированный финансовый результат деятельности малых предприятий (включая микропредприятия) по видам экономической деятельности в регионах области

млн. рублей

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская обл	пасть	
Всего	24772,2	94743,5	50373,4	47444,7	59876,0
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	849,3	1277,7	554,4	1028,7	1260,1
рыболовство, рыбоводство	-33,5	115,2	35,1	96,4	111,8
добыча полезных ископаемых	-353,0	1012,3	1100,8	597,7	3538,3
обрабатывающие произ- водства	1184,0	2799,8	2671,0	3148,1	3286,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	196,3	310,7	355,8	479,3	334,3
строительство	4196,7	10471,9	6354,1	4734,9	8718,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного					
пользования	9301,2	13534,9	13483,2	14814,7	17279,4
гостиницы и рестораны	729,2	1531,2	849,8	1141,1	1576,5
транспорт и связь	1750,9	3264,7	3765,3	4771,8	5006,5
СВЯЗЬ	278,4	471,4	473,1	406,0	553,8
финансовая деятельность	966,0	587,7	727,4	428,0	1051,8
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	5574,6	57089,1	13708,1	14348,3	13838,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	31,2	425,3	5411,7	63.9	88,9
образование	0,2	113,0	145,7	130,6	73,6
здравоохранение и предоставление социальных услуг	169,4	1616,3	779,7	878,7	2043,7
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	209,6	593,6	431,2	782,6	1667,0

	продолжение					
	2012	2013	2014	2015	2016	
	в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
Всего	9854,2	27162,1	26412,9	23589,6	26806,7	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	75,8	-1,5	125,4	193,1	356,3	
рыболовство, рыбоводство	-	48,3	-6,6	19,7	38,9	
добыча полезных ископаемых	-60,8	413,4	692,2	601,5	3676,9	
обрабатывающие произ- водства	480,6	1327,9	1197,4	1455,8	1199,3	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	165,8	179,5	151,2	289,1	247,1	
строительство	1419,8	6765,4	2528,8	2099,9	3727,1	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	3332,7	6008,5	6994,1	6794,2	7732,8	
	283.5	738,2	524,5	468,2	•	
гостиницы и рестораны	1065,3	2122,3	1921,4	3105,5	508,3 2658,8	
транспорт и связь	64.6	158,7	98,9	188,7	2030,0	
	79,6	352,2	203,9	413,0	214,1	
финансовая деятельность	79,0	332,2	203,9	413,0	214,1	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	2875,0	7510,5	6237,8	7319,6	3917,0	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхова-						
ние	-0,1	403,1	5297,5	22,4	69,5	
образование	0,2	49,8	65,2	79,7	13,2	
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	17,6	1084,3	349,5	418,0	1390,2	
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	119,0	160,3	130,7	310,0	1057,2	

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016		
		Ямало-Ненецкий автономный округ					
Всего	4438,8	7513,4	6756,0	5321,3	6376,9		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	32,4	0,0	-3,3	5,1	22,5		
рыболовство, рыбоводство	1,5	0,2	5,2	6,1	2,7		
добыча полезных ископаемых	66,6	7,5	47,2	-63,6	329,7		
обрабатывающие произ- водства	91,1	-94,8	360,1	371,8	368,4		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	60,9	63,3	102,1	61,3	-149,9		
строительство	1345,3	1230,5	1683,2	1206,1	1479,0		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного							
пользования	1374,4	1543,1	1632,7	1420,4	1521,7		
гостиницы и рестораны	141,5	244,4	187,8	286,6	210,6		
транспорт и связь	301,8	489,0	1048,6	1034,1	1269,3		
СВЯЗЬ	60,9	106,9	203,8	99,1	67,3		
финансовая деятельность	623,8	13,3	5,9	49,6	75,8		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	173,8	3810,7	1377,9	684,2	960,2		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхова-	20.0	40.0	407.0	27.4	40.5		
ние	29,8	18,6	107,9	37,4	13,5		
образование	-0,1	34,5	58,1	26,2	39,0		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	110,3	97,2	101,3	111,5	122,7		
предоставление прочих коммунальных, социальных и персо-							
нальных услуг	85,7	55,8	41,3	84,5	111,7		

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016		
		Тюменская область без автономных округов					
Всего	10479,2	60067,9	17204,4	18533,8	26692,3		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	741,1	1279,1	432,3	830,6	881,3		
рыболовство, рыбоводство	-35,0	66,7	36,6	70,6	70,2		
добыча полезных ископаемых	-358,8	591,4	361,5	59,8	-468,4		
обрабатывающие произ- водства	612,4	1566,7	1113,5	1320,5	1719,1		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-30,4	67,9	102,5	128,8	237,1		
строительство	1431,5	2476,1	2142,1	1428,9	3512,5		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного							
пользования	4594,1	5983,3	4856,5	6600,2	8024,8		
гостиницы и рестораны	304,2	548,7	137,6	386,3	857,7		
транспорт и связь	383,8	653,5	795,3	632,3	1078,4		
СВЯЗЬ	153,0	205,8	170,4	118,3	208,2		
финансовая деятельность	262,5	222,2	517,5	-34,6	762,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	2525,8	45767,9	6092,4	6344,6	8961,5		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхова-							
ние	1,5	3,6	6,2	4,1	5,9		
образование	0,1	28,6	22,3	24,7	21,4		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	41,6	434,8	328,9	349,2	530,8		
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	4,9	377,4	259,2	388,0	498,1		

Удельный вес прибыльных малых предприятий (включая микропредприятия) и сумма их прибыли по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016		
	Тюменская область						
			й вес приб ятий, в про числа пре	оцентах			
Всего	78,4	79,8	78,7	78,9	79,0		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	78,3	78,6	76,1	78,9	74,0		
рыболовство, рыбоводство	50,0	74,1	77,9	80,2	83,3		
добыча полезных ископаемых	70,3	76,5	74,7	73,2	75,1		
обрабатывающие произ- водства	75,9	78,6	78,4	78,5	78,2		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	80,0	75,0	76,7	78,0	77,1		
строительство	77,1	80,1	79,5	79,3	79,3		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	81,8	82,5	82.0	81,8	81,9		
гостиницы и рестораны	79,7	76,3	73,8	73,1	77,0		
транспорт и связь	76,1	80.0	78,5	79,7	80,9		
СВЯЗЬ	81,5	75,8	78,5	79,4	81,2		
финансовая деятельность	76,6	72,4	70,3	74,4	74,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	72,5	77,6	76,2	76,4	75,9		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	66,7	100,0	87.5	85,4	92.6		
образование	58,3	74,7	70,7	78,8	74,4		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	77,6	80,0	79,7	75,3	77,1		
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	76,0	75,4	72,0	76,2	77,5		

					одолжение
	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма пр	ибыли, мл	ін. рублей	
Всего	31404,4	110108,9	72233,4	74283,0	88803,6
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1000,9	1751,0	1158,6	1455,6	1707,9
рыболовство, рыбоводство	2,2	135,7	73,4	120,8	119,8
добыча полезных ископаемых	571,3	1189,1	1363,3	1093,8	4363,3
обрабатывающие произ- водства	1450,9	3900,4	3706,2	4604,8	5340,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	339,1	411,5	513,3	654,8	935,6
строительство	5675,8	13804,9	9639,8	10128,4	15946,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного					
пользования	10669,6	17093,3	18221,4	19157,6	21537,9
гостиницы и рестораны	833,4	2072,1	1830,7	2069,0	2270,9
транспорт и связь	2142,3	4255,4	4790,2	6208,1	7376,3
СВЯЗЬ	284,0	586,4	553,7	463,0	685,9
финансовая деятельность	1221,3	1017,3	1357,4	1042,0	1268,4
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	6959,0	61189,1	22093,3	25218,1	23345,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхова-					
ние	32,4	425,3	5433,4	69,9	124,8
образование	1,3	124,2	175,9	153,5	92,9
здравоохранение и предоставление социальных услуг	222,2	1845,5	1001,5	1151,1	2333,9
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	282,8	894,2	875,0	1155,3	2039,2

Т				продол		
	2012	2013	2014	2015	2016	
		В	том числе) :		
		Ханты-Мансийский автономный округ - Югра				
		предпри	й вес приб ятий, в про числа пре	оцентах		
Всего	81,6	81,8	81,2	82,5	81,5	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	85,2	85,7	85,5	81,9	81,6	
рыболовство, рыбоводство	-	78,9	77,8	87,5	90,6	
добыча полезных ископаемых	72,7	80,0	79,3	84,5	86,0	
обрабатывающие произ- водства	79,9	81,7	80,7	82,4	79,4	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	87,2	76,5	80,0	78,4	78,8	
строительство	80,7	82,9	80,7	82,3	80,7	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	83,9	84,4	85,3	84.8	84,7	
гостиницы и рестораны	81,2	76,6	77,8	76,8	79,7	
транспорт и связь	78,3	82.2	81,0	83,5	84,2	
связь	80,0	69,9	76,1	85,8	82,5	
финансовая деятельность	87,9	73,6	71,7	82,5	77,8	
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	78,5	79,2	78,4	80,7	78,0	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	75,0	100.0	92,3	84,0	91,7	
образование	100,0	73,3	75,0	89,2	72,3	
здравоохранение и предоставление социальных услуг	78,6	81,6	80,3	74,2	78,7	
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	85,5	77,9	73,2	81,6	80,4	

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Сумма пр	ибыли, м	пн. рублей	i
Всего	11349,8	32911,4	33556,3	32196,0	39107,2
в том числе по видам экономической деятельно- сти:	·				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	128,6	208,9	182,9	296,1	497,1
рыболовство, рыбоводство	-	48,6	9,9	21,3	39,0
добыча полезных ископаемых	271,0	490,8	839,5	720,6	3763,9
обрабатывающие произ- водства	527,8	1538,9	1434,4	1729,6	2105,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	176,1	211,3	240,7	351,3	515,0
строительство	1834,1	8273,4	3740,1	4518,5	6367,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	3675,1	7632.8	8150,6	8508,9	9251,9
	,	•	,	,	•
гостиницы и рестораны	320,2	979,4	800,5	873,0	893,2
транспорт и связь	1173,2	2488,2	2437,9	3801,9	4255,7
СВЯЗЬ	66,8	183,6	141,0	200,7	289,0
финансовая деятельность	88,8	382,1	236,8	439,7	259,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	3005,9	8682,6	9344,8	9820,6	8344,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,0	403,1	5318,5	26,9	103,9
образование	0,2	54,7	74,4	81,4	15,5
здравоохранение и предоставление социальных услуг	18,5	1166,4	418,6	539,9	1484,5
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	129,1	350,4	326,8	466,4	1210,9

				продол	іженис	
	2012	2013	2014	2015	2016	
	Ямало-Ненецкий автономный округ					
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий				
Всего	76,0	78,4	79,2	76,9	78,1	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	66,7	55,6	68,8	75,0	66,7	
рыболовство, рыбоводство	100,0	100,0	83,3	88,9	83,3	
добыча полезных ископаемых	73,7	77,4	79,1	53,5	72,7	
обрабатывающие произ- водства	70,0	73,6	76,4	78,9	77,6	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	55,6	67,7	71,1	77,3	79,1	
строительство	70,2	76,0	79,0	75,1	78,1	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	81,3	83.2	82,4	80.3	81,3	
	80,4	78,8	71,7	74,2	78,7	
гостиницы и рестораны	,	*	,	74,2 81,1	80.0	
транспорт и связь	72,9	72,8	79,1	•	•	
СВЯЗЬ	87,5 71,4	77,4	86,1 84,2	81,6	82,5	
финансовая деятельность	71,4	72,7	04,2	52,0	50,0	
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	72,1	79,4	78,5	73,8	74,4	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	100,0	100,0	100,0	100,0	83,3	
образование	-	75,0	73,7	75,0	58,8	
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	88,9	85,2	84,5	77,7	76,2	
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	100,0	75,9	68,4	72,0	80,6	

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Сумма пр	ибыли, мл	ін. рублей	i
Всего	5188,9	9000,2	8410,4	7884,3	10423,6
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	32,9	7,0	9,6	11,9	24,1
рыболовство, рыбоводство	1,5	0,2	5,4	10,5	6,5
добыча полезных ископаемых	107,3	51,1	85,9	168,9	369,8
обрабатывающие произ- водства	111,9	332,2	444,3	512,8	429,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	109,3	101,6	134,1	114,8	111,1
строительство	1690,9	1488,6	2012,6	1714,2	3551,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	1476 4	1702.6	2002.0	1002.7	2022 7
пользования	1476,4	1792,6	2002,0	1892,7	2033,7
гостиницы и рестораны	147,8	273,3	303,9	347,2	278,5
транспорт и связь	367,5	670,9	1223,6	1198,7	1531,9
СВЯЗЬ	60,9	119,3	205,4	102,8	75,3
финансовая деятельность	624,3	14,5	8,1	69,3	78,7
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	293,1	4027,3	1785,6	1513,7	1624,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	29,8	18,6	107,9	37,4	15,0
образование	-	36,0	60,0	29,1	42,4
здравоохранение и предоставление социальных услуг	110,3	101,8	138,2	130,6	194,2
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	85,7	84,5	89,2	132,6	131,7

	продолжени					
	2012	2013	2014	2015	2016	
	Тюменская область без автономных округов					
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий				
Всего	77,2	78,5	77,1	77,0	77,5	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	77,8	77,0	73,6	78,1	72,1	
рыболовство, рыбоводство	40,0	68,8	77,3	73,3	77,5	
добыча полезных ископаемых	64,6	69,9	65,2	63,1	60,8	
обрабатывающие произ- водства	75,1	77,4	77,5	76,6	77,8	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	87,0	75,5	75,0	77,9	74,3	
строительство	76,8	78,9	78,7	78,2	78,6	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	80.8	81,2	80,0	80.2	80,3	
гостиницы и рестораны	78,5	75,5	71,4	70,2	74,7	
транспорт и связь	74,6	79,1	71, 4 75,6	75,1	77,7	
СВЯЗЬ	81,1	80,6	78,8	74,0	79,9	
финансовая деятельность	69,7	71,7	68,6	74,0	73,9	
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	70,0	76,6	74,7	74,2	74,8	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	50.0	100,0	57,1	71,4	100,0	
образование	55,6	75,2	68,5	74,0	77,5	
здравоохранение и предоставление социальных услуг	75,0	77,8	78,2	75,8	75,7	
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	67,9	73,7	71,6	73,6	75,3	

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма пр	рибыли, м.	пн. рублей	Í
Всего	14865,7	68197,3	30266,6	34202,6	39272,8
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	839,4	1535,2	966,1	1147,7	1186,7
рыболовство, рыбоводство	0,7	86,9	58,1	89,1	74,4
добыча полезных ископаемых	192,9	647,2	437,9	204,4	229,6
обрабатывающие произ- водства	811,2	2029,3	1827,6	2362,4	2806,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	53,7	98,6	138,5	188,7	309,4
строительство	2150,8	4042,9	3887,1	3895,7	6027,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	5540.0	7007.0	0000.0	0750.4	40050.0
пользования	5518,0	7667,9	8068,8	8756,1	10252,3
гостиницы и рестораны	365,3	819,4	726,3	848,8	1099,2
транспорт и связь	601,6	1096,4	1128,7	1207,5	1588,7
СВЯЗЬ	156,3	283,4	207,3	159,5	321,7
финансовая деятельность	508,1	620,7	1112,6	533,0	930,3
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	3660,0	48479,2	10962,9	13883,8	13375,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,6	3.6	7.0	5,5	5,9
образование	1,1	33,6	41,5	42,9	35,1
здравоохранение и предоставление социальных услуг	93,4	577,3	444,6	480,6	655,1
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	67,9	459,3	458,9	556,4	696,6

Удельный вес убыточных малых предприятий (включая микропредприятия) и сумма их убытка по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская об	тасть	
			ый вес убь ятий, в про числа пре	оцентах	
Всего	21,6	20,2	21,3	21,1	21,0
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	21,7	21,4	23,9	21,1	26,0
рыболовство, рыбоводство	50,0	25,9	22,1	19,8	16,7
добыча полезных ископаемых	29,7	23,5	25,3	26,8	24,9
обрабатывающие произ- водства	24,1	21,4	21,6	21,5	21,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	20,0	25,0	23,3	22,0	22,9
строительство	22,9	19,9	20,5	20,7	20,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	18,2	17,5	18,0	18,2	18,1
гостиницы и рестораны	20,3	23,7	26,2	26,9	23,0
транспорт и связь	23,9	20,0	21,5	20,3	19,1
СВЯЗЬ	18,5	24,2	21,5	20,6	18,8
финансовая деятельность	23,4	27,6	29,7	25,6	26,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	27,5	22,4	23,8	23,6	24,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	33,3		12,5	14,6	7,4
	33,3 41,7	25,3	29,3	21,2	25,6
образование здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	22,4	20,0	29,3	24,7	22,9
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	24,0	24,6	28,0	23,8	22,5

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Į.	бытка, мл		
Bassa	cc20.0	, ,		. ,	20027.6
Всего	6632,2	15365,5	21860,0	26838,3	28927,6
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	151,6	473,4	604,2	427,0	447,8
рыболовство, рыбоводство	35,7	20,4	38,2	24,4	8,0
добыча полезных ископаемых	924,3	176,9	262,5	496,2	825,0
обрабатывающие произ- водства	266,9	1100,6	1035,2	1456,7	2054,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	142,7	100,8	157,5	175,5	601,3
строительство	1479,2	3332,9	3285,8	5393,5	7228,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	4000.0		4700.0		40-0-
пользования	1368,3	3558,4	4738,2	4343,0	4258,5
гостиницы и рестораны	104,2	540,8	980,8	928,0	694,3
транспорт и связь	391,4	990,7	1024,9	1436,3	2369,9
СВЯЗЬ	5,6	115,0	80,6	56,9	132,1
финансовая деятельность	255,3	429,5	630,1	614,1	216,6
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	1384,4	4100,0	8385,2	10869,8	9506,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,2	_	21,7	5.9	35,9
образование	1,2	11,2	30,2	22,8	19,3
здравоохранение и предоставление социальных услуг	52,8	229,2	221,8	272,3	290,2
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	73,1	300,6	443,8	372,8	372,2

				продол	тжение	
	2012	2013	2014	2015	2016	
		В	том числе	e:		
	Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
			ый вес убь ятий, в про числа пре	оцентах		
Всего	18,4	18,2	18,8	17,5	18,5	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	14,8	14,3	14,5	18,1	18,4	
рыболовство, рыбоводство	-	21,1	22,2	12,5	9,4	
добыча полезных ископаемых	27,3	20,0	20,7	15,5	14,0	
обрабатывающие произ- водства	20,1	18,3	19,3	17,6	20,6	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	12,8	23,5	20,0	21,6	21,2	
строительство	19,3	17,1	19,3	17,7	19,3	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	16,1	15.6	14,7	15,2	15,3	
гостиницы и рестораны	18,8	23,4	22,2	23,2	20,3	
транспорт и связь	21,7	17,8	19,0	16,5	15,8	
СВЯЗЬ	20,0	30,1	23,9	14,2	17,5	
финансовая деятельность	12,1	26,4	28,3	17,5	22,2	
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	21,5	20,8	21,6	19,3	22,0	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	25,0	-	7,7	16,0	8,3	
образование	_	26,7	25,0	10,8	27,7	
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	21,4	18,4	19,7	25,8	21,3	
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	14,5	22,1	26,8	18,4	19,6	

	2012	2013	2014	2015	<u>2016</u>
	2012			l.	2010
		,	бытка, млі	. ,	
Всего	1495,6	5749,3	7143,4	8606,4	12300,5
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	52,8	210,4	57,5	103,0	140,8
рыболовство, рыбоводство	-	0,3	16,5	1,5	0,1
добыча полезных ископаемых	331,8	77,4	147,3	119,0	87,0
обрабатывающие произ- водства	47,3	211,0	237,0	273,8	905,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	10,2	31,8	89,6	62,2	267,9
строительство	414,3	1508,0	1211,3	2418,6	2640,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного					
пользования	342,4	1624,3	1156,5	1714,7	1519,0
гостиницы и рестораны	36,7	241,3	276,0	404,9	384,9
транспорт и связь	107,9	365,9	516,5	696,4	1596,9
СВЯЗЬ	2,2	24,9	42,0	12,0	10,6
финансовая деятельность	9,2	29,9	32,8	26,7	45,3
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	130,9	1172,1	3107,0	2501,0	4427,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,2	_	20,9	4,5	34,4
образование	_	4,9	9,2	1,7	2,2
здравоохранение и предоставление социальных услуг	0,9	82,1	69,1	121,9	94,4
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	10,1	190,0	196,2	156,3	153,7

	2012	2013	2014	продол 2015	2016
	2012	Яма	ло-Ненеці номный о	кий	2010
		предпри	ый вес убы ятий, в про числа пре	оцентах	
Всего	24,0	21,6	20,8	23,1	21,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	33,3	44,4	31,2	25,0	33,3
рыболовство, рыбоводство	-	-	16,7	11,1	16,7
добыча полезных ископаемых	26,3	22,6	20,9	46,5	27,3
обрабатывающие произ- водства	30,0	26,4	23,6	21,1	22,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	44,4	32,3	28,9	22,7	20,9
строительство	29,8	24,0	21,0	24,9	21,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	18,7	16,8	17,6	19,7	18,7
гостиницы и рестораны	19,6	21,2	28,3	25,8	21,3
транспорт и связь	27,1	27,2	20,9	18,9	20,0
СВЯЗЬ	12,5	22,6	13,9	18,4	17,5
финансовая деятельность	28,6	27,3	15,8	48,0	50,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	27,9	20,6	21,5	26,2	25,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	_	16,7
образование	100,0	25,0	26,3	25,0	41,2
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	11,1	14,8	15,5	22,3	23,8

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	24,1	31,6	28,0	19,4

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Сумма у	бытка, млн	н. рублей	
Bcero	750,1	1486,7	1654,4	2563,1	4046,6
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,5	7,0	12,8	6,8	1,7
рыболовство, рыбоводство	-	-	0,3	4,4	3,8
добыча полезных ископаемых	40,8	43,6	38,7	232,5	40,1
обрабатывающие произ- водства	20,8	427,0	84,2	141,0	61,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	48,4	38,3	32,0	53,5	261,1
строительство	345,6	258,1	329,4	508,1	2072,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	400.0	040.5	000.4	470.0	540.0
пользования	102,0	249,5	369,4	472,3	512,0
гостиницы и рестораны	6,3	28,8	116,1	60,6	67,9
транспорт и связь	65,6	181,9	175,0	164,7	262,6
СВЯЗЬ	0,1	12,5	1,6	3,7	8,0
финансовая деятельность	0,5	1,2	2,2	19,7	3,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	119,3	216,6	407,7	829,5	664,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	1,5
образование	0,1	1,4	1,9	2,9	3,4
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	0,0	4,6	36,9	19,1	71,6
предоставление прочих комму- нальных, социальных и персо- нальных услуг	_	28,7	47,9	48,1	19,9

				продол	
	2012	2013	2014	2015	2016
			нская обл эномных с		
		предпри	ый вес убы ятий, в про числа пре	оцентах	
Всего	22,8	21,5	22,9	23,0	22,5
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	22,2	23,0	26,4	21,9	27,9
рыболовство, рыбоводство	60,0	31,2	22,7	26,7	22,5
добыча полезных ископаемых	35,4	30,1	34,8	36,9	39,2
обрабатывающие произ- водства	24,9	22,6	22,5	23,4	22,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	13,0	24,5	25,0	22,1	25,7
строительство	23,2	21,1	21,3	21,8	21,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19,2	18,8	20,0	19,8	19,7
гостиницы и рестораны	21,5	24,5	28,6	29,8	25,3
транспорт и связь	25,4	20,9	24,4	24,9	22,3
СВЯЗЬ	18,9	19,4	21,2	26,0	20,1
финансовая деятельность	30,3	28,3	31,4	27,9	26,1
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	30,0	23,4	25,3	25,8	25,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	50,0	-	42,9	28,6	-
образование	44,4	24,8	31,5	26,0	22,5
здравоохранение и предоставление социальных услуг	25,0	22,2	21,8	24,2	24,3

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	32,1	26,3	28,4	26,4	24,7

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма у	бытка, мл	н. рублей	
Всего	4386,5	8129,5	13062,2	15668,8	12580,5
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	98,3	256,0	533,9	317,2	305,3
рыболовство, рыбоводство	35,7	20,2	21,5	18,5	4,2
добыча полезных ископаемых	551,7	55,9	76,4	144,7	698,0
обрабатывающие произ- водства	198,8	462,6	714,0	1041,9	1087,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	84,1	30,7	36,0	59,9	72,3
строительство	719,3	1566,8	1745,0	2466,8	2515,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	923,9	1684,6	3212.3	2155,9	2227,4
	61,1	270,7	588,7	462,5	241,5
гостиницы и рестораны транспорт и связь	217,9	442,9	333,4	•	510,3
СВЯЗЬ	3,3	77,6	37,0	41,2	113,5
финансовая деятельность	245,6	398,5	595,1	567,6	168,3
операции с недвижимым иму-	240,0	000,0	000,1	007,0	100,0
ществом, аренда и предостав- ление услуг	1134,2	2711,3	4870,5	7539,2	4413,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	_	0,8	1,4	_
образование	1,0	4,9	19,2	18,2	13,6
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	51,8	142,5	115,7	131,4	124,3

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	63,0	81,9	199,7	168,3	198,6

МАЛЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ (БЕЗ МИКРОПРЕДПРИЯТИЙ)

Число малых предприятий (без микропредприятий)¹⁾ по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	-	Гюменска	я область	
		Еди	ниц	
Всего	5801	5880	5866	5804
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	181	171	163	168
рыболовство, рыбоводство	8	8	8	10
добыча полезных ископаемых	71	65	66	91
обрабатывающие производства	564	552	560	541
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	90	94	84	88
строительство	1141	1149	1107	1138
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	1454	1521	1570	1533
гостиницы и рестораны	320	296	294	298
транспорт и связь	464	477	463	459
связь	48	44	42	41
финансовая деятельность	33	26	36	43
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1218	1255	1258	1159
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	5	4	8	7
образование	14	16	14	15
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	89	95	91	105
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	149	151	144	149

1) Число дейс ятельность	твующих предприяти	й, включая врем	енно приостанов	вивших хозяйст	венную де-

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3,1	2,9	2,8	2,9
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,2
добыча полезных ископаемых	1,2	1,1	1,1	1,6
обрабатывающие производства	9,7	9,4	9,5	9,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,6	1,6	1,4	1,5
строительство	19,7	19,5	18,9	19,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	25,1	25,9	26,8	26,4
гостиницы и рестораны	5,5	5,0	5,0	5,1
транспорт и связь	8,0	8,1	7,9	7,9
СВЯЗЬ	0,8	0,7	0,7	0,7
финансовая деятельность	0,6	0,4	0,6	0,7
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,0	21,3	21,4	20,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,1	0,1	0,1
образование	0,2	0,3	0,2	0,3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,5	1,6	1,6	1,8

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,6	2,6	2,5	2,6

	продолжени			
	2012	2013	2014	2016
		в том	числе:	
		Ханты-Ма ономный		
	Единиц			
Всего	2396	2319	2254	2136
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	37	38	31	24
рыболовство, рыбоводство	4	3	2	2
добыча полезных ископаемых	48	45	48	57
обрабатывающие производства	206	183	174	147
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	34	40	39	40
строительство	491	451	425	453
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	608	601	600	583
гостиницы и рестораны	134	129	122	106
транспорт и связь	250	275	266	260
связь	16	14	15	15
финансовая деятельность	6	5	6	7
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	478	461	455	374
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	4	2	4	3
образование	2	1	1	1
здравоохранение и предоставление со-	_	•	•	•
циальных услуг	27	28	27	25

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	67	57	54	54

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,5	1,6	1,4	1,1
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	2,0	1,9	2,1	2,7
обрабатывающие производства	8,6	7,9	7,7	6,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,4	1,7	1,7	1,9
строительство	20,5	19,4	18,9	21,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	25,4	25,9	26,6	27,3
гостиницы и рестораны	5,6	5,6	5,4	5,0
транспорт и связь	10,4	11,9	11,8	12,2
СВЯЗЬ	0,7	0,6	0,7	0,7
финансовая деятельность	0,3	0,2	0,3	0,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	19,9	19,9	20,2	17,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,2	0,1	0,2	0,1
образование	0,1	0,0	0,0	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,1	1,2	1,2	1,2

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,8	2,5	2,4	2,5

	2012	2013	2014	лжение 2016
		Ямало-Н автономн	енецкий	
		Еди	ниц	
Всего	622	622	600	561
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3	4	5	3
рыболовство, рыбоводство	2	1	1	3
добыча полезных ископаемых	13	10	9	15
обрабатывающие производства	32	34	38	38
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	20	18	16	12
строительство	161	165	159	150
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	132	130	125	128
гостиницы и рестораны	32	22	24	25
транспорт и связь	65	57	52	63
СВЯЗЬ	7	9	7	5
финансовая деятельность	2	-	1	3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	134	149	139	98
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	2	3	2
образование	4	5	5	3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	7	6	3	3

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	15	19	20	15

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,5	0,6	0,8	0,5
рыболовство, рыбоводство	0,3	0,2	0,2	0,5
добыча полезных ископаемых	2,1	1,6	1,5	2,7
обрабатывающие производства	5,1	5,5	6,3	6,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3,2	2,9	2,7	2,1
строительство	25,9	26,5	26,5	26,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	21,2	20,9	20,8	22,8
гостиницы и рестораны	5,1	3,5	4,0	4,5
транспорт и связь	10,5	9,2	8,7	11,2
СВЯЗЬ	1,1	1,4	1,2	0,9
финансовая деятельность	0,3	-	0,2	0,5
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,5	24,0	23,2	17,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	0,3	0,5	0,4
образование	0,6	0,8	0,8	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,1	1,0	0,5	0,5

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,4	3,1	3,3	2,7

	2012	2012		лжение
	_	2013 Гюменска		=
	без автономных округов			гов
	Единиц			
Всего	2783	2939	3012	3107
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	141	129	127	141
рыболовство, рыбоводство	2	4	5	5
добыча полезных ископаемых	10	10	9	19
обрабатывающие производства	326	335	348	356
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	36	36	29	36
строительство	489	533	523	535
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	744	700	045	999
личного пользования	714	790	845	822
гостиницы и рестораны	154	145	148	167
транспорт и связь	149	145	145	136
СВЯЗЬ	25	21	20	21
финансовая деятельность	25	21	29	33
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	606	645	664	687
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1	-	1	2
образование	8	10	8	11
здравоохранение и предоставление социальных услуг	55	61	61	77
предоставление прочих коммунальных,	67	75	70	80

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

окончание

	2012	2013	2014	<u> 2016</u>
	2012	2013	2014	2010
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	5,1	4,4	4,2	4,5
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	0,4	0,3	0,3	0,6
обрабатывающие производства	11,7	11,4	11,6	11,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,3	1,2	1,0	1,2
строительство	17,6	18,1	17,4	17,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	25.7	20.0	20.4	20.5
личного пользования	25,7	26,9	28,1	26,5
гостиницы и рестораны	5,5	4,9	4,9	5,4
транспорт и связь	5,4	4,9	4,8	4,4
СВЯЗЬ	0,9	0,7	0,7	0,7
финансовая деятельность	0,9	0,7	1,0	1,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,8	21,9	22,0	22,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	-	0,0	0,1
образование	0,3	0,3	0,3	0,4
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,0	2,1	2,0	2,5
предоставление прочих коммунальных,	2,4	2,6	2,3	2,6

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTENT	
социальных и персональных услуг	

Средняя численность работников малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
	Человек			
Всего	162004	167107	161244	164044
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	6507	6643	6436	6432
рыболовство, рыбоводство	196	247	246	250
добыча полезных ископаемых	3554	3558	3513	4646
обрабатывающие производства	17583	17938	17811	17805
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4409	4330	3904	3989
строительство	34781	34887	33290	34109
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	37639	38586	37947	36916
гостиницы и рестораны	9060	9154	8747	8452
транспорт и связь	13004	13733	13105	13491
СВЯЗЬ	1544	1499	1635	1474
финансовая деятельность	474	571	624	659
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	28069	29638	28956	29942
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	66	58	129	268
образование	236	293	281	322
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2784	2808	2898	3021
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	3642	4664	3357	3743

П	родолжение
---	------------

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	4,0	4,0	4,0	3,9
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	2,2	2,1	2,2	2,8
обрабатывающие производства	10,9	10,7	11,0	10,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,7	2,6	2,4	2,4
строительство	21,5	21,0	20,6	20,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов	22.2	22.4	22.5	22.5
личного пользования	23,2	23,1	23,5	22,5
гостиницы и рестораны	5,6	5,5	5,4	5,2
транспорт и связь	8,0	8,2	8,1	8,2
СВЯЗЬ	1,0	0,9	1,0	0,9
финансовая деятельность	0,3	0,3	0,4	0,4
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	17,3	17,7	18,0	18,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0.0	0,0	0,1	0,2
образование	0,2	0,2	0,2	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,7	1,7	1,8	1,8
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	2,2	2,8	2,1	2,3

	2012	2013	2014	2016	
		в том	числе:		
	,	Varia - Mariania			
	Ханты-Мансийский автономный округ - Югра				
	Человек				
Всего	69558	70433	68041	67629	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1172	1241	943	699	
рыболовство, рыбоводство	70	78			
добыча полезных ископаемых	2456	2550	2563	3159	
обрабатывающие производства	6254	6087	5840	5603	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2116	2056	2002	2025	
строительство	16949	16661	15522	15316	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов					
личного пользования	15809	16317	16205	15383	
гостиницы и рестораны	4008	3924	3773	3314	
транспорт и связь	8256	7975	7810	8155	
связь	618	561	594	543	
финансовая деятельность	9	95	110	163	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	10299	10973	10950	11339	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	48	-	18		
образование	-	-	-	-	
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	563	754	833	781	
предоставление прочих коммунальных,	1548	1723	1410	1562	

социальных и персональных услуг	

	0040	0040		1жение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,7	1,8	1,4	1,0
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	***	
добыча полезных ископаемых	3,5	3,6	3,8	4,7
обрабатывающие производства	9,0	8,6	8,6	8,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3,0	2,9	2,9	3,0
строительство	24,4	23,7	22,8	22,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	22,7	23,2	23,8	22,7
гостиницы и рестораны	5,8	5,6	5,5	4,9
транспорт и связь	11,9	11,3	11,5	12,1
СВЯЗЬ	0,9	0,8	0,9	0,8
финансовая деятельность	0,0	0,1	0,2	0,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	14,8	15,6	16,1	16,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	-	0,0	
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,8	1,1	1,2	1,2
предоставление прочих коммунальных,	2,2	2,4	2,1	2,3

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTENT	
социальных и персональных услуг	

	0010	0015		лжение
	2012	2013	2014	2016
		Ямало-Н автономн	енецкий ный округ	
		Чело	овек	
Всего	18396	20524	17842	18055
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	88	182	223	195
рыболовство, рыбоводство				
добыча полезных ископаемых	606	536	496	598
обрабатывающие производства	656	853	891	720
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	745	738	647	506
строительство	5376	5881	5338	5682
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	3136	3122	2903	3162
гостиницы и рестораны	927	893	758	837
транспорт и связь	1733	1999	1654	1796
СВЯЗЬ	239	255	286	211
финансовая деятельность		-	-	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4102	5000	4190	3683
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-		71	
образование	85	128	113	58
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	330	182	74	100
предоставление прочих коммунальных,	520	878	405	507

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

	0010	0040		<u>пжение</u>
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,5	0,9	1,2	1,1
рыболовство, рыбоводство				
добыча полезных ископаемых	3,3	2,6	2,8	3,3
обрабатывающие производства	3,6	4,2	5,0	4,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4,1	3,6	3,6	2,8
строительство	29,2	28,7	29,9	31,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	17,0	15,2	16,3	17,5
гостиницы и рестораны	5,0	4,4	4,2	4,6
транспорт и связь	9,4	9,7	9,3	9,9
СВЯЗЬ	1,3	1,2	1,6	1,2
финансовая деятельность	0,0	-	-	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	22,3	24,4	23,5	20,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	_		0,4	
образование	0,5	0,6	0,6	0,3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,8	0,9	0,4	0,6
предоставление прочих коммунальных,	2,8	4,3	2,3	2,8

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being the strip.	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
			я область ных округ	
		Чело	овек	
Всего	74050	76150	75360	78360
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	5247	5220	5271	5538
рыболовство, рыбоводство		95	105	
добыча полезных ископаемых	492	472	453	890
обрабатывающие производства	10673	10999	11080	11482
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1547	1536	1255	1459
строительство	12455	12346	12430	13111
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	18694	19147	18839	18370
гостиницы и рестораны	4125	4336	4216	4301
транспорт и связь	3014	3759	3641	3539
СВЯЗЬ	687	682	755	721
финансовая деятельность	464	476	514	492
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	13667	13665	13816	14921
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование		-		
образование	151	165	168	264
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1891	1872	1990	2141
предоставление прочих коммунальных,	1574	2063	1543	1674

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	7,1	6,9	7,0	7,1
рыболовство, рыбоводство		0,1	0,1	
добыча полезных ископаемых	0,7	0,6	0,6	1,1
обрабатывающие производства	14,4	14,4	14,7	14,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,1	2,0	1,7	1,9
строительство	16,8	16,2	16,5	16,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	25,2	25,1	25,0	23,4
гостиницы и рестораны	5,6	5,7	5,6	5,5
транспорт и связь	4,1	4,9	4,8	4,5
СВЯЗЬ	0,9	0,9	1,0	0,9
финансовая деятельность	0,6	0,6	0,7	0,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	18,5	17,9	18,3	19,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование		-		
образование	0,2	0,2	0,2	0,3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,6	2,5	2,6	2,7
предоставление прочих коммунальных,	2,1	2,7	2,0	2,1

социальных и персональных услуг	
ГОПИВЛЕНЫХ И ПЕРСОПАЛЬНЫХ УСЛУГ	

Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска	я область	•
		Чело	овек	
Всего	144756	146845	145388	147827
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	6144	6275	6125	6061
рыболовство, рыбоводство	189	236	227	206
добыча полезных ископаемых	3185	3199	3199	3906
обрабатывающие производства	16118	16557	16471	16639
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3774	3912	3550	3719
строительство	30931	31037	30398	30597
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	35151	35402	35413	34618
гостиницы и рестораны	8295	8431	8305	8112
транспорт и связь	11578	11907	11832	12094
СВЯЗЬ	1179	1090	1173	1038
финансовая деятельность	424	485	570	599
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	23537	23808	23917	25246
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	66	53	119	225
образование	146	193	210	270
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2191	2225	2157	2331
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	3027	3125	2895	3205

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	4,2	4,3	4,2	4,1
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,2	0,2	0,1
добыча полезных ископаемых	2,2	2,2	2,2	2,6
обрабатывающие производства	11,1	11,3	11,3	11,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,6	2,7	2,4	2,5
строительство	21,4	21,1	20,9	20,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	24,3	24,2	24,4	23,4
гостиницы и рестораны	5,7	5,7	5,7	5,5
транспорт и связь	8,0	8,1	8,1	8,2
СВЯЗЬ	0,8	0,7	0,8	0,7
финансовая деятельность	0,3	0,3	0,4	0,4
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	16,3	16,2	16,5	17,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0.0	0,0	0,1	0,2
образование	0,1	0,1	0,1	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,5	1,5	1,5	1,6
предоставление прочих коммунальных,	2,1	2,1	2,0	2,2

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTENT	
социальных и персональных услуг	

	2042	2042		2046
	2012	2013	2014	2016
		в том	числе:	
			нсийский	
	авт	ономный	округ - Ю	гра
		Чело	овек	
Bcero	61417	62228	60761	61468
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	984	979	818	656
рыболовство, рыбоводство	66	71		
добыча полезных ископаемых	2266	2306	2337	2616
обрабатывающие производства	5496	5606	5276	5091
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1872	1907	1858	1912
строительство	14973	15070	14297	13996
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов	44000	44047	44040	44540
личного пользования	14629	14947	14918	14518
гостиницы и рестораны	3543	3624	3566	3150
транспорт и связь	7293	7236	7041	7438
связь	483	464	444	400
финансовая деятельность	8	82	97	154
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	8529	8507	8670	9870
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	48	-	12	
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	438	573	594	605
предоставление прочих коммунальных,	1273	1320	1228	1380

_			
г			
ı			
١.	COLUMN TILLIA IN TO DOCUMENT THE IN TO A COLUMN TO THE INTERNATIONAL PROPERTY.	1	
١,	социальных и персональных услуг		

	2012	2013	2014	лжение 2016
				20.0
B	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,6	1,6	1,3	1,1
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1		
добыча полезных ископаемых	3,7	3,7	3,8	4,3
обрабатывающие производства	8,9	9,0	8,7	8,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3,0	3,1	3,1	3,1
строительство	24,4	24,2	23,5	22,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	23,8	24,0	24,6	23,6
гостиницы и рестораны	5,8	5,8	5,9	5,1
транспорт и связь	11,9	11,6	11,6	12,1
СВЯЗЬ	0,8	0,7	0,7	0,7
финансовая деятельность	0,0	0,1	0,2	0,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	13,9	13,7	14,3	16,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	-	0,0	
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,7	0,9	1,0	1,0
предоставление прочих коммунальных,	2,1	2,1	2,0	2,2

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being year.	

1				лжение
	2012	2013	2014	2016
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
	Человек			
Всего	15277	15699	15230	15460
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	75	155	189	156
рыболовство, рыбоводство				
добыча полезных ископаемых	481	481	451	546
обрабатывающие производства	496	566	665	610
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	569	581	523	446
строительство	4595	4614	4519	4720
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	2740	2788	2714	2923
гостиницы и рестораны	772	800	737	775
транспорт и связь	1547	1596	1505	1480
СВЯЗЬ	202	199	214	183
финансовая деятельность		-	-	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	3235	3381	3279	3110
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-		68	
образование	33	51	57	30
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	265	154	70	80
предоставление прочих коммунальных,	382	407	380	388

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

	0040	0040	_	лжение
	2012	2013	2014	2016
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,5	1,0	1,2	1,0
рыболовство, рыбоводство				
добыча полезных ископаемых	3,1	3,1	3,0	3,5
обрабатывающие производства	3,2	3,6	4,4	3,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3,7	3,7	3,4	2,9
строительство	30,1	29,4	29,7	30,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	47.0	47.0	47.0	40.0
личного пользования	17,9	17,8	17,8	18,9
гостиницы и рестораны	5,1	5,1	4,8	5,0
транспорт и связь	10,1	10,2	9,9	9,6
СВЯЗЬ	1,3	1,3	1,4	1,2
финансовая деятельность		-	-	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,2	21,5	21,5	20,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-		0,4	
образование	0,2	0,3	0,4	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,7	1,0	0,5	0,5
предоставление прочих коммунальных,	2,5	2,6	2,5	2,5

социальных и персональных услуг	
ГСОЦИАЛЬНЫХ И ПЕОСОНАЛЬНЫХ УСЛУГ	

-				лжение
	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область без автономных округов			
	Человек			
Всего	68062	68918	69397	70899
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	5084	5141	5119	5249
рыболовство, рыбоводство		95	105	
добыча полезных ископаемых	438	411	410	743
обрабатывающие производства	10126	10385	10531	10938
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1333	1424	1169	1361
строительство	11362	11354	11582	11881
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	17782	17667	17781	17178
гостиницы и рестораны	3981	4006	4001	4187
транспорт и связь	2738	3075	3285	3176
СВЯЗЬ	495	427	515	456
финансовая деятельность	415	403	473	442
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	11773	11920	11968	12266
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование		-		
образование	113	141	153	240
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1488	1498	1493	1647
предоставление прочих коммунальных,	1372	1398	1288	1437

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

окончание

				нчание
	2012	2013	2014	2016
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	7,5	7,5	7,4	7,4
рыболовство, рыбоводство		0,1	0,2	
добыча полезных ископаемых	0,6	0,6	0,6	1,0
обрабатывающие производства	14,9	15,1	15,2	15,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,0	2,1	1,7	1,9
строительство	16,7	16,5	16,7	16,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	26,1	25.6	25,6	24,2
		25,6		,
гостиницы и рестораны	5,8	5,8	5,8	5,9
транспорт и связь	4,0	4,5	4,7	4,5
СВЯЗЬ	0,7	0,6	0,7	0,6
финансовая деятельность	0,6	0,6	0,7	0,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	17,3	17,3	17,2	17,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование		-		
образование	0,2	0,2	0,2	0,3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,2	2,2	2,2	2,3
предоставление прочих коммунальных,	2,0	2,0	1,9	2,0

социальных и персональных услуг	
ГСОЦИАЛЬНЫХ И ПЕОСОНАЛЬНЫХ УСЛУГ	

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области

рублей

	2042	2042	2044	руолеи
	2012	2013	2014	2016
	1	Гюменская	я область	
Всего	26000	27521	28148	30273
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	12096	12526	13240	16238
рыболовство, рыбоводство	22506	19508	20929	25203
добыча полезных ископаемых	41704	41495	43892	44818
обрабатывающие производства	21845	23295	24388	25487
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	32259	33914	35383	37051
строительство	28166	29785	31249	33862
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	20312	22181	22756	23729
гостиницы и рестораны	17278	17918	19715	20915
транспорт и связь	29479	30046	29165	33005
СВЯЗЬ	31768	32184	29951	32345
финансовая деятельность	64434	55401	54127	49764
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	27701	29298	29743	32766
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	14811	34590	28951	35514
образование	29508	28867	30024	34967
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	29395	29372	28640	31519
предоставление прочих коммунальных,	20929	21608	23377	27426

	2012	2013	2014	2016
	2012	2013	2014	2010
	в том числе:			
	Ханты-Мансийский			
	авт	ономный	округ - Юі	ра
Всего	31562	32273	33170	35324
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	19445	21002	19676	21404
рыболовство, рыбоводство	16807	17125	•••	
добыча полезных ископаемых	40951	40321	43828	45410
обрабатывающие производства	28228	30326	31451	32772
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	43005	44688	44391	45490
строительство	33698	35047	35949	37748
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	0.4007	0.400.4	05000	00000
личного пользования	24697	24384	25383	26230
гостиницы и рестораны	20100	20128	22179	23832
транспорт и связь	31265	32383	32085	36561
связь	31643	30906	31258	33017
финансовая деятельность	39045	38305	37841	44200
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	31215	33261	34542	37380
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	15494	-	32855	
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	25217	24944	25920	31001
предоставление прочих коммунальных,	23429	23590	24399	33377

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

	2012	2013	2014	2016
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
Всего	38499	41224	40734	42450
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	18190	18929	19151	21648
рыболовство, рыбоводство				
добыча полезных ископаемых	52235	53790	52116	48439
обрабатывающие производства	32791	32443	35730	36706
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	40709	39801	39019	44691
строительство	36501	37364	38642	42177
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	27180	29905	29558	34298
гостиницы и рестораны	23098	25163	24955	28108
транспорт и связь	37443	35209	36285	37298
СВЯЗЬ	49042	50196	49246	55169
	49042	50190	49240	55109
финансовая деятельность	•••	-	-	•••
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	39262	40301	41237	42928
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-		38397	
образование	31943	35009	33422	42202
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	39884	41667	41602	42335
предоставление прочих коммунальных,	32568	30860	31287	32862

социальных и персональных услуг	
1 coding in the contraint in the contrai	1

окончание

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область без автономных округов			ОВ
Всего	18176	20109	20989	23239
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	10583	10720	11994	15432
рыболовство, рыбоводство		9770	10810	15462
добыча полезных ископаемых	34037	33694	35209	40070
обрабатывающие производства	17845	19001	20133	21470
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	13569	17087	19436	22687
строительство	17505	19722	22563	25981
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	15647	19098	19513	19817
гостиницы и рестораны	13638	14473	16552	17389
транспорт и связь	20219	21868	19644	22676
СВЯЗЬ	24853	25177	20806	22607
финансовая деятельность	65011	58890	57453	51857
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21979	23350	23117	26477
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование		-		
образование	28798	26640	28746	34079
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	28756	29803	29113	31185
предоставление прочих коммунальных,	15372	17048	20069	20240

социальных и персональных услуг
гоциальных и персопальных услуг

Оборот малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
		Млн. р	ублей	
Всего	479203,1	516437,4	508460,2	547823,4
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	7093,8	6609,5	5304,9	5470,7
рыболовство, рыбоводство	121,1	428,8	245,0	310,4
добыча полезных ископаемых	8536,9	8758,6	9450,7	10543,2
обрабатывающие производства	27907,2	28183,6	26753,2	31652,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4742,4	4881,3	4318,7	5005,9
строительство	111102,1	92403,2	88499,0	97625,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	234077,5	271545,3	266682,9	278601,1
гостиницы и рестораны	12926,8	14022,5	14742,4	18545,4
транспорт и связь	25088,4	29847,1	30665,0	31976,4
СВЯЗЬ	1739,7	1836,5	1890,6	2232,8
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	41739,8	51706,0	54861,7	59921,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	30,8	50,3	61,6	98,8
образование	133,0	283,4	272,8	282,8
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2613,4	3462,2	3118,9	3747,9
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	3090,0	4255,7	3483,5	4041,1

	2012	2013	2014	лжение 2016
	2012	2010	2014	2010
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,5	1,3	1,0	1,0
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,1	0,0	0,1
добыча полезных ископаемых	1,8	1,7	1,9	1,9
обрабатывающие производства	5,8	5,5	5,3	5,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,0	0,9	0,8	0,9
строительство	23,2	17,9	17,4	17,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	48,8	52.6	52,4	50,9
гостиницы и рестораны	2,7	2,7	2,9	3,4
транспорт и связь	5,2	5,8	6,0	5,8
СВЯЗЬ	0,4	0,4	0,4	0,4
финансовая деятельность	-	-	-	_
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	8,7	10,0	10,8	10,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	0,0	0,0	0,0
образование	0,0	0,1	0,1	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,5	0,7	0,6	0,7
предоставление прочих коммунальных,	0,6	0,8	0,7	0,7

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTENT	
социальных и персональных услуг	

	2012	2013	2014	2016
		в том ч	нисле:	
		(анты-Ма ономный	нсийский округ - Ю	гра
		Млн. р	ублей	
Всего	214980,9	239612,8	220527,2	239101,5
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3762,1	2844,0	2038,4	1758,1
рыболовство, рыбоводство	74,0	331,2		
добыча полезных ископаемых	6021,8	6124,2	8063,2	8702,5
обрабатывающие производства	10225,2	9313,3	10045,0	11518,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3137,8	3107,9	2843,9	3125,5
строительство	61956,0	47873,6	45307,3	49806,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	86362,2	121617,5	101559,5	106772,0
гостиницы и рестораны	5698,4	5984,5	6775,6	8230,2
транспорт и связь	17624,7	20197,7	20524,8	22745,0
СВЯЗЬ	565,6	633,1	722,2	914,0
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	17902,3	19011,7	20902,8	23361,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	16,5	-	11,1	
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	471,0	886,5	775,1	847,6
предоставление прочих коммунальных,	1728,9	2320,8	1554,2	2065,8

социальных и персональных услуг	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процента	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,7	1,2	0,9	0,7
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,1		
добыча полезных ископаемых	2,8	2,6	3,7	3,6
обрабатывающие производства	4,8	3,9	4,6	4,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,5	1,3	1,3	1,3
строительство	28,8	20,0	20,5	20,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	40.0	50.0	40.4	44.7
личного пользования	40,2	50,8	46,1	44,7
гостиницы и рестораны	2,7	2,5	3,1	3,4
транспорт и связь	8,2	8,4	9,3	9,5
СВЯЗЬ	0,3	0,3	0,3	0,4
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	8,3	7,9	9,5	9,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	-	0,0	
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,2	0,4	0,4	0,4
предоставление прочих коммунальных,	0,8	1,0	0,7	0,9

социальных и персональных услуг	
ГОПИВЛЕНЫХ И ПЕРСОПАЛЬНЫХ УСЛУГ	

	продолж			
	2012	2013	2014	2016
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
		Млн. р	ублей	
Всего	51267,6	50449,4	50703,4	55724,7
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	9,0	29,9	95,3	43,9
рыболовство, рыбоводство				
добыча полезных ископаемых	1608,7	1623,2	829,5	1061,7
обрабатывающие производства	924,7	1471,9	1002,8	1250,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	895,9	930,0	824,5	965,6
строительство	11141,6	10549,2	10463,6	11478,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	27760,6	23652,0	26221,4	27542,0
гостиницы и рестораны	1409,4	2306,1	2066,7	2449,1
транспорт и связь	2765,0	3285,1	3687,1	3717,6
СВЯЗЬ	351,4	419,6	457,1	466,4
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	3913,0	5607,9	4676,4	6260,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-		43,0	
образование	48,2	73,0	65,7	71,4
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	378,3	286,5	258,7	284,6
предоставление прочих коммунальных,	366,3	571,1	457,9	533,1

социальных и персональных услуг	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,0	0,1	0,2	0,1
рыболовство, рыбоводство				
добыча полезных ископаемых	3,1	3,2	1,6	1,9
обрабатывающие производства	1,8	2,9	2,0	2,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,8	1,8	1,6	1,7
строительство	21,7	20,9	20,6	20,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	54,1	46.9	51,7	49,4
	2,8	4,6	4,1	4,4
гостиницы и рестораны	5,4	6,5	7,3	6,7
транспорт и связь	,	,	,	,
СВЯЗЬ	0,7	0,8	0,9	0,8
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7,6	11,1	9,2	11,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-		0,1	
образование	0,1	0,1	0,1	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,7	0,6	0,5	0,5
предоставление прочих коммунальных,	0,7	1,1	0,9	1,0

социальных и персональных услуг	
социальных и персопальных услуг	

	2012	2012		лжение
		2013 юменская автономі	2014 я область ных округ	2016
		Млн. р	ублей	
Всего	212954,6	226375,2	237229,7	252997,2
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3322,7	3735,6	3171,2	3668,7
рыболовство, рыбоводство		84,4	108,2	
добыча полезных ископаемых	906,4	1011,2	558,0	779,0
обрабатывающие производства	16757,3	17398,4	15705,3	18884,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	708,7	843,4	650,2	914,8
строительство	38004,5	33980,3	32728,1	36340,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	119954,8	126275,8	138902,0	144287,0
гостиницы и рестораны	5819,1	5731,9	5900,1	7866,1
транспорт и связь	4698,6	6364,3	6453,1	5513,8
СВЯЗЬ	822,6	783,8	711,3	852,4
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	19924,5	27086,4	29282,4	30299,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование		-		
образование	84,8	210,4	207,0	211,4
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1764,0	2289,2	2085,2	2615,7
предоставление прочих коммунальных,	994,7	1363,8	1471,3	1442,2

социальных и персональных услуг	
COLUMN TO THE POOD AT IDENTITY	

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процента	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,6	1,7	1,3	1,5
рыболовство, рыбоводство		0,0	0,0	
добыча полезных ископаемых	0,4	0,4	0,2	0,3
обрабатывающие производства	7,9	7,7	6,6	7,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,3	0,4	0,3	0,4
строительство	17,8	15,0	13,8	14,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	56,3	55,8	58,6	57,0
гостиницы и рестораны	2,7	2,5	2,5	3,1
транспорт и связь	2,2	2,8	2,7	2,2
СВЯЗЬ	0,4	0,3	0,3	0,3
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	9,4	12,0	12,3	12,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование		-	0,0	
образование	0,0	0,1	0,1	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,8	1,0	0,9	1,0
предоставление прочих коммунальных,	0,5	0,6	0,6	0,6

социальных и персональных услуг	
Coduantina in incheditation by	

Инвестиции в основной капитал малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска	я область	•
		Млн. р	ублей	
Всего	3907,4	2264,0	1876,1	1753,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	402,3	460,4	538,9	358,7
рыболовство, рыбоводство	-	7,4	-	25,7
добыча полезных ископаемых	787,4	134,3	20,0	16,1
обрабатывающие производства	407,4	488,9	249,1	238,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	47,6	13,0	76,3	1,4
строительство	435,7	222,5	300,3	227,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	310,4	465,5	275,1	146,0
гостиницы и рестораны	398,3	53,0	22,1	12,0
транспорт и связь	311,8	175,8	78,7	355,0
СВЯЗЬ	47,3	93,6	23,7	23,5
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	781,9	224,8	273,8	339,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	2,6	2,3	-	1,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	3,3	3,6	23,2	3,3
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	18,7	12,5	18,6	27,5

	2012	2013	2014	лжение 2016
		В процент		20.0
Beere	400.0	•	•	400.0
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	10,3	20,3	28,7	20,5
рыболовство, рыбоводство	-	0,3	-	1,5
добыча полезных ископаемых	20,2	5,9	1,1	0,9
обрабатывающие производства	10,4	21,6	13,3	13,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,2	0,6	4,1	0,1
строительство	11,2	9,8	16,0	13,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	7,9	20,6	14,7	8,3
гостиницы и рестораны	10,2	2,3	1,2	0,7
транспорт и связь	8,0	7,8	4,2	20,3
СВЯЗЬ	1,2	4,1	1,3	1,3
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	20,0	9,9	14,6	19,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,1	0,1	-	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,1	0,2	1,2	0,2
предоставление прочих коммунальных,	0,5	0,6	1,0	1,6

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being year.	

	2012	2042	-	2016	
	2012	2013	2014	2010	
	в том числе:				
		Ханты-Мансийский			
	автономный округ - Югра				
		Млн. р	ублей		
Всего	1320,3	690,1	634,7	569,2	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,6	14,5	92,4	
рыболовство, рыбоводство	-	7,4	-	-	
добыча полезных ископаемых	266,5	134,3	19,6	14,5	
обрабатывающие производства	136,7	114,4	141,5	60,9	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	33,5	0,2	70,9	-	
строительство	247,3	100,7	165,8	75,8	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов					
личного пользования	60,7	204,3	161,0	58,1	
гостиницы и рестораны	385,3	14,9	6,4	0,7	
транспорт и связь	132,9	106,6	32,3	178,0	
связь	14,3	71,9	1,3	7,3	
финансовая деятельность	-	-	-	-	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	53,9	5,3	0,5	69,1	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	
образование	-	-	-	-	
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,5	-	17,5	-	
предоставление прочих коммунальных,	2,9	1,3	4,8	19,7	

_			
г			
ı			
١.	COLUMN THE LINE IN THE PROPERTY OF THE LINE IN THE PROPERTY.	1	
١,	социальных и персональных услуг		

	2042	2042		1жение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,1	2,3	16,2
рыболовство, рыбоводство	-	1,1	-	-
добыча полезных ископаемых	20,2	19,5	3,1	2,6
обрабатывающие производства	10,4	16,6	22,3	10,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,5	0,0	11,2	-
строительство	18,7	14,6	26,1	13,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	4,6	29,6	25,4	10,2
гостиницы и рестораны	29,2	2.2	1,0	0,1
транспорт и связь	10,1	15,5	5,1	31,3
СВЯЗЬ	1,1	10,4	0,2	1,3
финансовая деятельность	_	_	_	_
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4,1	0,8	0,1	12,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,0	-	2,8	-
предоставление прочих коммунальных,	0,2	0,2	0,7	3,5

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTENT	
социальных и персональных услуг	

	0010	2010		лжение
	2012	2013	2014	2016
		Ямало-Н автономн	енецкий ный округ	
		Млн. р	ублей	
Всего	823,1	197,2	127,4	114,3
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	6,4	9,4	1,5
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	519,7	-	-	-
обрабатывающие производства	-	-	-	2,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	7,4	4,3	0,6
строительство	111,1	25,4	17,8	4,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	79,4	3,7	3,6	3,6
гостиницы и рестораны	1,5	16,8	5,9	5,0
транспорт и связь	18,1	7,7	7,2	87,9
СВЯЗЬ	18,0	7,5	7,2	8,1
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	91,3	127,5	78,6	9,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	-	-	-	-
предоставление прочих коммунальных,	2,0	2,4	0,6	-

социальных и персональных услуг	

	2012	2012	-	2016
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	3,2	7,4	1,3
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	63,1	-	-	-
обрабатывающие производства	-	-	-	1,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	3,8	3,4	0,5
строительство	13,5	12,9	14,0	3,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	9,6	1,9	2,9	3,1
гостиницы и рестораны	0,2	8,5	4,6	4,4
транспорт и связь	2,2	3,9	5,7	76,9
СВЯЗЬ	2,2	3,8	5,7	7,1
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	11,1	64,6	61,7	8,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	_	_	_	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	-	-	-	-
предоставление прочих коммунальных,	0,2	1,2	0,5	-

социальных и персональных услуг	
ГСОЦИАЛЬНЫХ И ПЕОСОНАЛЬНЫХ УСЛУГ	

			-	лжение
	2012	2013	2014	2016
	_		я область ных округ	
		Млн. р	ублей	
Всего	1763,9	1376,7	1113,9	1069,5
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	402,3	453,4	515,0	264,8
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	25,7
добыча полезных ископаемых	1,3	-	0,4	1,6
обрабатывающие производства	270,7	374,5	107,6	175,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	14,1	5,5	1,1	0,8
строительство	77,3	96,5	116,6	147,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	170,3	257,5	110,5	84,3
гостиницы и рестораны	11,4	21,3	9,9	6,4
транспорт и связь	160,8	61,5	39,2	89,1
СВЯЗЬ	15,0	14,2	15,2	8,2
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	636,7	92,0	194,7	261,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	2,6	2,3	-	1,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,8	3,6	5,7	3,3
предоставление прочих коммунальных,	13,7	8,8	13,3	7,8

социальных и персональных услуг	

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	22,8	32,9	46,2	24,8
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	2,4
добыча полезных ископаемых	0,1	-	0,0	0,1
обрабатывающие производства	15,3	27,2	9,7	16,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,8	0,4	0,1	0,1
строительство	4,4	7,0	10,5	13,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	9,7	18,7	9,9	7,9
гостиницы и рестораны	0,6	1,5	0,9	0,6
транспорт и связь	9,1	4,5	3,5	8,3
СВЯЗЬ	0,8	1,0	1,4	0,8
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	36,1	6,7	17,5	24,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,1	0,2	-	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,2	0,3	0,5	0,3
предоставление прочих коммунальных,	0,8	0,6	1,2	0,7

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being year.	

Сальдированный финансовый результат деятельности малых предприятий (без микропредприятий) по видам экономической деятельности в регионах области

млн. рублей

				WIJIII	
	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюменская область			
Всего	15916,0	24288,6	16602,1	14523,8	15874,3
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	541,1	1115,5	328,4	699,8	657,3
рыболовство, рыбоводство	1,5	119,8	56,8	43,5	42,4
добыча полезных ископаемых	207,0	391,6	199,1	252,0	2006,9
обрабатывающие произ- водства	685,4	1403,9	1176,7	1241,6	948,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	118,0	164,5	127,6	239,6	-53,4
строительство	3152,3	2096,6	1825,5	1301,9	1811,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования		5570,9	6142,3	5204,7	4847,5
гостиницы и рестораны	424,2	723,3	291,6	366,7	441,2
транспорт и связь	1137,8	1250,1	1718,5	1530,6	1728,4
СВЯЗЬ	193,3	141,0	265,1	82,6	34,0
финансовая деятельность	173,8	303,0	411,9	174,6	218,9
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	3935,7	10460,2	3742,3	2994,1	2541,0
государственное управление и обеспечение военной безопас- ности; социальное страхова- ние		18,9	62,5	17,8	-0,5
образование	-0,4	22,1	32,1	0,9	25,2
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	134,4	288,9	289,7	159,1	320,6

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	123,6	359,2	197,0	296,9	339,0

	2012	2013	2014	2015	2016	
		В	том числе) :		
		Ханты-Мансийский автономный округ - Югра				
Всего	6978,8	9099,2	6842,5	5850,4	6652,4	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	69,1	116,3	49,0	136,7	183,4	
рыболовство, рыбоводство	-	39,5	0,5	3,5	17,3	
добыча полезных ископаемых	43,3	202,6	170,8	347,3	1843,1	
обрабатывающие произ- водства	181,9	616,8	650,4	473,9	201,8	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	149,8	123,5	59,5	152,0	16,1	
строительство	1199,8	567,6	819,1	662,5	365,7	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	1893,0	2525,7	3226,1	2281,2	2703,3	
гостиницы и рестораны	150,5	341,3	223,3	145,5	117,7	
транспорт и связь	779,5	989,1	1075,2	917,0	1265,3	
СВЯЗЬ	65,1	73,2	54,0	12,8	16,2	
финансовая деятельность	0,2	134,4	14,1	14,2	21,2	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	2417,8	3262,5	464,2	523,5	-361,7	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,0	0,2	-17,1	-	-0,5	
образование	-	0,4	1,0	-	-	
здравоохранение и предоставление социальных услуг	12,6	71,4	90,0	22,6	56,6	

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	80,4	107,9	16,5	170,4	223,1

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016		
		Ямало-Ненецкий автономный округ					
Всего	2416,1	2760,2	2198,2	1374,4	1966,2		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,1	-1,6	-9,0	-4,8	7,3		
рыболовство, рыбоводство	1,5	0,1	2,1	-4,4	6,3		
добыча полезных ископаемых	76,7	9,0	4,3	-136,9	255,7		
обрабатывающие произ- водства	6,1	-19,0	143,8	73,9	141,0		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	39,2	28,3	54,3	8,4	-175,2		
строительство	903,1	546,9	411,9	439,9	531,0		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	859,4	620,1	632,2	438,8	225,6		
гостиницы и рестораны	98,1	102,7	82,9	24,3	6,5		
транспорт и связь	178,5	215,0	350,4	500,1	401,2		
СВЯЗЬ	56,6	74,0	128,3	45,3	14,8		
финансовая деятельность	0,1	-	-	-13,7	-0,2		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	74,8	1158,1	382,7	19,6	523,1		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	18,6	79,6	16,8	-1,5		
образование	_	11,8	18,1	-2,5	16,6		
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	102,9	35,0	30,3	13,9	6,9		

пропоставления проших ком					
предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	74,6	35,2	14,5	0,9	21,9

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
			нская обл ономных		
Всего	6521,1	12429,2	7561,4	7299,0	7255,7
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	470,8	1000,8	288,4	567,9	466,6
рыболовство, рыбоводство	0,0	80,3	54,2	44,3	18,8
добыча полезных ископаемых	87,0	180,0	23,9	41,5	-91,9
обрабатывающие произ- водства	497,5	806,2	382,5	693,9	605,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-71,0	12,7	13,8	79,2	105,7
строительство	1049,5	982,1	594,6	199,5	914,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	2526,7	2425,2	2284,1	2484,7	1918,6
гостиницы и рестораны	175,6	279,4	-14,6	196,9	317,1
транспорт и связь	179,8	46,0	292,8	113,4	61,8
СВЯЗЬ	71,6	-6,2	82,9	24,5	3,0
финансовая деятельность	173,5	168,7	397,8	174,0	197,9
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	1443,0	6039,6	2895,4	2451,0	2379,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,6	-	-	1,0	1,4
образование	-0,4	10,0	13,0	3,4	8,6
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	18,9	182,4	169,5	122,6	257,1

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-31,3	216,1	166,0	125,7	94,0

Удельный вес прибыльных малых предприятий (без микропредприятий) и сумма их прибыли по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская обл	асть	
			й вес приб ятий, в про числа пре	оцентах	
Всего	81,0	79,4	76,7	77,1	75,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	82,2	80,4	74,5	78,1	75,4
рыболовство, рыбоводство	100,0	100,0	83,3	60,0	100,0
добыча полезных ископаемых	84,4	85,5	70,2	79,4	80,3
обрабатывающие произ- водства	80,2	81,4	78,4	77,9	73,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	75,7	72,1	66,7	76,9	77,6
строительство	78,2	78,3	75,5	75,4	73,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	84,7	82.9	81,9	80,7	76.3
гостиницы и рестораны	86,7	74,9	65,8	69,3	75,3
транспорт и связь	77,7	77,0	77,1	75,8	78,2
СВЯЗЬ	88,2	83,3	83,3	75,9	69.0
финансовая деятельность	44,4	68,0	75,0	79,5	78,4
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	78,6	76,7	74,7	75,2	77,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	100,0	100,0	66,7	100,0	66,7
образование	_	91,7	90,9	80,0	81,8
здравоохранение и предоставление социальных услуг	80,0	85,9	80,2	74,7	82,1
предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер- сональных услуг	80,0	80,3	67,9	77,0	68,8

	2012	2013	2014	пр 2015	одолжение 2016
	2012			пн. рублей	
Всего	19121,6	30714,0	-	22881,7	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:		,.	,c	,	,.
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	660,4	1316,6	832,6	896,5	877,4
рыболовство, рыбоводство	1,5	119,8	58,2	48,2	42,4
добыча полезных ископаемых	409,0	450,1	378,4	524,2	2190,2
обрабатывающие произ- водства	857,0	1879,5	1719,4	1906,8	1744,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	251,2	224,0	190,4	320,5	408,3
строительство	4064,5	3828,7	3251,4	3596,7	3589,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного		0750.4	7070.0	7440.0	0.450.4
пользования	5934,1	6750,1	7372,2	7148,8	6458,4
гостиницы и рестораны	498,7	978,6	744,3	713,0	704,1
транспорт и связь	1347,5	1766,8	2002,9	2039,0	2149,1
СВЯЗЬ	194,9	213,6	294,2	97,6	123,0
финансовая деятельность	321,0	336,1	426,1	204,1	292,1
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	4409,5	12247,6	6882,0	4784,4	4837,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхова-					
ние	2,6	18,9	83,4	17,8	30,7
образование	-	23,0	32,6	12,9	30,4
здравоохранение и предоставление социальных услуг	184,8	378,1	383,4	301,2	406,2
предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер- сональных услуг	179,7	396,2	356,4	367,7	395,1

Т	0010	0010		-	1жение		
	2012	2013	2014	2015	2016		
		В	том числе) :			
		Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	86,6	83,1	80,4	79,9	79,1		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	81,8	77,8	80,8	66,7	63,2		
рыболовство, рыбоводство	-	100,0	50,0	50,0	100,0		
добыча полезных ископаемых	89,7	94,7	78,0	87,8	92,7		
обрабатывающие произ- водства	85,2	86,7	84,2	88,1	76,8		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	93,3	84,8	79,3	75,0	81,5		
строительство	82,8	82,2	82,3	79,9	74,8		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	89,4	86,8	85,5	85,6	82,5		
гостиницы и рестораны	87,2	75,2	73,0	65,4	71,4		
транспорт и связь	86,7	81,2	79,9	76,8	85,5		
связь	100,0	80,0	85,7	85,7	66,7		
финансовая деятельность	100,0	100,0	75,0	100,0	75,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	86,2	80,0	75,1	74,8	75,5		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	100,0	100,0	50,0	-	66,7		
образование	-	100,0	100,0	-	-		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	50,0	81,8	76,9	57,1	88,2		

предоставление прочих ком-					
сональных услуг	80,0	78,0	68,0	86,8	78,4

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма пр	рибыли, мл	ін. рублей	i
Всего	7760,9	11469,5	10583,7	9467,6	10849,7
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	119,9	143,4	95,4	192,3	278,3
рыболовство, рыбоводство	-	39,5	1,9	3,9	17,3
добыча полезных ископаемых	201,9	244,6	277,9	377,4	1872,4
обрабатывающие произ- водства	201,7	752,5	755,6	605,3	549,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	156,7	129,5	91,6	179,9	229,9
строительство	1429,1	1632,4	1348,9	1647,6	1256,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	2072,1	2789.0	3492,7	3127,5	3180,3
гостиницы и рестораны	175,1	475,9	324,5	328,7	302,6
транспорт и связь	822,0	1139,8	1189,5	1275,2	1433,5
СВЯЗЬ	65,1	77,9	58,7	13,7	18,3
финансовая деятельность	0,2	134,4	14,1	14,2	24,2
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	2481,5	3743,1	2755,6	1442,9	1362,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,0	0,2	3,8	-	29,3
образование	-	0,4	1,0	-	-
здравоохранение и предоставление социальных услуг	13,4	117,6	113,4	79,1	69,8

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	86,1	127,1	117,7	193,6	244,0

				продол		
	2012	2013	2014	2015	2016	
			ло-Ненец номный с			
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий				
Всего	73,2	77,1	76,3	73,7	77,7	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	50,0	66,7	80,0	66,7	100,0	
рыболовство, рыбоводство	100,0	100,0	100,0	-	100,0	
добыча полезных ископаемых	88,9	55,6	62,5	50,0	75,0	
обрабатывающие произ- водства	70,0	68,0	80,0	78,6	82,8	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	50,0	72,7	81,8	83,3	81,8	
строительство	66,7	78,8	75,8	73,0	74,3	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	78,4	81,5	86,5	79,5	72,5	
гостиницы и рестораны	88,2	73,3	58,8	66,7	78,6	
транспорт и связь	69,2	68,4	68,2	75,7	87,0	
СВЯЗЬ	66,7	75,0	75,0	66,7	60,0	
финансовая деятельность	66,7	-	-	-	-	
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	72,5	77,7	75,0	70,0	83,3	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	100,0	100,0	100,0	-	
образование	-	80,0	100,0	50,0	66,7	
здравоохранение и предоставление социальных услуг	100,0	100,0	100,0	100,0	75,0	

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	100,0	84,6	50,0	66,7	80,0

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Сумма пр	ибыли, мл	ін. рублей	
Всего	2856,1	3302,5	2990,1	2461,8	2794,1
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,2	3,3	2,3	1,2	7,3
рыболовство, рыбоводство	1,5	0,1	2,1	-	6,3
добыча полезных ископаемых	76,8	25,2	38,9	62,0	258,9
обрабатывающие произ- водства	21,8	76,4	167,4	172,4	163,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	83,8	57,6	56,9	44,2	54,9
строительство	1118,3	655,7	611,7	657,3	690,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	900,0	709,8	729,5	641,8	492,8
гостиницы и рестораны	100,7	112,0	152,8	39,5	22,6
транспорт и связь	216,8	316,3	413,9	535,3	445,8
СВЯ3Ь	56,7	79,9	129,8	45,9	18,7
финансовая деятельность	0,6	-	-	-	-
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	157,2	1235,2	645,5	263,8	572,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	18,6	79,6	16,8	-
образование	-	12,7	18,1	0,2	19,2
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	102,9	35,0	30,3	13,9	37,4

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	74,6	44,6	41,1	13,5	22,4

				продол			
	2012	2013	2014	2015	2016		
	Тюменская область без автономных округов						
	Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий						
Bcero	79,8	77,1	74,1	75,8	73,2		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	83,0	81,2	73,0	80,4	77,4		
рыболовство, рыбоводство	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0		
добыча полезных ископаемых	57,1	75,0	37,5	71,4	52,9		
обрабатывающие произ- водства	79,8	79,8	75,5	73,0	71,2		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	80,0	54,2	43,5	77,3	70,0		
строительство	79,0	74,8	70,1	72,6	73,0		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	83,4	80.1	78,6	77,7	72,7		
гостиницы и рестораны	86,1	74,8	61,1	72,5	77,5		
транспорт и связь	69,0	72,0	75,0	74,0	60,9		
СВЯЗЬ	87,5	91,7	85,0	75,0	73,3		
финансовая деятельность	35,7	61,9	75,0	80,0	81,2		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	76,1	74,3	74,4	76,4	76,8		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	100,0	-		100,0	100,0		
образование	-	100,0	83,3	87,5	87,5		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	82,4	86,3	81,0	80,4	80,7		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	73,7	81,2	72,7	71,2	60,8

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма пр	рибыли, мл	тн. рублей	i
Всего	8504,5	15942,0	11140,1	10952,2	10511,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	539,3	1169,9	734,9	703,1	591,8
рыболовство, рыбоводство	0,0	80,3	54,2	44,3	18,8
добыча полезных ископаемых	130,3	180,3	61,6	84,7	58,9
обрабатывающие произ- водства	633,5	1050,6	796,5	1129,1	1032,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	10,7	36,9	42,0	96,3	123,4
строительство	1517,1	1540,5	1290,8	1291,8	1642,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	2062.4	2054.2	2140.0	2270.6	2705 2
пользования	2962,1	3251,3	3149,9	3379,6	2785,3
гостиницы и рестораны	222,8 308,7	390,7 310,6	267,0 399,5	344,8 228,5	378,9 269,8
транспорт и связь	73,1	55,9	105,7	37,9	209,8 86,0
финансовая деятельность	320,2	201,7	412,1	189,8	267,9
операции с недвижимым иму-	320,2	201,7	712,1	100,0	201,5
ществом, аренда и предоставление услуг	1770,8	7269,3	3480,9	3077,6	2902,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,6	-	-	1,0	1,4
образование	_	10,0	13,6	12,7	11,2
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	68,4	225,4	239,7	208,2	299,0

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	19,0	224,5	197,5	160,6	128,8

Удельный вес убыточных малых предприятий (без микропредприятий) и сумма их убытка по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская обл	пасть	
			ый вес убы ятий, в про числа пре	оцентах	
Всего	19,0	20,6	23,3	22,9	24,1
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	17,8	19,6	25,5	21,9	24,6
рыболовство, рыбоводство	-	-	16,7	40,0	-
добыча полезных ископаемых	15,6	14,5	29,8	20,6	19,7
обрабатывающие произ- водства	19,8	18,6	21,6	22,1	26,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	24,3	27,9	33,3	23,1	22,4
строительство	21,8	21,7	24,5	24,6	26,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	15,3	17,1	18,1	19,3	23,7
гостиницы и рестораны	13,3	25,1	34,2	30,7	24,7
транспорт и связь	22,3	23,0	22,9	24,2	21,8
связь	11,8	16,7	16,7	24,1	31,0
финансовая деятельность	55,6	32,0	25,0	20,5	21,6
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	21,4	23,3	25,3	24,8	23,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	_	_	33,3	_	33,3
образование	100,0	8,3	9,1	20,0	18,2
здравоохранение и предоставление социальных услуг	20,0	14,1	19,8	25,3	17,9
предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер- сональных услуг	20,0	19,7	32,1	23,0	31,2

	2012	2013	2014	продо 2015	2016
		Сумма у	бытка, млн	н. рублей	
Всего	3205,6	6425,4	8111,7	8357,9	8281,4
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	119,3	201,1	504,2	196,7	220,1
рыболовство, рыбоводство	-	-	1,3	4,7	-
добыча полезных ископаемых	201,9	58,4	179,3	272,2	183,3
обрабатывающие произ- водства	171,7	475,6	542,7	665,2	796,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	133,3	59,6	62,8	80,8	461,7
строительство	912,3	1732,1	1425,8	2294,8	1777,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	655,1	1179,2	1229,8	1944,2	1610,9
	74,4	255,3	•	346,3	262,9
гостиницы и рестораны	209,6	516,7		508.5	420,8
транспорт и связь	1,6	72,6	29,1	15,0	88,9
финансовая деятельность	147,3	33,1	14,2	29,4	73,2
	147,5	33,1	14,2	29,4	73,2
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	473,9	1787,4	3139,7	1790,3	2296,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	20,9	-	31,2
образование	0,4	0,9	0,6	12,0	5,2
здравоохранение и предоставление социальных услуг	50,4	89,2	93,7	142,1	85,6

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	56,1	37,0	159,4	70,8	56,2

	2010	2010	0044		тжение		
	2012	2013	2014	2015	2016		
	в том числе:						
		Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
		Удельный вес убыточных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	13,4	16,9	19,6	20,1	20,9		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	18,2	22,2	19,2	33,3	36,8		
рыболовство, рыбоводство	-	-	50,0	50,0	-		
добыча полезных ископаемых	10,3	5,3	22,0	12,2	7,3		
обрабатывающие произ- водства	14,8	13,3	15,8	11,9	23,2		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	6,7	15,2	20,7	25,0	18,5		
строительство	17,2	17,8	17,7	20,1	25,2		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	10,6	13,2	14,5	14,4	17,5		
гостиницы и рестораны	12,8	24,8	27,0	34,6	28,6		
транспорт и связь	13,3	18,8	20,1	23,2	14,5		
СВЯЗЬ	_	20,0	14,3	14,3	33,3		
финансовая деятельность	_	_	25.0	-	25,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	13,8	20,0	24,9	25,2	24,5		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	50,0	-	33,3		
образование	-	-	-	-	-		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	50,0	18,2	23,1	42,9	11,8		

предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	20,0	22,0	32,0	13,2	21,6

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма у	бытка, млн	ı. рублей	
Всего	782,1	2370,3	3741,2	3617,2	4197,3
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	50,8	27,1	46,4	55,6	95,0
рыболовство, рыбоводство	-	-	1,3	0,4	-
добыча полезных ископаемых	158,6	41,9	107,1	30,1	29,3
обрабатывающие произ- водства	19,9	135,8	105,2	131,5	347,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	6,9	6,1	32,1	27,9	213,8
строительство	229,3	1064,8	529,8	985,1	890,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	179,1	263,3	266,7	846,3	476,9
гостиницы и рестораны	24,6	134,6	101,2	183,2	184,9
транспорт и связь	42,5	150,8	114,3	358,2	168,2
СВЯЗЬ		4,6	4,7	0,9	2,0
финансовая деятельность	_	-	0,0	-	3,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	63,8	480,6	2291,5	919,4	1724,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	20,9	-	29,7
образование	-	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление социальных услуг	0,8	46,2	23,4	56,5	13,2

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	5,8	19,2	101,2	23,3	20,8

	2012	2013	2014	продол 2015	2016		
	2012	Яма	ло-Ненец номный с	кий	2010		
		Удельный вес убыточных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	26,8	22,9	23,7	26,3	22,3		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	50,0	33,3	20,0	33,3	-		
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	100,0	-		
добыча полезных ископаемых	11,1	44,4	37,5	50,0	25,0		
обрабатывающие произ- водства	30,0	32,0	20,0	21,4	17,2		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	50,0	27,3	18.2	16,7	18,2		
строительство	33,3	21,2	24,2	27,0	25,7		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	21,6	18,5	13,5	20,5	27,5		
гостиницы и рестораны	11,8	26,7	41,2	33,3	21,4		
транспорт и связь	30,8	31,6	31,8	24,3	13,0		
СВЯЗЬ	33,3	25,0	25,0	33,3	40,0		
финансовая деятельность	33,3	_	_	100,0	100,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	27,5	22,3	25,0	30,0	16,7		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-		-	100,0		
образование	-	20,0	-	50,0	33,3		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	-	-	-	-	25,0		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	15,4	50,0	33,3	20,0

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма уб	бытка, млн	н. рублей	
Всего	440,0	542,4	791,9	1087,4	827,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,0	4,9	11,3	5,9	-
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	4,4	-
добыча полезных ископаемых	0,0	16,2	34,6	198,9	3,2
обрабатывающие произ- водства	15,7	95,4	23,5	98,5	22,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	44,7	29,3	2,6	35,9	230,1
строительство	215,3	108,8	199,8	217,4	159,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	40.5	89,7	97,3	203.0	267,3
гостиницы и рестораны	2,6	9,3	69,9	15,2	16,1
транспорт и связь	38,2	101,3	63,5	35,2	44,6
СВЯЗЬ	0,1	5,9	1,5	0,6	3,8
финансовая деятельность	0,5	-	-	13,7	0,2
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	82,4	77,1	262,8	244,2	49,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	_	-	_	-	1,5
образование	-	0,9	-	2,6	2,6
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	-	-	-	-	30,5

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	9,4	26,7	12,6	0,5

	2012	2013	2014	2015	1жение 2016		
			нская обл ономных с				
		Удельный вес убыточных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	20,2	22,9	25,9	24,2	26,8		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	17,0	18,8	27,0	19,6	22,6		
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-		
добыча полезных ископаемых	42,9	25,0	62,5	28,6	47,1		
обрабатывающие произ- водства	20,2	20,2	24,5	27,0	28,8		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	20,0	45,8	56,5	22,7	30,0		
строительство	21,0	25,2	29,9	27,4	27,0		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	16,6	19,9	21,4	22,3	27,3		
гостиницы и рестораны	13,9	25,2	38,9	27,5	22,5		
транспорт и связь	31,0	28,0	25,0	26,0	39,1		
СВЯЗЬ	12,5	8,3	15,0	25,0	26,7		
финансовая деятельность	64,3	38,1	25,0	20,0	18,8		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	23,9	25,7	25,6	23,6	23,2		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-		
образование	100,0	-	16,7	12,5	12,5		
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	17,6	13,7	19,0	19,6	19,3		

пропосторногию проших ком					
предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	26,3	18,8	27,3	28,8	39,2

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма у	бытка, млн	н. рублей	
Всего	1983,4	3512,8	3578,6	3653,2	3256,2
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	68,5	169,1	446,5	135,2	125,1
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	43,2	0,3	37,7	43,2	150,8
обрабатывающие произ- водства	136,0	244,4	414,0	435,3	426,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	81,7	24,2	28,2	17,1	17,8
строительство	467,6	558,4	696,2	1092,4	727,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	405.4	000.0	005.0	204.0	000 7
пользования	435,4	826,2	865,8	894,9	866,7
гостиницы и рестораны	47,2	111,4	281,6	147,9	61,9
транспорт и связь	128,9	264,6	106,7	115,1	208,0
СВЯЗЬ	1,5	62,0	22,9	13,4	83,1
финансовая деятельность	146,8	33,1	14,2	15,8	70,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	327,7	1229,7	585,5	626,6	522,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	0,4	_	0,6	9,4	2,6
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	49,6	43,0	70,2	85,6	41,9
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	50,3	8,5	31,5	34,9	34,8

МИКРОПРЕДПРИЯТИЯ

Число микропредприятий $^{1)}$ по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска	я область	•
		Еди	ниц	
Всего	58711	57973	63095	61070
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	973	938	972	984
рыболовство, рыбоводство	116	109	112	121
добыча полезных ископаемых	502	460	527	544
обрабатывающие производства	4372	4286	4637	4378
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	319	300	342	308
строительство	10566	10145	11332	10545
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19531	19239	20493	18671
гостиницы и рестораны	1396	1556	1852	1874
транспорт и связь	5036	5052	5713	6465
связь	474	473	475	428
финансовая деятельность	768	771	817	775
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	12325	12296	13165	13335
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	70	63	63	-
образование	310	314	345	333
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	890	898	1000	1080
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1537	1546	1725	1657

 $^{^{1)}}$ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

T				лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,7	1,6	1,5	1,6
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	0,9	0,8	0,8	0,9
обрабатывающие производства	7,4	7,4	7,3	7,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,5	0,5	0,5	0,5
строительство	18,0	17,5	18,0	17,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	33,3	33,2	32,5	30,6
гостиницы и рестораны	2,4	2,7	2,9	3,1
транспорт и связь	8,6	8,7	9,1	10,6
СВЯЗЬ	0,8	0,8	0,8	0,7
финансовая деятельность	1,3	1,3	1,3	1,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,0	21,2	20,9	21,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,1	0,1	-
образование	0,5	0,5	0,5	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,5	1,5	1,6	1,8
предоставление прочих коммунальных,	2,6	2,7	2,7	2,7

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTA	
социальных и персональных услуг	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		в том	числе:	
		Ханты-Ма ономный	нсийский округ - Ю	гра
		Еди	ниц	
Всего	23314	20887	24542	23325
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	283	265	272	315
рыболовство, рыбоводство	42	36	41	52
добыча полезных ископаемых	275	249	271	283
обрабатывающие производства	1533	1347	1575	1470
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	146	129	157	146
строительство	4224	3564	4366	3893
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	7465	6556	7636	6941
гостиницы и рестораны	593	607	761	744
транспорт и связь	2490	2340	2718	2951
СВЯЗЬ	217	207	227	191
финансовая деятельность	288	243	294	297
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4755	4405	5101	4943
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	47	43	45	-
образование	110	102	126	135
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	410	399	488	518
предоставление прочих коммунальных,	653	602	691	637

социальных и персональных услуг	

Т	0010	0040		пжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,2	1,3	1,1	1,4
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	1,2	1,2	1,1	1,2
обрабатывающие производства	6,6	6,4	6,4	6,3
производство и распределение элек- троэнергии, газа и воды	0,6	0,6	0,6	0,6
строительство	18,1	17,1	17,8	16,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	32.0	31,4	31,1	29,8
гостиницы и рестораны	2,5	2,9	3,1	3,2
транспорт и связь	10,7	11,2	11,1	12,7
СВЯЗЬ	0,9	1,0	0,9	0,8
финансовая деятельность	1,2	1,2	1,2	1,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	20,4	21,1	20,8	21,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,2	0,2	0,2	-
образование	0,5	0,5	0,5	0,6
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,8	1,9	2,0	2,2
предоставление прочих коммунальных,	2,8	2,9	2,8	2,7

социальных и персональных услуг	
ГОПИВЛЕНЫХ И ПЕРСОПАЛЬНЫХ УСЛУГ	

	2012	2013	2014	лжение 2016
		Ямало-Н		1
		Еди	ниц	
Всего	6190	5999	6506	5646
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	42	35	38	36
рыболовство, рыбоводство	21	19	19	15
добыча полезных ископаемых	67	53	74	63
обрабатывающие производства	388	357	384	305
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	60	49	55	48
строительство	1396	1264	1356	1094
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	1802	1802	1904	1566
гостиницы и рестораны	207	230	273	233
транспорт и связь	799	777	887	886
СВЯЗЬ	64	59	58	48
финансовая деятельность	53	61	70	57
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1034	1031	1106	1037
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	15	12	12	-
образование	31	32	32	24
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	119	127	135	143
предоставление прочих коммунальных,	156	150	161	139

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,7	0,6	0,6	0,6
рыболовство, рыбоводство	0,3	0,3	0,3	0,3
добыча полезных ископаемых	1,1	0,9	1,1	1,1
обрабатывающие производства	6,3	6,0	5,9	5,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1,0	0,8	0,8	0,9
строительство	22,6	21,1	20,8	19,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	29,1	30,0	29,3	27,7
гостиницы и рестораны	3,3	3,8	4,2	4,1
транспорт и связь	12,9	13,0	13,6	15,7
СВЯЗЬ	1,0	1,0	0,9	0,9
финансовая деятельность	0,9	1,0	1,1	1,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	16,7	17,2	17,0	18,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,2	0,2	0,2	-
образование	0,5	0,5	0,5	0,4
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,9	2,1	2,1	2,5
предоставление прочих коммунальных,	2,5	2,5	2,5	2,5

социальных и персональных услуг	
ГОПИВЛЕНЫХ И ПЕРСОПАЛЬНЫХ УСЛУГ	

	2012	2013	2014	2016
			я область ных окруі	
		Еди	ниц	
Bcero	29207	31087	32047	32099
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	648	638	662	633
рыболовство, рыбоводство	53	54	52	54
добыча полезных ископаемых	160	158	182	198
обрабатывающие производства	2451	2582	2678	2603
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	113	122	130	114
строительство	4946	5317	5610	5558
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	10264	10881	10953	10164
гостиницы и рестораны	596	719	818	897
транспорт и связь	1747	1935	2108	2628
СВЯЗЬ	193	207	190	189
финансовая деятельность	427	467	453	421
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	6536	6860	6958	7355
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	8	8	6	-
образование	169	180	187	174
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	361	372	377	419
предоставление прочих коммунальных,	728	794	873	881

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	2,2	2,1	2,1	2,0
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	0,5	0,5	0,6	0,6
обрабатывающие производства	8,4	8,3	8,4	8,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,4	0,4	0,4	0,4
строительство	16,9	17,1	17,5	17,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	35,1	35,0	34,2	31,7
гостиницы и рестораны	2,0	2,3	2,6	2,8
транспорт и связь	6,0	6,2	6,6	8,2
СВЯЗЬ	0,7	0,7	0,6	0,6
финансовая деятельность	1,5	1,5	1,4	1,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	22,4	22,1	21,7	22,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	0,0	0,0	-
образование	0,6	0,6	0,6	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,2	1,2	1,2	1,3
предоставление прочих коммунальных,	2,5	2,6	2,7	2,7

социальных и персональных услуг	
ГОПИВЛЕНЫХ И ПЕРСОПАЛЬНЫХ УСЛУГ	

Средняя численность работников микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
		Чело	овек	
Всего	112679	107512	99574	112622
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1383	1311	1279	1788
рыболовство, рыбоводство	177	142	133	171
добыча полезных ископаемых	261	445	481	1157
обрабатывающие производства	8012	7530	7143	9060
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	627	414	550	728
строительство	23674	20421	18149	18708
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	36829	36091	32888	30766
гостиницы и рестораны	3349	3654	3327	4502
транспорт и связь	6658	7606	7262	9961
СВЯЗЬ	519	714	682	978
финансовая деятельность	971	1155	858	962
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	25058	23267	22459	28403
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	458	306	273	-
образование	262	349	271	558
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2297	2487	2360	3102
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	2663	2334	2141	2756

T				лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,2	1,2	1,3	1,6
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,1	0,1	0,2
добыча полезных ископаемых	0,2	0,4	0,5	1,0
обрабатывающие производства	7,1	7,0	7,2	8,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,6	0,4	0,6	0,6
строительство	21,0	19,0	18,2	16,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	20.7	00.0	00.0	07.0
личного пользования	32,7	33,6	33,0	27,3
гостиницы и рестораны	3,0	3,4	3,3	4,0
транспорт и связь	5,9	7,1	7,3	8,8
СВЯЗЬ	0,5	0,7	0,7	0,9
финансовая деятельность	0,9	1,1	0,9	0,9
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	22,2	21,6	22,6	25,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,4	0,3	0,3	-
образование	0,2	0,3	0,3	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,0	2,3	2,4	2,8
предоставление прочих коммунальных,	2,4	2,2	2,2	2,4

социальных и персональных услуг	
ГСОЦИАЛЬНЫХ И ПЕОСОНАЛЬНЫХ УСЛУГ	

	2012	2013	2014	2016
	20.2		числе:	20.0
	,			
	Ханты-Мансийский автономный округ - Югра			гра
	Человек			
Всего	47469	43928	37547	38759
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	485	221	184	303
рыболовство, рыбоводство	135	108	102	117
добыча полезных ископаемых	138	269	218	485
обрабатывающие производства	3052	2527	2199	2679
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	209	167	245	311
строительство	10952	7903	6146	5965
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	17347	15773	13481	11439
гостиницы и рестораны	1419	1683	1397	1410
транспорт и связь	2909	3738	3270	4402
связь	108	222	241	391
финансовая деятельность	240	312	236	251
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	8830	9272	8284	9193
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	310	228	200	-
образование	85	62	40	96
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	760	893	749	1087
предоставление прочих коммунальных,	598	772	796	1021

социальных и персональных услуг		
социальных и персональных услуг		
социальных и персональных услуг		
	социальных и персональных услуг	

Т	0010	0010		лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,0	0,5	0,5	0,8
рыболовство, рыбоводство	0,3	0,2	0,3	0,3
добыча полезных ископаемых	0,3	0,6	0,6	1,3
обрабатывающие производства	6,4	5,8	5,9	6,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,4	0,4	0,7	0,8
строительство	23,1	18,0	16,4	15,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	36,5	35,9	35,9	29,5
гостиницы и рестораны	3,0	3,8	3,7	3,6
транспорт и связь	6,1	8,5	8,7	11,4
СВЯЗЬ	0,2	0,5	0,6	1,0
финансовая деятельность	0,5	0,7	0,6	0,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	18,6	21,1	22,1	23,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,7	0,5	0,5	-
образование	0,2	0,1	0,1	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,6	2,0	2,0	2,8
предоставление прочих коммунальных,	1,3	1,8	2,1	2,6

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTA	
социальных и персональных услуг	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		Ямало-Н автономн	енецкий ный округ	
		Чело	овек	
Всего	8658	8682	9247	12836
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	1	8	56
рыболовство, рыбоводство	-	1	1	18
добыча полезных ископаемых	78	40	49	327
обрабатывающие производства	437	573	584	667
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	11	24	70	67
строительство	1569	1642	1557	2405
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	3829	3560	3938	3582
гостиницы и рестораны	239	274	343	707
транспорт и связь	309	409	819	1601
СВЯЗЬ	_	16	64	179
финансовая деятельность	20	31	37	72
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1619	1552	1329	2544
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	93	46	48	-
образование	-	65	70	93
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	180	227	214	467
предоставление прочих коммунальных,	274	237	180	230

СОПИАЛЬНЫХ И ПЕРСОНАЛЬНЫХ УСПУГ	
годиальных и персональных услуг	

	2012	2013	продо. 2014	2016
		В процент		
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:	,.	,.	,.	,.
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,0	0,1	0,4
рыболовство, рыбоводство	-	0,0	0,0	0,1
добыча полезных ископаемых	0,9	0,5	0,5	2,5
обрабатывающие производства	5,0	6,6	6,3	5,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1	0,3	0,8	0,5
строительство	18,1	18,9	16,8	18,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	44,2	41,0	42,6	27,9
гостиницы и рестораны	2,8	3,2	3,7	5,5
транспорт и связь	3,6	4,7	8,9	12,5
СВЯЗЬ	-	0,2	0,7	1,4
финансовая деятельность	0,2	0,4	0,4	0,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	18,7	17,9	14,4	19,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,1	0,5	0,5	-
образование	-	0,7	0,8	0,7
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,1	2,6	2,3	3,6
предоставление прочих коммунальных,	3,2	2,7	1,9	1,8

социальных и персональных услуг	
ГСОЦИАЛЬНЫХ И ПЕОСОНАЛЬНЫХ УСЛУГ	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
	_		я область ных округ	ов
		Чело	век	
Всего	56552	54902	52780	61027
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	898	1089	1087	1429
рыболовство, рыбоводство	42	33	30	36
добыча полезных ископаемых	45	136	214	345
обрабатывающие производства	4523	4430	4360	5714
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	407	223	235	350
строительство	11153	10876	10446	10338
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	15653	16758	15469	15745
гостиницы и рестораны	1691	1697	1587	2385
транспорт и связь	3440	3459	3173	3958
СВЯЗЬ	411	476	377	408
финансовая деятельность	711	812	585	639
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	14609	12443	12846	16666
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	55	32	25	-
образование	177	222	161	369
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1357	1367	1397	1548
предоставление прочих коммунальных,	1791	1325	1165	1505

СОПИАЛЬНЫХ И ПЕРСОНАЛЬНЫХ УСПУГ	
годиальных и персональных услуг	

окончание

	2012	2013	2014	<u> 2016</u>
	2012	2013	2014	2010
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,6	2,0	2,1	2,3
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	0,1	0,2	0,4	0,6
обрабатывающие производства	8,0	8,1	8,3	9,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,7	0,4	0,4	0,6
строительство	19,7	19,8	19,8	16,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	27,7	30,5	29,3	25,8
гостиницы и рестораны	3,0	3,1	3,0	3,9
транспорт и связь	6,1	6,3	6,0	6,5
СВЯЗЬ	0,7	0,9	0,7	0,7
финансовая деятельность	1,3	1,5	1,1	1,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	25,8	22,7	24,3	27,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,1	0,0	-
образование	0,3	0,4	0,3	0,6
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,4	2,5	2,6	2,5
предоставление прочих коммунальных,	3,2	2,4	2,2	2,5

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being year.	

Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска	я область	
		Чело	овек	
Всего	95753	91536	88349	97803
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1301	1179	1168	1642
рыболовство, рыбоводство	125	94	98	133
добыча полезных ископаемых	244	339	412	755
обрабатывающие производства	6714	6518	6276	8238
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	478	355	443	550
строительство	20491	16589	15965	15986
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	33293	32205	29877	27666
гостиницы и рестораны	2949	3318	3158	4050
транспорт и связь	5785	7065	6727	8350
СВЯЗЬ	474	636	626	834
финансовая деятельность	844	692	650	826
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	19022	18813	19156	24007
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	415	275	215	-
образование	240	242	231	472
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2212	1972	2093	2612
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1640	1880	1880	2516

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,4	1,3	1,3	1,7
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	0,3	0,4	0,5	0,8
обрабатывающие производства	7,0	7,1	7,1	8,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,5	0,4	0,5	0,6
строительство	21,4	18,1	18,1	16,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	34,8	35,2	33,8	28,3
гостиницы и рестораны	3,1	3,6	3,6	4,1
транспорт и связь	6,0	7,7	7,6	8,5
СВЯЗЬ	0,5	0,7	0,7	0,9
финансовая деятельность	0,9	0,8	0,7	0,8
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	19,9	20,6	21,7	24,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,4	0,3	0,2	-
образование	0,3	0,3	0,3	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,3	2,2	2,4	2,7
предоставление прочих коммунальных,	1,7	2,1	2,1	2,6

социальных и персональных услуг	
осциальных и персопальных услуг	

	2012	2013	2014	лжение 2016
	2012			2010
			числе:	
			нсийский округ - Ю	гра
		Чело	овек	
Всего	41441	37259	35208	35719
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	443	144	159	242
рыболовство, рыбоводство	90	73	79	84
добыча полезных ископаемых	137	197	209	455
обрабатывающие производства	2370	2297	2068	2476
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	166	142	213	289
строительство	9370	5987	5783	5334
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	15596	13643	12674	10909
гостиницы и рестораны	1209	1506	1358	1400
транспорт и связь	2455	3520	3088	3930
связь	108	206	241	349
финансовая деятельность	207	209	230	245
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7812	8079	7685	8303
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	283	197	150	-
образование	85	45	32	78
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	734	596	727	997
предоставление прочих коммунальных,	484	624	753	977

социальных и персональных услуг	

T				лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,1	0,4	0,5	0,7
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	0,3	0,5	0,6	1,3
обрабатывающие производства	5,7	6,2	5,9	6,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,4	0,4	0,6	0,8
строительство	22,6	16,1	16,4	14,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	37,6	36,6	36,0	30,5
гостиницы и рестораны	2,9	4,0	3,9	3,9
транспорт и связь	5,9	9,4	8,8	11,0
СВЯЗЬ	0,3	0,6	0,7	1,0
финансовая деятельность	0,5	0,6	0,7	0,7
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	18,9	21,7	21,8	23,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,7	0,5	0,4	-
образование	0,2	0,1	0,1	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,8	1,6	2,1	2,8
предоставление прочих коммунальных,	1,2	1,7	2,1	2,7

0011140 01 111 11/14 00000110 01 111 11/14 1/0 01/15	
социальных и персональных услуг	

	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
			Іенецкий ный округ	
		Чело	овек	
Всего	7689	7747	7804	9682
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	1	8	49
рыболовство, рыбоводство	-	1	1	18
добыча полезных ископаемых	78	40	46	69
обрабатывающие производства	416	487	522	548
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	9	24	53	49
строительство	1365	1442	1162	1789
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	3566	3383	3437	2876
личного пользования	0000		0.0.	20.0
гостиницы и рестораны	222	256	328	599
транспорт и связь	269	398	712	1141
СВЯЗЬ	-	16	56	145
финансовая деятельность	19	31	37	55
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1281	1201	1054	1914
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	93	46	45	-
образование	-	63	60	74
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	180	195	191	320
предоставление прочих коммунальных,	191	179	148	181

социальных и персональных услуг	
coditation by the poeting in the year year	

	2012	2013	2014	лжение 2016
		В процент		
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,0	0,1	0,5
рыболовство, рыбоводство	-	0,0	0,0	0,2
добыча полезных ископаемых	1,0	0,5	0,6	0,7
обрабатывающие производства	5,4	6,3	6,7	5,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1	0,3	0,7	0,5
строительство	17,8	18,6	14,9	18,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	46,4	43,7	44,0	29,7
гостиницы и рестораны	2,9	3,3	4,2	6,2
транспорт и связь	3,5	5,1	9,1	11,8
СВЯЗЬ	-	0,2	0,7	1,5
финансовая деятельность	0,2	0,4	0,5	0,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	16,7	15,5	13,5	19,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,2	0,6	0,6	_
образование	-	0,8	0,8	0,8
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,3	2,5	2,4	3,3
предоставление прочих коммунальных,	2,5	2,3	1,9	1,9

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being year.	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
	_		я область ных окру	
		Чело	век	
Всего	46623	46530	45337	52402
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	858	1034	1001	1351
рыболовство, рыбоводство	35	20	18	31
добыча полезных ископаемых	29	102	157	231
обрабатывающие производства	3928	3734	3686	5214
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	303	189	177	212
строительство	9756	9160	9020	8863
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	14131	15179	13766	13881
гостиницы и рестораны	1518	1556	1472	2051
транспорт и связь	3061	3147	2927	3279
СВЯЗЬ	366	414	329	340
финансовая деятельность	618	452	383	526
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	9929	9533	10417	13790
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	39	32	20	-
образование	155	134	139	320
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1298	1181	1175	1295
предоставление прочих коммунальных,	965	1077	979	1358

социальных и персональных услуг	
coditation by the poeting in the year year	

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,8	2,2	2,2	2,6
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,0	0,0	0,1
добыча полезных ископаемых	0,1	0,2	0,3	0,4
обрабатывающие производства	8,4	8,0	8,1	10,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,6	0,4	0,4	0,4
строительство	20,9	19,7	19,9	16,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	30,3	32,6	30,4	26,5
гостиницы и рестораны	3,3	3,3	3,2	3,9
транспорт и связь	6,6	6,8	6,5	6,3
СВЯЗЬ	0,8	0,9	0,7	0,6
финансовая деятельность	1,3	1,0	0,8	1,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	21,3	20,5	23,0	26,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,1	0,0	-
образование	0,3	0,3	0,3	0,6
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2,8	2,5	2,6	2,5
предоставление прочих коммунальных,	2,1	2,3	2,2	2,6

социальных и персональных услуг	
осциальных и персопальных услуг	

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области

рублей

	2012	2012	2014	руолеи
	2012	2013	2014	2016
	•	Тюменская	я область	
Всего	19482	20030	20565	19661
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	9678	8954	12897	14212
рыболовство, рыбоводство	5639	8209	7013	11955
добыча полезных ископаемых	29954	50732	47132	37662
обрабатывающие производства	14782	16638	18202	16008
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	13110	25947	25784	31345
строительство	20525	21187	21796	18970
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19028	17601	18263	16469
гостиницы и рестораны	12246	13401	13392	14675
транспорт и связь	14753	18715	18449	20180
СВЯЗЬ	16538	12116	26869	24619
финансовая деятельность	22701	25051	28041	25999
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	23663	24718	24023	22957
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	18270	21787	32302	-
образование	11861	16545	18864	15400
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	15778	18337	20780	20120
предоставление прочих коммунальных,	12260	13880	16554	15968

COLUMNIA III IV IA FIONOCULOFII III IV VOEVE	
социальных и персональных услуг	
ocurrante in the position is in the position of the position of the position is in the position of the positio	

			продо	лжение
	2012	2013	2014	2016
		в том ч (анты-Ма ономный		гра
Всего	21782	21553	21697	22401
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	8483	15726	13541	16357
рыболовство, рыбоводство	4865	9544	7729	9138
добыча полезных ископаемых	28143	38764	45065	37787
обрабатывающие производства	16179	17914	21664	20538
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	17942	21537	21999	36508
строительство	24543	23479	24121	21617
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	20333	18592	19697	18410
гостиницы и рестораны	13761	15496	14730	17222
транспорт и связь	16766	23407	20290	24381
СВЯЗЬ	6261	22971	25310	28056
финансовая деятельность	19053	26446	36056	34163
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	25342	23624	23618	25638
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	18148	18581	31239	-
образование	13573	23507	22888	21980
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	21050	26329	23109	22093
предоставление прочих коммунальных,	15210	20323	17009	18086

социальных и персональных услуг	
1 0041.65.5.15.1.1.1.00001.65.15.1.5.1.	

	2012	2013	продо. 2014	2016
		Ямало-Н автономн	енецкий іый округ	
Всего	29755	29972	29130	28756
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	11492	10417	23047
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	25974
добыча полезных ископаемых	36837	60133	53242	34912
обрабатывающие производства	32070	31580	35363	34999
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	38593	31151	34900	35372
строительство	33162	24252	29843	24380
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	31278	28269	25547	21656
гостиницы и рестораны	24118	24864	20572	20351
транспорт и связь	26765	22618	19759	23446
СВЯЗЬ	-	46189	44569	27288
финансовая деятельность	37588	23416	29308	58383
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	23872	36813	31722	34745
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	22202	45032	43477	-
образование	-	18365	29455	19422
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	13774	20839	23600	26937
предоставление прочих коммунальных,	19698	29058	48018	28011

социальных и персональных услуг	

окончание

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область без автономных округов			
Всего	15744	17155	18212	16113
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	10294	8008	12814	13508
рыболовство, рыбоводство	7630	3748	4263	11450
добыча полезных ископаемых	19991	70160	48095	38235
обрабатывающие производства	12108	13905	13829	11861
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	9705	28600	27608	23377
строительство	14898	19206	19269	16286
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	14495	14333	15124	13869
гостиницы и рестораны	9303	9487	10557	11279
транспорт и связь	12083	12972	16187	14008
СВЯЗЬ	19571	5397	24997	19953
финансовая деятельность	23465	24518	23106	18810
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	22315	24121	23542	19706
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	9784	8106	15126	-
образование	10923	13351	13366	12866
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	13074	13891	18880	16916
предоставление прочих коммунальных,	9308	7625	11447	12838

социальных и персональных услуг	

Оборот микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
	Млн. рублей			
Всего	191013,5	224604,9	225496,1	341073,9
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	916,2	1325,5	1483,0	1966,8
рыболовство, рыбоводство	63,2	56,4	129,3	157,0
добыча полезных ископаемых	1822,2	1880,5	2404,4	3194,6
обрабатывающие производства	10661,0	10802,3	12043,9	18824,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	758,9	933,5	1009,6	1274,5
строительство	35404,4	37167,2	41010,3	63741,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	96797 7	119246,5	107507 2	149386 1
гостиницы и рестораны	2557,1		3965,2	
транспорт и связь	14287,9	19104,8	20616,1	31177,8
СВЯЗЬ	858,9		1579,7	1920,0
финансовая деятельность	168,2	194,2	329,7	1894,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	24154,9	26366,1	29887,4	50635,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	634,6	465,4	422,0	-
образование	176,5	246,0	690,3	358,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	999,4	1226,0	1702,3	3284,7
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1611,3	1880,5	2295,2	4182,8

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,5	0,6	0,7	0,6
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,0	0,1	0,0
добыча полезных ископаемых	1,0	0,8	1,1	0,9
обрабатывающие производства	5,6	4,8	5,3	5,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,4	0,4	0,4	0,4
строительство	18,5	16,5	18,2	18,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	50,7	53,1	47,7	43,8
гостиницы и рестораны	1,3	1,7	1,8	3,2
транспорт и связь	7,5	8,5	9,1	9,1
СВЯЗЬ	0,4	0,5	0,7	0,6
финансовая деятельность	0,1	0,1	0,1	0,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	12,6	11,7	13,3	14,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,3	0,2	0,2	-
образование	0,1	0,1	0,3	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,5	0,5	0,8	1,0
предоставление прочих коммунальных,	0,8	0,8	1,0	1,2

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being the strip.	

				JIMCIIIIC
	2012	2013	2014	2016
	в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра			
		Млн. р	ублей	
Всего	84399,9	95442,2	92130,5	131614,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	146,6	286,5	355,9	446,6
рыболовство, рыбоводство	50,4	39,8	111,0	96,4
добыча полезных ископаемых	1252,4	1478,8	1295,2	2018,2
обрабатывающие производства	4622,6	4464,9	4585,1	5582,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	409,4	387,1	507,3	536,4
строительство	13762,6	15136,5	16695,4	18926,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	41694,5	45573,9	39475,2	59264,5
гостиницы и рестораны	1451,8	2185,8	2261,7	5837,1
	10278,5	14006,3	14081,1	15747,5
транспорт и связь	,	271.6	,	,
СВЯЗЬ	107,7	,-	689,6	1110,1
финансовая деятельность	84,1	101,8	197,3	340,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	9453,3	10143,7	10799,8	19073,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	289,8	259,4	232,8	-
образование	67,9	86,2	60,5	118,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	196,2	353,5	508,0	1645,5
предоставление прочих коммунальных,	639,7	938,0	964,2	1982,0

l	
социальных и персональных услуг	

	2012	2013	продо. 2014	2016
		В процента	-	20.0
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
BCel 0	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,2	0,3	0,4	0,3
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,0	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	1,5	1,5	1,4	1,5
обрабатывающие производства	5,5	4,7	5,0	4,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,5	0,4	0,6	0,4
строительство	16,3	15,9	18,1	14,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	49,4	47,8	42,8	45,0
гостиницы и рестораны	1,7	2,3	2,5	4,4
транспорт и связь	12,2	14,7	15,3	12,0
СВЯЗЬ	0,1	0,3	0,7	0,8
финансовая деятельность	0,1	0,1	0,2	0,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	11,2	10,6	11,7	14,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,3	0,3	0,3	_
образование	0,1	0,1	0,1	0,1
здравоохранение и предоставление социальных услуг	0,2	0,4	0,6	1,3
предоставление прочих коммунальных,	0,8	1,0	1,0	1,5

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being the strip.	

	2012	2013	2014	2016
		Ямало-Н автономн	енецкий іый округ	
		Млн. р	ублей	
Всего	20172,8	22826,8	22183,6	31466,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,6	1,2	43,4
рыболовство, рыбоводство	-	-	0,2	27,0
добыча полезных ископаемых	452,4	121,4	451,9	255,8
обрабатывающие производства	558,5	736,9	1181,4	1425,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	170,5	245,7	137,1	327,8
строительство	6986,7	7062,0	7089,7	6501,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	8460,2	9838,8	8085,2	11345,5
гостиницы и рестораны	312,4	295,0	215,8	2464,5
транспорт и связь	960,8	1771,5	1760,5	3953,4
СВЯЗЬ	_	178,4	133,4	146,7
финансовая деятельность	_	4,1	36,4	_
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1333,2	1861,3	2317,0	4087,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	291,8	153,9	138,9	-
образование	-	51,8	86,8	64,9
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	242,6	301,1	314,7	505,6
предоставление прочих коммунальных,	403,7	382,6	366,7	463,7

СОПИАЛЬНЫХ И ПЕРСОНАЛЬНЫХ УСПУГ	
годиальных и персональных услуг	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,0	0,0	0,1
рыболовство, рыбоводство	-	-	0,0	0,1
добыча полезных ископаемых	2,2	0,5	2,0	0,8
обрабатывающие производства	2,8	3,2	5,3	4,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,8	1,1	0,6	1,0
строительство	34,6	30,9	32,0	20,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	41,9	43,1	36,4	26.1
		•		36,1
гостиницы и рестораны	1,5	1,3	1,0	7,8
транспорт и связь	4,8	7,8	7,9	12,6
СВЯЗЬ	-	0,8	0,6	0,5
финансовая деятельность	-	0,0	0,2	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	6,6	8,2	10,4	13,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,4	0,7	0,6	-
образование	-	0,2	0,4	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,2	1,3	1,4	1,6
предоставление прочих коммунальных,	2,0	1,7	1,7	1,5

социальных и персональных услуг	
out in the pour last being the strip.	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
			я область ных округ	
		Млн. р	ублей	
Всего	86440,8	106335,9	111182,0	177993,9
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	769,6	1038,4	1126,0	1476,8
рыболовство, рыбоводство	12,8	16,6	18,0	33,6
добыча полезных ископаемых	117,3	280,3	657,2	920,7
обрабатывающие производства	5479,9	5600,5	6277,5	11817,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	178,9	300,7	365,2	410,2
строительство	14655,1	14968,7	17225,2	38313,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	46643,0	63833,8	59946,9	78776,1
гостиницы и рестораны	792,9	1229,2	1487,7	2695,2
транспорт и связь	3048,6	3327,1	4774,5	11476,9
СВЯЗЬ	751,2	693,0	756,7	663,2
финансовая деятельность	84,1	88,3	96,0	1553,9
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	13368,5	14361,1	16770,6	27474,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	53,0	52,1	50,3	-
образование	108,6	108,0	543,1	174,6
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	560,6	571,4	879,6	1133,7
предоставление прочих коммунальных,	567,9	559,8	964,3	1737,0

COLUMN TILLIA IN THE TOP COLUMN THE TAX A COLUMN TO THE TAX A COLUMN TO THE TAX A COLUMN TILLIAN A COLUMN TI	
социальных и персональных услуг	

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процента	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,9	1,0	1,0	0,8
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,0	0,0	0,0
добыча полезных ископаемых	0,1	0,3	0,6	0,5
обрабатывающие производства	6,3	5,3	5,6	6,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,2	0,3	0,3	0,2
строительство	17,0	14,1	15,5	21,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	54,0	60,0	53,9	44,3
гостиницы и рестораны	0,9	1,2	1,3	1,5
транспорт и связь	3,5	3,1	4,3	6,4
СВЯЗЬ	0,9	0,7	0,7	0,4
финансовая деятельность	0,1	0,1	0,1	0,9
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	15,5	13,5	15,1	15,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,1	0,0	0,0	-
образование	0,1	0,1	0,5	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,6	0,5	0,8	0,6
предоставление прочих коммунальных,	0,7	0,5	0,9	1,0

социальных и персональных услуг	
ГСОЦИАЛЬНЫХ И ПЕОСОНАЛЬНЫХ УСЛУГ	

Инвестиции в основной капитал микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска	я область	•
		Млн. р	ублей	
Всего	1563,1	1049,4	2226,1	2279,9
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	20,1	65,8	72,0	84,7
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	8,3
добыча полезных ископаемых	-	25,7	997,0	40,9
обрабатывающие производства	168,0	242,7	137,0	196,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	8,1	1,8	19,6
строительство	170,8	215,0	352,4	549,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	289,3	68,6	57,3	230,4
гостиницы и рестораны	-	59,7	12,3	0,4
транспорт и связь	350,2	19,6	70,4	187,1
связь	-	0,1	23,2	0,8
финансовая деятельность	115,3	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	420,5	307,8	197,0	878,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	13,9	-	-
образование	-	-	293,8	0,6
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	11,8	4,6	8,4	28,4
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	17,1	17,9	26,7	56,0

	2012	2013	2014	лжение 2016
				20.0
		В процент	•	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,3	6,3	3,2	3,7
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	0,4
добыча полезных ископаемых	-	2,4	44,8	1,8
обрабатывающие производства	10,7	23,1	6,2	8,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	0,8	0,1	0,9
строительство	10,9	20,5	15,8	24,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	18,5	6,5	2,6	10,1
гостиницы и рестораны	-	5,7	0,6	0,0
транспорт и связь	22,4	1,9	3,2	8,2
СВЯЗЬ	-	0,0	1,0	0,0
финансовая деятельность	7,4	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	26,9	29,3	8,9	38,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	1,3	-	-
образование	-	-	13,2	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,8	0,4	0,4	1,2
предоставление прочих коммунальных,	1,1	1,7	1,2	2,5

социальных и персональных услуг	
Coduantina in incheditation by Activi	

	2012	2013	2014	2016
		Ханты-Ма	числе: нсийский округ - Ю	гра
		Млн. р	ублей	
Всего	537,5	117,4	145,2	234,2
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	-	-	10,2
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	-	-	-	11,6
обрабатывающие производства	18,6	3,4	0,6	94,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	6,5	-	19,6
строительство	-	1,2	67,7	24,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	187,4	13,3	2,5	16,8
	107,4	59,4	2,0	0,4
гостиницы и рестораны	318,6	6,5	- 59,8	29,3
	310,0	0,5	21,4	29,5
СВЯЗЬ	-	-	21,4	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7,9	11,8	9,8	26,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	9,7	-	-
образование	-	-	0,1	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	5,1	2,4	3,9	-
предоставление прочих коммунальных,	-	3,2	0,7	-

социальных и персональных услуг	

Т	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	-	-	4,3
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	-	-	-	5,0
обрабатывающие производства	3,5	2,9	0,4	40,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	5,6	-	8,4
строительство	-	1,1	46,6	10,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	34.9	11,3	1,7	7,2
гостиницы и рестораны	-	50,6	_	0,2
транспорт и связь	59,3	5,6	41,2	12,5
СВЯЗЬ	-	-	14,7	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1,5	10,0	6,7	11,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	8,3	-	-
образование	-	-	0,1	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,9	2,1	2,7	-
предоставление прочих коммунальных,	-	2,7	0,5	-

социальных и персональных услуг	
ГОПИВЛЕНЫХ И ПЕРСОПАЛЬНЫХ УСЛУГ	

Г	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
		Ямало-Н автономн	енецкий ный округ	
		Млн. р	ублей	
Всего	55,1	44,1	130,7	178,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	-	-	0,4
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	8,3
добыча полезных ископаемых	-	-	117,0	-
обрабатывающие производства	14,9	10,8	4,9	1,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	-	-	-
строительство	-	1,8	7,0	84,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	22,7	4,4	_	0,5
гостиницы и рестораны	_	-	-	_
транспорт и связь	_	2,2	1,8	78,0
СВЯЗЬ	_	0,1	1,8	0,5
финансовая деятельность	_	-	_	_
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	17,5	24,8	-	1,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	-	-	-	-
предоставление прочих коммунальных,	-	0,1	_	4,6

социальных и персональных услуг	

	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	-	-	0,2
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	4,6
добыча полезных ископаемых	-	-	89,5	-
обрабатывающие производства	27,1	24,5	3,7	0,6
производство и распределение элек- троэнергии, газа и воды	-	-	-	-
строительство	-	4,0	5,3	47,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	41,1	9,9	-	0,3
гостиницы и рестораны	-	-	-	-
транспорт и связь	-	5,0	1,4	43,8
СВЯЗЬ	-	0,2	1,4	0,3
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	31,8	56,2	-	0,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	-	-	-	-
предоставление прочих коммунальных,	-	0,3	-	2,6

социальных и персональных услуг	
ГОПИВЛЕНЫХ И ПЕРСОПАЛЬНЫХ УСЛУГ	

				лжение
	2012	2013	2014	2016
	_	Тюменска з автоном		
		Млн. р	ублей	
Всего	970,5	887,9	1950,1	1867,7
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	20,1	65,8	72,0	74,2
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	-	25,7	880,0	29,3
обрабатывающие производства	134,5	228,6	131,6	100,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	1,5	1,8	-
строительство	170,8	212,0	277,7	440,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	79,2	50,9	54,8	213,1
гостиницы и рестораны	_	0,3	12,3	-
транспорт и связь	31,6	10,9	8,7	79,7
СВЯЗЬ	-	-	-	0,2
финансовая деятельность	115,3	_	_	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	395,1	271,2	187,3	850,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	4,2	-	-
образование	-	-	293,6	0,4
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	6,7	2,1	4,4	28,4
предоставление прочих коммунальных,	17,1	14,7	26,0	51,4

социальных и персональных услуг	
codinaribilitik ii nepocharibilitik yeriyi	

окончание

	2012	2013	2014	2016
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	2,1	7,4	3,7	4,0
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	-	2,9	45,1	1,6
обрабатывающие производства	13,8	25,7	6,7	5,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-	0,2	0,1	-
строительство	17,6	23,9	14,2	23,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	8,2	5,7	2,8	11,4
гостиницы и рестораны	-	0,0	0,6	-
транспорт и связь	3,3	1,2	0,4	4,3
СВЯЗЬ	-	-	-	0,0
финансовая деятельность	11,9	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	40,7	30,5	9,6	45,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	0,5	-	-
образование	-	-	15,1	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,7	0,2	0,2	1,5
предоставление прочих коммунальных,	1,8	1,7	1,3	2,8

COLUMN TILLIA IN TO DODOCHO TILLIA VOTENT	
социальных и персональных услуг	

Сальдированный финансовый результат деятельности микропредприятий по видам экономической деятельности в регионах области

млн. рублей

				MJIII	, 1
	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюм	енская об	ласть	
Всего	8856,2	70454,8	33771,3	32920,9	44001,7
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	308,3	162,1	226,0	328,9	602,8
рыболовство, рыбоводство	-35,0	-4,6	-21,7	52,9	69,5
добыча полезных ископаемых	-560,1	620,6	901,7	345,7	1531,4
обрабатывающие произ- водства	498,7	1395,9	1494,3	1906,5	2338,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	78,4	146,2	228,2	239,6	387,7
строительство	1044,4	8375,4	4528,5	3433,0	6907,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	4022,1	7963,9	7340,9	9610,0	12431,9
гостиницы и рестораны	305,0	807,9	558,2	774,4	1135,3
транспорт и связь	613,1	2014,7	2046,9	3241,3	3278,1
СВЯЗЬ	85,1	330,4	208,0	323,5	519,8
финансовая деятельность	792,2	284,7	315,5	253,3	832,9
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	1639,0	46628,9	9965,7	11354,3	11297,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	28,6	406,5	5349,2	46,1	89,4
образование	0,6	90,8	113,6	129,7	48,4
здравоохранение и предоставление социальных услуг	35,0	1327,4	490,0	719,6	1723,1

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	86,0	234,3	234,2	485,6	1328,0

	2012	2013	2014	2015	2016	
	в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
Всего	2875,4	18062,9	19570,4	17739,2	20154,3	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	6,7	-117,8	76,4	56,4	172,9	
рыболовство, рыбоводство	-	8,8	-7,1	16,2	21,6	
добыча полезных ископаемых	-104,1	210,8	521,3	254,2	1833,8	
обрабатывающие произ- водства	298,7	711,1	547,0	981,9	997,5	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	16,0	56,0	91,6	137,1	231,0	
строительство	220,1	6197,8	1709,7	1437,4	3361,5	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	1439,7	3482,8	3768,0	4513,0	5029,5	
гостиницы и рестораны	133,0	396,9	301,2	322,7	390,6	
транспорт и связь	285,9	1133,2	846,2	2188,5	1393,5	
СВЯЗЬ	-0,5	85,5	45,0	175,9	262,1	
финансовая деятельность	79,4	217,9	189,9	398,7	192,9	
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	457,3	4248,0	5773,6	6796,0	4278,7	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-1,1	402,8	5314,7	22,4	69,9	
образование	0,2	49,4	64,2	79,7	13,2	
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	5,0	1012,8	259,5	395,4	1333,6	

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	38,7	52,4	114,2	139,7	834,0

	2012	2013	2014	2015	2016
			ло-Ненец номный с		
Всего	2022,7	4753,3	4557,8	3946,9	4410,8
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	31,3	1,6	5,7	9,9	15,2
рыболовство, рыбоводство	-	0,2	3,0	10,5	-3,6
добыча полезных ископаемых	-10,2	-1,5	42,9	73,3	74,0
обрабатывающие произ- водства	85,0	-75,8	216,3	297,9	227,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	21,7	35,0	47,8	53,0	25,3
строительство	442,3	683,6	1271,3	766,1	948,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	515,0	923,0	1000,5	981,6	1296,2
гостиницы и рестораны	43,4	141,7	104,9	262,3	204,1
транспорт и связь	123,3	274,0	698,2	533,9	868,1
СВЯЗЬ	4,3	32,9	75,5	53,8	52,5
финансовая деятельность	623,7	13,3	5,9	63,2	76,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	99,0	2652,6	995,1	664,7	437,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	29,8	_	28,3	20,6	15,0
образование	-0,1	22,8	40,1	28,7	22,4
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	7,4	62,2	71,1	97,6	115,8

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	11,2	20,6	26,8	83,6	89,9

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
			нская обл ономных		
Bcero	3958,2	47638,6	9643,0	11234,9	19436,6
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	270,3	278,3	143,9	262,7	414,7
рыболовство, рыбоводство	-35,0	-13,6	-17,6	26,2	51,4
добыча полезных ископаемых	-445,8	411,4	337,6	18,2	-376,5
обрабатывающие произ- водства	115,0	760,5	731,0	626,7	1113,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	40,6	55,2	88,7	49,5	131,4
строительство	382,0	1494,0	1547,5	1229,5	2597,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	2067,4	3558,1	2572,3	4115,5	6106,3
гостиницы и рестораны	128,6	269,3	152,2	189,4	540,6
транспорт и связь	203,9	607,5	502,5	518,9	1016,5
СВЯЗЬ	81,4	212,0	87,5	93,7	205,2
финансовая деятельность	89,1	53,5	119,7	-208,6	564,1
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	1082,8	39728,4	3197,0	3893,6	6581,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	3,6	6,2	3,1	4,4
образование	0,5	18,7	9,4	21,4	12,8
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	22,7	252,4	159,4	226,6	273,7

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	36,2	161,3	93,2	262,4	404,1

Удельный вес прибыльных микропредприятий и сумма их прибыли по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016			
	Тюменская область							
			й вес приб ятий, в про числа пре	оцентах				
Всего	77,7	79,8	79,0	79,1	79,2			
в том числе по видам экономической деятельно- сти:								
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	75,9	78,0	76,6	79,0	73,7			
рыболовство, рыбоводство	25,0	69,6	77,5	81,5	82,4			
добыча полезных ископаемых	64,5	74,5	75,6	72,0	74,2			
обрабатывающие произ- водства	74,1	78,1	78,4	78,6	78,7			
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	83,7	76,2	80.0	78,3	77.0			
строительство	76,8	80,4	80.0	79,7	79,8			
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	81,2	82,5	82,0	81,9	82,3			
гостиницы и рестораны	75,3	76,7	75,6	73,7	77,3			
транспорт и связь	75,7	80,5	73,0 78,7	80,0	81,2			
СВЯЗЬ	79,2	75,0	77,8	79,7	82,4			
финансовая деятельность	80,9	73,6 72,6	70,0	74,0	73,7			
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	70,8	77,8	76,4	76,5	75,8			
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	57,1	100.0	89,2	84,6	95.8			
образование	63,6	73,3	69,4	78,7	74,0			
здравоохранение и предоставление социальных услуг	76,6	79,2	79,7	75,4	76,6			
предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер- сональных услуг	74,8	74,6	72,5	76,1	78,2			

	2012	2013	2014	2015	одолжени 2016
				пн. рублей	
Всего	12282,9	79394,9	47519,6	51401,3	64647,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	340,5	434,4	325,9	559,1	830,5
рыболовство, рыбоводство	0,6	15,9	15,2	72,6	77,5
добыча полезных ископаемых	162,3	739,1	984,9	569,7	2173,1
обрабатывающие произ- водства	593,9	2021,0	1986,8	2698,0	3596,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	87,8	187,5	322,9	334,3	527,3
строительство	1611,3	9976,2	6388,5	6531,7	12357,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного					
пользования	4735,4	10343,2	10849,2	12008,8	15079,5
гостиницы и рестораны	334,7	1093,5	1086,4	1356,0	1566,7
транспорт и связь	794,9	2488,6	2787,3	4169,1	5227,2
СВЯЗЬ	89,1	372,8	259,5	365,4	562,9
финансовая деятельность	900,2	681,2	931,3	838,0	976,3
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	2549,5	48941,5	15211,2	20433,7	18507,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхова-					
ние	29,8	406,5	5350,0	52,1	94,1
образование	1,3	101,1	143,3	140,6	62,6
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	37,4	1467,4	618,1	849,9	1927,7
предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер- сональных услуг	103,1	497,9	518,6	787,6	1644,1

		,		продо.			
	2012	2013	2014	2015	2016		
		в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
		предпри	й вес приб ятий, в про числа пре	центах			
Всего	80,0	81,6	81,4	82,7	81,7		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	87,5	87,7	86,5	83,6	84,0		
рыболовство, рыбоводство	-	73,3	80,0	90,0	90,3		
добыча полезных ископаемых	64,4	75,8	79,6	83,7	84,5		
обрабатывающие произ- водства	77,8	80,6	80,0	81,9	79,6		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	83,3	73,2	80,2	79,1	78,1		
строительство	79,7	83,0	80,5	82,5	81,3		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	82,6	84,1	85,2	84,7	84,8		
гостиницы и рестораны	78,1	77,0	79,0	78,7	80,9		
транспорт и связь	75,9	82,3	81,2	84,2	84,1		
СВЯЗЬ	71,4	69,0	75,0	85,8	83,6		
финансовая деятельность	87,7	72,8	71,6	82,2	77,8		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	76,1	79,0	78,9	81,1	78,1		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	66,7	100,0	95,8	84,0	93,9		
образование	100,0	72,7	74,5	89,2	72,3		
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	83,3	81,6	80,6	75,2	78,3		

TROTOGTOR TOURS TROUBLY KOM					
предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	87,5	77,9	74,0	81,1	80,6

	2012	2013	2014	2015	2016			
		Сумма прибыли, млн. рублей						
Всего	3588,9	21441,9	22972,7	22728,4	28257,5			
в том числе по видам экономической деятельно- сти:								
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	8,7	65,5	87,4	103,8	218,8			
рыболовство, рыбоводство	-	9,1	8,0	17,4	21,7			
добыча полезных ископаемых	69,1	246,2	561,5	343,1	1891,5			
обрабатывающие произ- водства	326,1	786,3	678,8	1124,3	1555,5			
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	19,3	81,8	149,2	171,4	285,1			
строительство	405,0	6641,0	2391,3	2870,9	5111,0			
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	1603,1	4843,8	4657,8	5381,4	6071,6			
гостиницы и рестораны	145,1	503,6	476,0	544,3	590,7			
транспорт и связь	351,2	1348,3	1248,4	2526,7	2822,2			
СВЯЗЬ	1,7	105,8	82,3	187,0	270,7			
финансовая деятельность	88,6	247,7	222,7	425,5	235,1			
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	524,4	4939,5	6589,2	8377,7	6982,6			
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	402,8	5314,7	26,9	74,6			
образование	0,2	54,3	73,4	81,4	15,5			
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	5,1	1048,7	305,2	460,8	1414,8			

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	43,0	223,3	209,2	272,7	966,9

	2012	2013	2014	2015	<u> 2016</u>	
		Яма	ло-Ненеці номный о	кий		
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий				
Всего	77,4	78,7	79,7	77,2	78,1	
в том числе по видам экономической деятельно- сти:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	75,0	50,0	63,6	76,2	65,0	
рыболовство, рыбоводство	-	100,0	80,0	100,0	80,0	
добыча полезных ископаемых	60,0	86,4	82,9	54,3	72,2	
обрабатывающие произ- водства	70,0	74,8	75,8	78,9	76,7	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	66,7	65,0	66,7	76,3	78,1	
строительство	72,3	75,2	79,8	75,4	78,7	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	82,2	83,4	81,9	80,3	82,3	
гостиницы и рестораны	76,5	79,8	73,4	74,8	78,7	
транспорт и связь	74,5	73,4	80,5	81,6	79,2	
СВЯЗЬ	100,0	78,3	89,3	84,4	85,7	
финансовая деятельность	75,0	72,7	84,2	54,2	52,2	
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	71,8	79,9	79,3	74,2	73,5	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	100,0	-	100,0	100,0	100,0	
образование	-	71,4	66,7	78,6	57,1	
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	87,5	83,7	84,1	77,2	76,3	

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	100,0	73,3	73,8	72,2	80,7

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма пр	ибыли, мл	ін. рублей	
Всего	2332,7	5697,7	5420,4	5422,5	7629,5
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	31,7	3,6	7,3	10,7	16,8
рыболовство, рыбоводство	-	0,2	3,3	10,5	0,2
добыча полезных ископаемых	30,6	25,8	47,0	106,9	110,9
обрабатывающие произ- водства	90,1	255,9	276,9	340,5	266,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	25,5	44,0	77,2	70,6	56,2
строительство	572,6	832,9	1401,0	1056,9	2861,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного					
пользования	576,5	1082,8	1272,5	1250,9	1540,9
гостиницы и рестораны	47,1	161,3	151,1	307,7	255,8
транспорт и связь	150,7	354,6	809,7	663,4	1086,1
СВЯЗЬ	4,3	39,5	75,6	56,9	56,6
финансовая деятельность	623,8	14,5	8,1	69,3	78,7
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	135,9	2792,1	1140,1	1249,9	1052,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	29,8	-	28,3	20,6	15,0
образование	-	23,3	41,9	28,9	23,2
здравоохранение и предоставление социальных услуг	7,4	66,8	108,0	116,7	156,8

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	11,2	39,9	48,1	119,1	109,3

Т	2012	0015		продол			
	2012	2013	2014	2015	2016		
	Тюменская область без автономных округов						
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	76,6	78,7	77,5	77,1	77,9		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	74,7	75,5	73,8	77,5	70,9		
рыболовство, рыбоводство	25,0	65,5	75,6	72,1	76,3		
добыча полезных ископаемых	65,9	69,4	67,3	62,2	61,7		
обрабатывающие произ- водства	73,2	76,9	77,8	76,9	78,5		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	92,3	82,9	84,4	78,0	75,3		
строительство	76,2	79,5	79,8	78,6	79,0		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	80,4	81,4	80,2	80,4	80,9		
гостиницы и рестораны	73,2	75,7	73,8	69,9	74,2		
транспорт и связь	75,9	79,8	75,6	75,2	78,6		
СВЯЗЬ	79,3	79,5	77,9	73,9	80,5		
финансовая деятельность	76,0	72,5	68,0	71,1	73,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	68,5	76,9	74,7	74,1	74,7		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	33,3	100,0	57,1	66,7	100,0		
образование	62,5	73,7	67,8	73,2	76,9		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	70,4	76,2	77,6	75,1	74,9		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	66,7	72,6	71,5	73,8	76,4

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма пр	рибыли, мл	пн. рублей	i
Всего	6361,2	52255,3	19126,6	23250,4	28760,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	300,1	365,3	231,2	444,6	594,9
рыболовство, рыбоводство	0,6	6,6	3,9	44,7	55,6
добыча полезных ископаемых	62,6	467,0	376,3	119,7	170,7
обрабатывающие произ- водства	177,7	978,8	1031,1	1233,3	1774,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	43,0	61,7	96,6	92,3	186,0
строительство	633,7	2502,4	2596,2	2603,9	4385,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	2555,9	4416.6	4918,9	5376,5	7467,0
гостиницы и рестораны	142,5	428,6	459,3	504,0	720,2
транспорт и связь	292,9	785,7	729,2	979,0	1318,9
СВЯЗЬ	83,2	227,6	101,6	121,5	235,6
финансовая деятельность	187,9	418,9	700,6	343,2	662,4
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	1889,2	41209,9	7482,0	10806,2	10473,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	0,0	3,6	7,0	4,5	4,4
образование	1,1	23,6	28,0	30,2	23,9
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	25,0	351,9	204,9	272,4	356,1

предоставление прочих ком-					
1 ' ''					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	48,9	234,7	261,4	395,8	567,8

Удельный вес убыточных микропредприятий и сумма их убытка по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская обл	асть	
			ій вес убы ятий, в про числа пре	оцентах	
Всего	22,3	20,2	21,0	20,9	20,8
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	24,1	22,0	23,4	21,0	26,3
рыболовство, рыбоводство	75,0	30,4	22,5	18,5	17,6
добыча полезных ископаемых	35,5	25,5	24,4	28,0	25,8
обрабатывающие произ- водства	25,9	21,9	21,6	21,4	21,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	16,3	23,8	20,0	21,7	23,0
строительство	23,2	19,6	20,0	20,3	20,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	18,8	17,5	18,0	18,1	17,7
гостиницы и рестораны	24,7	23,3	24,4	26,3	22,7
транспорт и связь	24,3	19,5	21,3	20,0	18,8
СВЯЗЬ	20,8	25,0	22,2	20,3	17,6
финансовая деятельность	19,1	27,4	30,0	26,0	26,3
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	29,2	22,2	23,6	23,5	24,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхова-	40.0		40.0	45.4	4.0
ние	42,9	-	10,8	15,4	4,2
образование	36,4	26,7	30,6	21,3	26,0
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	23,4	20,8	20,3	24,6	23,4
предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер- сональных услуг	25,2	25,4	27,5	23,9	21,8

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма у	бытка, мл	н. рублей	
Всего	3426,6	8940,1	13748,3	18480,4	20646,2
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	32,2	272,3	100,0	230,2	227,7
рыболовство, рыбоводство	35,7	20,4	36,9	19,7	8,0
добыча полезных ископаемых	722,4	118,4	83,2	224,0	641,7
обрабатывающие произ- водства	95,2	625,1	492,5	791,5	1257,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	9,5	41,3	94,7	94,7	139,6
строительство	566,9	1600,8	1859,9	3098,7	5450,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	713,3	2379,3	3508,4	2398,8	2647,6
гостиницы и рестораны	29,7	285,6	528,1	581,7	431,4
транспорт и связь	181,8	474,0	740,4	927,8	1949,1
СВЯЗЬ	4,0	42,4	51,5	42,0	43,2
финансовая деятельность	108,0	396,5	615,8	584,6	143,3
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	910,5	2312,6	5245,5	9079,5	7210,2
государственное управление и обеспечение военной безопас- ности; социальное страхование	1,2	-	0,8	5,9	4,7
образование	0,7	10,3	29,7	10,9	14,1
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	2,4	140,0	128,1	130,3	204,6

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	17,0	263,6	284,4	302,0	316,1

					лжение		
	2012	2013	2014	2015	2016		
		в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
		предпри	ый вес убы ятий, в про числа пре	оцентах			
Всего	20,0	18,4	18,6	17,3	18,3		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	12,5	12,3	13,5	16,4	16,0		
рыболовство, рыбоводство	-	26,7	20,0	10,0	9,7		
добыча полезных ископаемых	35,6	24,2	20,4	16,3	15,5		
обрабатывающие произ- водства	22,2	19,4	20,0	18,1	20,4		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	16,7	26,8	19,8	20,9	21,9		
строительство	20,3	17,0	19,5	17,5	18,7		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	17,4	15,9	14,8	15,3	15,2		
гостиницы и рестораны	21,9	23,0	21,0	21,3	19,1		
транспорт и связь	24,1	17,7	18,8	15,8	15,9		
СВЯЗЬ	28,6	31,0	25,0	14,2	16,4		
финансовая деятельность	12,3	27,2	28,4	17,8	22,2		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	23,9	21,0	21,1	18,9	21,9		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	33,3	-	4,2	16,0	6,1		
образование	-	27,3	25,5	10,8	27,7		
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	16,7	18,4	19,4	24,8	21,7		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	12,5	22,1	26,0	18,9	19,4

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Сумма у	бытка, млі	н. рублей	
Всего	713,5	3379,0	3402,2	4989,2	8103,2
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	2,0	183,3	11,1	47,4	45,8
рыболовство, рыбоводство	-	0,3	15,2	1,2	0,1
добыча полезных ископаемых	173,2	35,4	40,2	89,0	57,6
обрабатывающие произ- водства	27,4	75,2	131,8	142,3	558,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3,3	25,8	57,5	34,3	54,1
строительство	184,9	443,2	681,5	1433,5	1749,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	163,3	1361,0	889,8	868,5	1042,1
гостиницы и рестораны	12,1	106,7	174,8	221,6	200,0
транспорт и связь	65,3	215,1	402,1	338,2	1428,7
СВЯЗЬ	2,2	20,2	37,3	11,1	8,5
финансовая деятельность	9,2	29,9	32,8	26,7	42,3
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	67,1	691,5	815,5	1581,7	2703,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	1,2	-	0,0	4,5	4,7
образование	-	4,9	9,2	1,7	2,2
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	0,1	35,9	45,7	65,4	81,2

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	4,3	170,9	95,0	133,1	132,9

	2012	2013	2014	продол 2015	2016		
		Яма	ло-Ненеці номный о	кий	2010		
		Удельный вес убыточных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	22,6	21,3	20,3	22,8	21,9		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	25,0	50,0	36,4	23,8	35,0		
рыболовство, рыбоводство	-	-	20,0	-	20,0		
добыча полезных ископаемых	40,0	13,6	17,1	45,7	27,8		
обрабатывающие произ- водства	30,0	25,2	24,2	21,1	23,3		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	33,3	35,0	33,3	23,7	21,9		
строительство	27,7	24,8	20,2	24,6	21,3		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	17,8	16,6	18,1	19,7	17,7		
гостиницы и рестораны	23,5	20,2	26,6	25,2	21,3		
транспорт и связь	25,5	26,6	19,5	18,4	20,8		
СВЯЗЬ	_	21,7	10,7	15,6	14,3		
финансовая деятельность	25,0	27,3	15,8	45,8	47,8		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	28,2	20,1	20,7	25,8	26,5		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-		
образование	100,0	28,6	33,3	21,4	42,9		
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	12,5	16,3	15,9	22,8	23,7		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	26,7	26,2	27,8	19,3

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Сумма у	бытка, млн	н. рублей	
Всего	310,1	944,4	862,5	1475,6	3218,7
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,5	2,1	1,6	0,8	1,7
рыболовство, рыбоводство	_	-	0,3	-	3,8
добыча полезных ископаемых	40,7	27,4	4,2	33,6	36,9
обрабатывающие произ- водства	5,1	331,6	60,7	42,6	38,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	3,8	9,0	29,4	17,6	31,0
строительство	130,3	149,3	129,6	290,8	1913,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	61,5	159,8	272.0	269,3	244.7
	3,7	19,5	272,0 46,2	45,4	51,8
гостиницы и рестораны	27,4	80,6	111,5	129,5	218,0
транспорт и связь	21,4	6,6	0,1	3,1	4,2
финансовая деятельность	0,0	1,2	2,2	6,0	2,7
операции с недвижимым иму-	0,0	1,2	۷,۷	0,0	2,1
ществом, аренда и предостав- ление услуг	36,9	139,5	144,9	585,3	614,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	0,1	0,5	1,9	0,2	0,8
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	0,0	4,6	36,9	19,1	41,0

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	19,3	21,3	35,5	19,4

Т				продол			
	2012	2013	2014	2015	2016		
		Тюменская область без автономных округов					
		Удельный вес убыточных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	23,4	21,3	22,5	22,9	22,1		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	25,3	24,5	26,2	22,5	29,1		
рыболовство, рыбоводство	75,0	34,5	24,4	27,9	23,7		
добыча полезных ископаемых	34,1	30,6	32,7	37,8	38,3		
обрабатывающие произ- водства	26,8	23,1	22,2	23,1	21,5		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	7,7	17,1	15,6	22,0	24,7		
строительство	23,8	20,5	20,2	21,4	21,0		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19.6	18,6	19,8	19,6	19,1		
гостиницы и рестораны	26.8	24,3	26,2	30,1	25,8		
транспорт и связь	24,1	20,2	24,4	24,8	21,4		
СВЯЗЬ	20,7	20,5	22,1	26,1	19,5		
финансовая деятельность	24,0	27,5	32,0	28,9	27,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	31,5	23,1	25,3	25,9	25,3		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	66,7	-	42,9	33,3	-		
образование	37,5	26,3	32,2	26,8	23,1		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	29,6	23,8	22,4	24,9	25,1		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	33,3	27,4	28,5	26,2	23,6

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма уб	бытка, мл	н. рублей	
Всего	2403,1	4616,7	9483,6	12015,6	9324,3
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	29,8	86,9	87,3	182,0	180,2
рыболовство, рыбоводство	35,7	20,2	21,5	18,5	4,2
добыча полезных ископаемых	508,4	55,6	38,8	101,5	547,2
обрабатывающие произ- водства	62,8	218,2	300,0	606,6	660,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,4	6,5	7,8	42,8	54,6
строительство	251,7	1008,4	1048,8	1374,4	1787,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	100.1				
пользования	488,4	858,5	2346,5	1261,1	1360,7
гостиницы и рестораны	13,9	159,3	307,1	314,6	179,6
транспорт и связь	89,0	178,3	226,7	460,2	302,4
СВЯЗЬ	1,8	15,6	14,1	27,8	30,5
финансовая деятельность	98,9	365,4	580,8	551,8	98,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	806,5	1481,5	4285,0	6912,6	3891,5
государственное управление и обеспечение военной безопас- ности; социальное страхова- ние	0,0	-	0,8	1,4	-
образование	0,6	4,9	18,6	8,9	11,1
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	2,3	99,5	45,5	45,8	82,4

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	12,7	73,4	168,2	133,4	163,7

СУБЪЕКТЫ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

СРЕДНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

Число средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области

на конец года

				ец года
	2012	2013	2014	2016
	٦	Гюменска	я область	•
		Еди	ниц	
Всего	449	500	449	435
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	39	38	37	28
рыболовство, рыбоводство	1	1	1	3
добыча полезных ископаемых	11	21	24	14
обрабатывающие производства	51	51	39	48
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	19	18	16	13
строительство	114	106	106	107
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	88	123	104	90
гостиницы и рестораны	9	8	9	7
транспорт и связь	51	50	46	52
связь	1	2	1	1
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	56	72	57	60
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	4	6	4	5

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	6	6	6	5

	2012	2013	2014	2016
			-	
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	8,7	7,6	8,2	6,4
рыболовство, рыбоводство	0,2	0,2	0,2	0,7
добыча полезных ископаемых	2,4	4,2	5,3	3,2
обрабатывающие производства	11,4	10,2	8,7	11,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4,2	3,6	3,6	3,0
строительство	25,4	21,2	23,6	24,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19,6	24,6	23,2	20,7
гостиницы и рестораны	2,0	1,6	2,0	1,6
транспорт и связь	11,4	10,0	10,2	12,0
СВЯЗЬ	0,2	0,4	0,2	0,2
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	12,5	14,4	12,7	13,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	0,7
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,9	1,2	0,9	1,1

СУБЪЕКТЫ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,3	1,2	1,3	1,1

	2012	2013	2014	2016
	в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра			
	Единиц			
Всего	184	221	206	202
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	2	4	2
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	8	13	16	11
обрабатывающие производства	19	19	15	18
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	8	9	7	7
строительство	45	50	53	54
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	40	57	46	30
гостиницы и рестораны	3	4	3	5
транспорт и связь	27	30	28	36
СВЯЗЬ	-	1	1	1
финансовая деятельность	_	-	_	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	30	34	30	31
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1	1	-	1

СУБЪЕКТЫ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	3	2	4	4

	2012	2013	2014	должение 2016
		В процент	гах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	0,9	1,9	1,0
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	4,4	5,9	7,8	5,4
обрабатывающие производства	10,3	8,6	7,3	8,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4,4	4,1	3,4	3,5
строительство	24,5	22,6	25,7	26,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	21,7	25,8	22,3	14,9
гостиницы и рестораны	1,6	1,8	1,5	2,5
транспорт и связь	14,7	13,6	13,6	17,8
СВЯЗЬ	-	0,5	0,5	0,5
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	16,3	15,4	14,6	15,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	1,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,5	0,5	-	0,5
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1,6	0,9	1,9	2,0

	2012	2013	2014	2016
		Ямало-Н автономн	енецкий ный округ	
		Еди	ниц	
Всего	72	63	49	46
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	6	5	4	3
рыболовство, рыбоводство	1	1	1	3
добыча полезных ископаемых	2	4	3	-
обрабатывающие производства	2	3	2	2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	6	5	4	2
строительство	23	15	12	11
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	6	6	4	8
гостиницы и рестораны	2	2	2	-
транспорт и связь	15	10	6	6
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	8	10	9	9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1	2	2	2

СУБЪЕКТЫ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

предоставление прочих коммунальных,			
социальных и персональных услуг	-		-

	2012	2013	2014	2016
		В процент		
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	8,3	7,9	8,2	6,5
рыболовство, рыбоводство	1,4	1,6	2,0	6,5
добыча полезных ископаемых	2,8	6,3	6,1	-
обрабатывающие производства	2,8	4,8	4,1	4,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	8,3	7,9	8,2	4,3
строительство	31,9	23,8	24,5	23,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	8,3	9,5	8,2	17,4
гостиницы и рестораны	2,8	3,2	4,1	-
транспорт и связь	20,8	15,9	12,2	13,0
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	11,1	15,9	18,4	19,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,4	3,2	4,1	4,3

СУБЪЕКТЫ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	-	-	-	-

	2012	2013	2014	лжение 2016
		Гюменска з автоном	я область	•
	Единиц			
Всего	193	216	194	187
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	33	31	29	23
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	1	4	5	3
обрабатывающие производства	30	29	22	28
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	5	4	5	4
строительство	46	41	41	42
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	42	60	54	52
гостиницы и рестораны	4	2	4	2
транспорт и связь	9	10	12	10
СВЯЗЬ	1	1	_	-
финансовая деятельность	_	_	_	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	18	28	18	20
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	2	3	2	2

СУБЪЕКТЫ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	3	4	2	1

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	гах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	17,1	14,4	14,9	12,3
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	0,5	1,9	2,6	1,6
обрабатывающие производства	15,5	13,4	11,3	15,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,6	1,9	2,6	2,1
строительство	23,8	19,0	21,1	22,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	21,8	27,8	27,8	27,8
гостиницы и рестораны	2,1	0,9	2,1	1,1
транспорт и связь	4,7	4,6	6,2	5,3
СВЯЗЬ	0,5	0,5	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	9,3	13,0	9,3	10,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,0	1,4	1,0	1,1

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,6	1,9	1,0	0,5

Средняя численность работников средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска	я область	,
		Чело	овек	
Всего	60741	57546	49821	56921
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	5052	4475	4260	3371
рыболовство, рыбоводство	286	280	129	350
добыча полезных ископаемых	1689	2589	2944	2424
обрабатывающие производства	7873	8278	5967	7566
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2951	2179	1843	2066
строительство	14118	12155	11453	15417
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	9312	8929	7011	7112
гостиницы и рестораны	1677	1039	1070	743
транспорт и связь	7853	8039	5743	8146
связь	81	251	245	192
финансовая деятельность	564	398	624	614
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7744	7521	7358	7977
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	23
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	616	728	629	602
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1006	935	789	512

	2012	2013	2014	2016
		1	-	
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	8,3	7,8	8,6	5,9
рыболовство, рыбоводство	0,5	0,5	0,3	0,6
добыча полезных ископаемых	2,8	4,5	5,9	4,3
обрабатывающие производства	13,0	14,4	12,0	13,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4,9	3,8	3,7	3,6
строительство	23,2	21,1	23,0	27,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	15,3	15,5	14,1	12,5
гостиницы и рестораны	2,8	1,8	2,1	1,3
транспорт и связь	12,9	14,0	11,5	14,3
СВЯЗЬ	0,1	0,4	0,5	0,3
финансовая деятельность	0,9	0,7	1,3	1,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	12,7	13,1	14,8	14,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,0	1,3	1,3	1,1

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,7	1,6	1,6	0,9

	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
		Ханты-Ма	числе: нсийский округ - Ю	гра
		Чело	овек	
Всего	26288	25578	22774	28809
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-		224	
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	1503	2004	2411	2119
обрабатывающие производства	2251	3887	2832	3046
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1481	935	888	1436
строительство	6378	5582	5891	8360
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	3948	3857	2631	2715
гостиницы и рестораны	748	530	454	379
транспорт и связь	4840	4543	3648	5422
СВЯЗЬ	-	170	243	192
финансовая деятельность		243	232	211
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4267	3571	3112	4661
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	23
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	258	87		

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	487	264	448	333

	2012	2013	2014	2016
		В процент		
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-		1,0	
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	5,7	7,8	10,6	7,4
обрабатывающие производства	8,6	15,2	12,4	10,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	5,6	3,7	3,9	5,0
строительство	24,3	21,8	25,9	29,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	15,0	15,1	11,6	9,4
гостиницы и рестораны	2,8	2,1	2,0	1,3
транспорт и связь	18,4	17,8	16,0	18,8
СВЯЗЬ	-	0,7	1,1	0,7
финансовая деятельность		1,0	1,0	0,7
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	16,2	14,0	13,7	16,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,0	0,3		

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,9	1,0	2,0	1,2

	2012	2013	2014	лжение 2016
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
		Чело	овек	
Всего	9966	8939	6826	8217
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	676	583	552	473
рыболовство, рыбоводство	286	280	129	350
добыча полезных ископаемых	57	435	333	56
обрабатывающие производства	449	409	125	681
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	855	781	497	304
строительство	3307	1814	1529	2513
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	539	346	356	413
	533	201	146	
гостиницы и рестораны				4500
транспорт и связь	1603	1791	864	1583
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	121	60	142	41
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1322	1816	1789	1515
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			309	•••

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	126	186	55	-

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Bcero	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	6,8	6,5	8,1	5,8
рыболовство, рыбоводство	2,9	3,1	1,9	4,3
добыча полезных ископаемых	0,6	4,9	4,9	0,7
обрабатывающие производства	4,5	4,6	1,8	8,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	8,6	8,7	7,3	3,7
строительство	33,2	20,3	22,4	30,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	5,4	3,9	5,2	5,0
гостиницы и рестораны	5,3	2,2	2,1	
транспорт и связь	16,1	20,0	12,7	19,3
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	1,2	0,7	2,1	0,5
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	13,3	20,3	26,2	18,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			4,5	

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,3	2,1	8,0	-

	2012	2013	2014	2016
	_	Гюменска з автоном		
		Чело	овек	
Всего	24487	23029	20222	19895
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	4376	3818	3484	2802
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	128	151	200	249
обрабатывающие производства	5173	3982	3010	3839
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	615	463	458	325
строительство	4432	4759	4033	4543
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	4825	4726	4025	3984
гостиницы и рестораны	395	309	469	353
транспорт и связь	1410	1704	1231	1141
СВЯЗЬ	81	81	2	-
финансовая деятельность	318	95	250	363
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	2156	2134	2457	1801
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	266	404	318	317

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	393	485	286	178

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	17,9	16,6	17,2	14,1
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	0,5	0,7	1,0	1,3
обрабатывающие производства	21,1	17,3	14,9	19,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,5	2,0	2,3	1,6
строительство	18,1	20,7	19,9	22,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19,7	20,5	19,9	20,0
гостиницы и рестораны	1,6	1,3	2,3	1,8
транспорт и связь	5,8	7,4	6,1	5,7
СВЯЗЬ	0,3	0,4	0,0	-
финансовая деятельность	1,3	0,4	1,2	1,8
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	8,8	9,3	12,2	9,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,1	1,8	1,6	1,6

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,6	2,1	1,4	0,9

Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	,	Тюменска	я область	•
		Чело	овек	
Всего	56823	53599	46363	53832
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	4842	4222	4030	3225
рыболовство, рыбоводство	272	266	123	339
добыча полезных ископаемых	1545	2429	2838	2263
обрабатывающие производства	7376	7764	5569	7224
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2843	2085	1785	1996
строительство	13076	11087	10470	14424
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	2012	0550	2052	0700
личного пользования	8918	8556	6653	6790
гостиницы и рестораны	1306	911	937	658
транспорт и связь	7506	7628	5435	7833
связь	7	115	182	153
финансовая деятельность	521	368	587	565
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7121	6793	6655	7498
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	11
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	540	635	576	539

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	956	854	706	468

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	8,5	7,9	8,7	6,0
рыболовство, рыбоводство	0,5	0,5	0,3	0,6
добыча полезных ископаемых	2,7	4,5	6,1	4,2
обрабатывающие производства	13,0	14,5	12,0	13,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	5,0	3,9	3,9	3,7
строительство	23,0	20,7	22,6	26,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	15,7	16,0	14,3	12,6
гостиницы и рестораны	2,3	1,7	2,0	1,2
транспорт и связь	13,2	14,2	11,7	14,6
СВЯЗЬ	0,0	0,2	0,4	0,3
финансовая деятельность	0,9	0,7	1,3	1,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	12,5	12,7	14,4	13,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,0	1,2	1,2	1,0

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,7	1,6	1,5	0,9

-		1		лжение
	2012	2013	2014	2016
	в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра			
	Человек			
Всего	24356	23449	20696	27035
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-		223	
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	1367	1862	2322	1972
обрабатывающие производства	1934	3528	2513	2817
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	1449	915	872	1388
строительство	5916	4985	5193	7655
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов	2700	2742	2405	2020
личного пользования	3799	3713	2465	2636
гостиницы и рестораны	512	419	363	303
транспорт и связь	4709	4316	3404	5168
СВЯЗЬ	-	108	180	
финансовая деятельность		221	219	201
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	3891	3124	2717	4468
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	11
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	210	59		

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	455	234	400	317

	2012	2013	2014	2016
	2012	2010	2017	2010
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-		1,1	0,3
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	5,6	7,9	11,2	7,3
обрабатывающие производства	7,9	15,0	12,1	10,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	5,9	3,9	4,2	5,1
строительство	24,3	21,3	25,1	28,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	15,6	15,8	11,9	9,8
гостиницы и рестораны	2,1	1,8	1,8	1,1
транспорт и связь	19,3	18,4	16,4	19,1
СВЯЗЬ	-	0,5	0,9	
финансовая деятельность		0,9	1,1	0,7
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	16,0	13,3	13,1	16,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,9	0,3		0,0

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,9	1,0	1,9	1,2

	2012	2013	2014	2016
		Чело	овек	
Всего	9072	8260	6383	7760
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	642	552	519	447
рыболовство, рыбоводство	272	266	123	339
добыча полезных ископаемых	56	419	319	50
обрабатывающие производства	408	384	119	659
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	808	726	473	296
строительство	2896	1493	1364	2368
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	512	341	350	379
гостиницы и рестораны	420	188	111	
транспорт и связь	1494	1748	839	1554
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	113	58	135	38
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1247	1703	1698	1376
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			283	

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	119	170	49	-

	2012	2013	2014	2016
		В процент		
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	7,1	6,7	8,1	5,8
рыболовство, рыбоводство	3,0	3,2	1,9	4,4
добыча полезных ископаемых	0,6	5,1	5,0	0,6
обрабатывающие производства	4,5	4,6	1,9	8,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	8,9	8,8	7,4	3,8
строительство	31,9	18,1	21,4	30,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	5,6	4,1	5,5	4,9
гостиницы и рестораны	4,6	2,3	1,7	
транспорт и связь	16,5	21,2	13,1	20,0
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	1,2	0,7	2,1	0,5
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	13,7	20,6	26,6	17,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			4,4	

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,3	2,1	8,0	-

	2012	2013	2014	2016
	_		я область ных окру	
		Чело	овек	
Всего	23394	21890	19285	19037
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	4200	3598	3287	2685
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	122	147	196	240
обрабатывающие производства	5034	3851	2937	3748
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	587	444	440	313
строительство	4265	4610	3913	4401
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	4608	4502	3837	3775
гостиницы и рестораны	374	304	463	344
транспорт и связь	1303	1563	1193	1112
СВЯЗЬ	7	7	2	-
финансовая деятельность	293	89	232	325
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1984	1967	2239	1654
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	243	366	291	288

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	382	450	256	152

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	18,0	16,4	17,0	14,1
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	0,5	0,7	1,0	1,3
обрабатывающие производства	21,5	17,6	15,2	19,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,5	2,0	2,3	1,6
строительство	18,2	21,1	20,3	23,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19,7	20,6	19,9	19,8
	1,6	1,4	2,4	1,8
гостиницы и рестораны	,	7,1	6,2	5,8
транспорт и связь	5,6	•	,	5,6
СВЯЗЬ	0,0	0,0	0,0	-
финансовая деятельность	1,3	0,4	1,2	1,7
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	8,5	9,0	11,6	8,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,0	1,7	1,5	1,5

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	1,6	2,1	1,3	0,8

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области

рублей

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска		
		гюменска	я область	
Всего	31456	34975	35596	41184
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	15322	17172	18775	22572
рыболовство, рыбоводство	18054	18608	21768	24941
добыча полезных ископаемых	41823	48895	45733	69374
обрабатывающие производства	27153	33167	30563	35855
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	42057	43323	46556	52242
строительство	31710	34751	34588	38715
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	23007	26673	30918	27934
гостиницы и рестораны	25893	24436	24754	24519
транспорт и связь	29386	32056	33571	41834
связь	12723	30511	51847	52943
финансовая деятельность	50766	50481	48357	59671
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	41658	44550	39920	48209
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	50334
здравоохранение и предоставление социальных услуг	42146	42023	53856	60267

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	26263	32179	32677	40353

			_	лжение	
	2012	2013	2014	2016	
	в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра				
Всего	34448	38953	38841	44567	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-		10351		
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	
добыча полезных ископаемых	40564	46482	42790	70938	
обрабатывающие производства	35852	42739	37901	38794	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	46499	46078	51145	53164	
строительство	33628	40010	36740	37218	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	25470	30698	36237	32730	
гостиницы и рестораны	23808	23134	24484	25842	
транспорт и связь	27725	30235	32407	40450	
СВЯЗЬ	-	31472	52041	52943	
финансовая деятельность		45479	50903	64834	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	36280	36234	33389	47112	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	
образование	-	-	-	50334	
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	40183	27590	26558	•••	

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	23058	32498	33161	40236

	2012	2013	2014	лжение 2016
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
Всего	45241	49934	52615	56560
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	28056	29176	30315	33457
рыболовство, рыбоводство	18054	18608	21768	24941
добыча полезных ископаемых	43079	55166	58874	72951
обрабатывающие производства	46175	59130	66732	58792
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	53445	55760	64666	79806
строительство	41566	46206	53524	54805
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	35460	34988	38360	42976
гостиницы и рестораны	38494	33733	48344	•••
транспорт и связь	42863	46565	53723	57018
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	45419	63284	43123	44939
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	46108	54481	49591	57124
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			61576	

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	59219	51008	49781	-

окончание

	2012	2013	2014	2016	
	Тюменская область без автономных округов				
Всего	22996	25069	26479	30113	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	13376	15359	17530	19765	
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	
добыча полезных ископаемых	55355	61918	59445	56068	
обрабатывающие производства	22270	21818	22820	29613	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	15346	17309	17994	21920	
строительство	22351	25348	25131	32663	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	19588	22724	26830	23074	
гостиницы и рестораны	14596	20481	19311	22914	
транспорт и связь	19937	20878	22689	27006	
СВЯЗЬ	12723	15680	34425	-	
финансовая деятельность	44848	54557	49208	58384	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	49387	49136	40528	43754	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	
образование	-	-	-	-	
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	37191	32379	46536	52773	

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	19815	24900	28776	40332

Оборот средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
		Тюменска	я область	•
		Млн. р	ублей	
Всего	166502,6	179424,6	159132,4	189448,9
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3355,6	4393,5	5511,4	4823,9
рыболовство, рыбоводство				135,0
добыча полезных ископаемых	2467,9	10243,7	18165,5	10195,1
обрабатывающие производства	17053,7	15198,5	10525,3	19901,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	7091,8	6223,8	5023,1	4365,6
строительство	42879,1	35020,7	36454,1	46473,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	58421,3	75538,4	52612,5	64219,0
гостиницы и рестораны	1798,8	1704,6	1644,1	584,5
транспорт и связь	18797,1	16410,7	15067,0	20904,0
СВЯЗЬ				
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	10185,5	13076,4	12250,8	16540,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	12,3
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	446,8	878,0	730,7	759,2
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	3975,0	698,7	1115,0	535,4

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	2,0	2,4	3,5	2,5
рыболовство, рыбоводство				0,1
добыча полезных ископаемых	1,5	5,7	11,4	5,4
обрабатывающие производства	10,2	8,5	6,6	10,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4,3	3,5	3,2	2,3
строительство	25,8	19,5	22,9	24,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	35,1	42,1	33,1	33,9
гостиницы и рестораны	1,1	1,0	1,0	0,3
транспорт и связь	11,3	9,1	9,5	11,0
СВЯЗЬ				
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	6,1	7,3	7,7	8,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,3	0,5	0,5	0,4

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,4	0,4	0,7	0,3

	2012 2013 2014 201					
	2012	2013	2014	2016		
		в том Ханты-Ма гономный				
	Млн. рублей					
Всего	77106,7	77842,0	70209,4	84810,3		
в том числе по видам экономической деятельности:						
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-		1653,1			
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-		
добыча полезных ископаемых	1728,5	4668,5	5555,8	8162,6		
обрабатывающие производства	4911,1	4793,4	4012,7	5858,2		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4433,4	3373,5	3212,9	3645,9		
строительство	23384,4	16984,8	17115,7	22087,5		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	27202,8	32682,8	22040,0	21877,1		
гостиницы и рестораны	772,2	655,2	435,2	356,8		
транспорт и связь	6834,6	8100,6	7611,2	13064,8		
связь	-					
финансовая деятельность	-	-	-	-		
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4151,9	4895,5	7561,4	8692,8		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-		
образование	-	-	-	12,3		
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			-			

предоставление прочих коммунальных,			
социальных и персональных услуг	3623,7	 1011,2	451,7

	2012	2013	2014	2016
		В процент		
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-		2,4	
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	2,2	6,0	7,9	9,6
обрабатывающие производства	6,4	6,2	5,7	6,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	5,7	4,3	4,6	4,3
строительство	30,3	21,8	24,4	26,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	35,3	42,0	31,4	25,8
гостиницы и рестораны	1,0	0,8	0,6	0,4
транспорт и связь	8,9	10,4	10,8	15,4
СВЯЗЬ	-			
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	5,4	6,3	10,8	10,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			-	

предоставление прочих коммунальных,			
социальных и персональных услуг	4,7	 1,4	0,5

	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
			Іенецкий ный округ	
		Млн. р	ублей	
Всего	28188,5	23182,2	17160,9	17937,5
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	157,5	163,3	129,5	81,0
рыболовство, рыбоводство				135,0
добыча полезных ископаемых	518,4	902,8	391,7	-
обрабатывающие производства	539,7	991,7		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2288,5	2500,3	1369,1	
строительство	7000,4	4303,4	5952,7	5608,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	4053,8	3563,8	2866,0	3769,3
гостиницы и рестораны	680,8			-
транспорт и связь	11361,1	7223,5	2714,2	3597,0
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1349,8	2212,5	1990,9	3594,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг				

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	-	-	-	-

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,6	0,7	0,8	0,5
рыболовство, рыбоводство				0,8
добыча полезных ископаемых	1,8	3,9	2,3	-
обрабатывающие производства	1,9	4,3		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	8,1	10,8	8,0	
строительство	24,8	18,6	34,7	31,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	14,4	15,4	16,7	21,0
гостиницы и рестораны	2,4			-
транспорт и связь	40,3	31,2	15,8	20,1
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4,8	9,5	11,6	20,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг				

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	-	-	-	-

	2012	2013	-	лжение 2016
	2012	2013	2014	2016
	_	Тюменска з автоном		
	Млн. рублей			
Всего	61207,4	78400,4	71762,1	86701,1
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3198,0	2932,6	3728,7	4156,0
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых		4672,4	12218,0	2032,5
обрабатывающие производства	11602,9	9413,3	5902,9	13693,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	369,9	349,9	441,1	378,3
строительство	12494,2	13732,4	13385,6	18776,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	07404.0	20004.0	07700 5	00570.0
личного пользования	27164,6	39291,8	27706,5	38572,6
гостиницы и рестораны	345,8		559,3	
транспорт и связь	601,4	1086,6	4741,6	4242,2
СВЯЗЬ			-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4683,8	5968,4	2698,5	4253,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	174,3	289,3		

предоставление прочих коммунальных,			
социальных и персональных услуг	351,3	372,6	

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	5,2	3,7	5,2	4,8
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	•••	6,0	17,0	2,3
обрабатывающие производства	19,0	12,0	8,2	15,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,6	0,4	0,6	0,4
строительство	20,4	17,5	18,7	21,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	44,4	50,1	38,6	44,5
гостиницы и рестораны	0,6		0,8	
транспорт и связь	1,0	1,4	6,6	4,9
СВЯЗЬ			-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7,7	7,6	3,8	4,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,3	0,4		

предоставление прочих коммунальных,			
социальных и персональных услуг	0,6	0,5	

Инвестиции в основной капитал средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области

	2012 ¹⁾	2013 ²⁾	2014 ²⁾	2016 ²⁾
		Тюменска	я області	5
	Млн. рублей			
Всего	6449,0	7014,3	9160,7	16134,3
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1636,8	2033,1	1538,3	1783,0
рыболовство, рыбоводство	2,2	-	-	
добыча полезных ископаемых	92,6	233,8	4196,6	1808,3
обрабатывающие производства	344,0	828,1	170,0	513,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	309,4	221,6	119,8	378,0
строительство	1553,8	1309,1	1576,0	2200,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	307,9	656,4	515,4	495,7
гостиницы и рестораны	8,8	9,0	14,5	
транспорт и связь	854,0	1008,6	443,1	982,1
СВЯЗЬ				
финансовая деятельность	18,9	21,0	3,0	20,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1205,8	651,7	557,4	7670,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	25,6	38,0	18,4	5,1
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	89,3	3,9		22,7

 $^{^{1)}}$ Без учета средств участников долевого строительства $^{2)}$ В новых границах активов, приведенных в соответствие с CHC

	2012 ¹⁾	2013 ²⁾	2014 ²⁾	лжение 2016 ²⁾
	2012	В процент		2010
Bcero	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	25,4	29,0	16,8	11,1
рыболовство, рыбоводство	0,0	-	-	0,0
добыча полезных ископаемых	1,4	3,3	45,8	11,2
обрабатывающие производства	5,3	11,8	1,9	3,2
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	4,8	3,2	1,3	2,3
строительство	24,1	18,7	17,2	13,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	4,8	9,4	5,6	3,1
гостиницы и рестораны	0,1	0,1	0,2	
транспорт и связь	13,2	14,4	4,8	6,1
СВЯЗЬ	0,0			0,0
финансовая деятельность	0,3	0,3	0,0	0,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	18,7	9,3	6,1	47,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,4	0,5	0,2	0,0
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1,4	0,0		0,1

 $^{^{1)}}$ Без учета средств участников долевого строительства $^{2)}$ В новых границах активов, приведенных в соответствие с CHC

	продолж			
	2012 ¹⁾	2013 ²⁾	2014 ²⁾	2016 ²⁾
		в том Ханты-Ма гономный		
		Млн. р	ублей	
Всего	1758,6	2464,4	5302,8	7559,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-			-
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	91,4	184,8	3999,1	1392,5
обрабатывающие производства	62,0	195,0	109,0	106,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	217,3	109,2	86,9	12,6
строительство	693,7	521,8	432,9	1065,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	128,2	221,7	230,4	155,4
гостиницы и рестораны	1.1	4.8	1.2	_
транспорт и связь	416,0	696,7	232,0	455,9
СВЯЗЬ	_			
финансовая деятельность	_	11,4	0.9	8,9
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	54,5	342,7	52,1	4338,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	5,4		-	•
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	89,1	1,5		22,7

 $^{^{1)}}$ Без учета средств участников долевого строительства $^{2)}$ В новых границах активов, приведенных в соответствие с CHC

				лжение
	20121)	2013 ²⁾	2014 ²⁾	2016 ²⁾
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-			-
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	5,2	7,5	75,4	18,4
обрабатывающие производства	3,5	7,9	2,1	1,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	12,4	4,4	1,6	0,2
строительство	39,4	21,2	8,2	14,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	7,3	9,0	4,3	2,1
гостиницы и рестораны	0,1	0,2	0,0	-
транспорт и связь	23,7	28,3	4,4	6,0
СВЯЗЬ	-			
финансовая деятельность	-	0,5	0,0	0,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	3,1	13,9	1,0	57,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,3		-	0,0
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	5,1	0,1		0,3

 $^{^{1)}}$ Без учета средств участников долевого строительства $^{2)}$ В новых границах активов, приведенных в соответствие с CHC

	продолжен			
	20121)	2013 ²⁾	2014 ²⁾	2016 ²⁾
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
	Млн. рублей			
Всего	1061,0	689,4	1298,4	1804,8
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	43,7	41,6	94,6	•••
рыболовство, рыбоводство	2,2	-	-	***
добыча полезных ископаемых		44,8	13,6	264,3
обрабатывающие производства	20,2		-	-
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	90,0	110,6	14,9	50,3
строительство	429,7	243,4	700,8	587,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	65,1		79,5	60,7
гостиницы и рестораны		-	_	_
транспорт и связь	376,0	126,8	66,5	412,8
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность				-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	14,5	80,6	315,2	415,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	15,2	24,0	•••	•••
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	_	-	-	-

 $^{^{1)}}$ Без учета средств участников долевого строительства $^{2)}$ В новых границах активов, приведенных в соответствие с CHC

	2012 ¹⁾	2013 ²⁾	2014 ²⁾	лжение 2016 ²⁾
	2012	2013	2014	2010
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	4,1	6,0	7,3	•••
рыболовство, рыбоводство	0,2	-	-	
добыча полезных ископаемых		6,5	1,1	14,6
обрабатывающие производства	1,9		-	-
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	8,5	16,0	1,2	2,8
строительство	40,5	35,3	54,0	32,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	6,1		6,1	3,4
гостиницы и рестораны		-	-	-
транспорт и связь	35,4	18,4	5,1	22,9
СВЯЗЬ	-	-	-	-
финансовая деятельность	•••	***		-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1,4	11,7	24,3	23,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	1,4	3,5		
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	-	-	_	-

 $^{^{1)}}$ Без учета средств участников долевого строительства $^{2)}$ В новых границах активов, приведенных в соответствие с CHC

				лжение
	20121)	2013 ²⁾	2014 ²⁾	2016 ²⁾
	Тюменская область без автономных округов			
	Млн. рублей			
Всего	3629,4	3860,5	2559,5	6770,5
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1593,1	1817,2	1293,6	1771,4
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	•••			151,6
обрабатывающие производства	261,8	623,8	61,0	406,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	2,1		18,0	315,0
строительство	430,5	544,0	442,2	548,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	114,6	429,6	205,5	279,5
гостиницы и рестораны	5,4	4,2	13,3	
транспорт и связь	62,0	185,1	144,6	113,5
СВЯЗЬ			-	-
финансовая деятельность	17,1	6,2	1,9	11,6
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1136,8	228,4	190,1	2916,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			5,5	
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	0,2	2,4	-	

 $^{^{1)}}$ Без учета средств участников долевого строительства $^{2)}$ В новых границах активов, приведенных в соответствие с CHC

окончание

	2012 ¹⁾	2013 ²⁾	2014 ²⁾	2016 ²⁾
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	43,9	47,1	50,5	26,2
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых				2,2
обрабатывающие производства	7,2	16,1	2,4	6,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1		0,7	4,7
строительство	11,9	14,1	17,3	8,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	3,2	11,1	8,0	4,1
гостиницы и рестораны	0,1	0,1	0,5	
транспорт и связь	1,7	4,8	5,5	1,7
СВЯ3Ь			-	-
финансовая деятельность	0,5	0,2	0,1	0,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	31,3	5,9	7,4	43,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг			0,2	
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	0,0	0,1	-	

 $^{^{1)}}$ Без учета средств участников долевого строительства $^{2)}$ В новых границах активов, приведенных в соответствие с CHC

Сальдированный финансовый результат деятельности средних предприятий по видам экономической деятельности в регионах области

млн. рублей

				17131111	1-
	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	енская об	ласть	
Всего	9101,9	2058,5	2193,1	-2402,0	6216,8
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	654,4	818,7	875,8	975,1	597,4
рыболовство, рыбоводство	4,0	5,2	9,9	-8,9	13,6
добыча полезных ископаемых	102,1	-1116,7	501,9	-8781,5	503,3
обрабатывающие произ- водства	761,1	449,4	-519,8	860,1	1062,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	860,5	927,5	531,4	496,1	451,5
строительство	3534,5	128,6	975,4	2348,3	359,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	1445,2	1198,3	598,5	536,8	327,6
гостиницы и рестораны	129,2	77,3	32,0	-313,0	-323,5
транспорт и связь	655,4	478,1	313,3	954,4	2481,2
СВЯЗЬ	-	34,7	-9,6	43,5	19,8
финансовая деятельность	111,8	203,8	124,6	-6,1	0,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	610,6	-1223,9	-1284,0	507,8	647,2
государственное управление и обеспечение военной безопас- ности; социальное страхова- ние	-	-	-	-	0,3
образование	-	-	-	-	-1,7
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	62,7	95,7	37,6	16,5	65,2

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	170,3	16,6	-3,5	12,4	32,9

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Ханты	том числе ы-Мансий іный окру	СКИЙ	
Всего	5621,6	1687,1	526,9	3241,0	2799,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	79,8	88,0	-30,9	27,4
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	106,7	128,5	165,7	471,8	35,9
обрабатывающие произ- водства	191,1	305,9	-507,7	183,4	224,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	602,0	541,7	510,4	497,5	381,1
строительство	3328,4	-308,6	-162,2	1415,4	522,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	695,5	653,5	312,1	292,9	433,9
гостиницы и рестораны	89.0	30.2	-11,0	-101,9	-5,5
транспорт и связь	298,1	163,0	96,4	503,1	999,7
СВЯЗЬ	_	27,3	-9,6	43,5	19,8
финансовая деятельность	_	33,5	_	_	_
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	139,3	37,3	27,4	2,7	138,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	0,3
образование	_	-	-	-	-1,7
здравоохранение и предоставление социальных услуг	-4,5	-3,2	-	-	17,0

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	176,1	25,4	7,8	7,1	26,7

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Яма	ло-Ненец номный (•	
Всего	936,1	763,9	404,6	-9312,6	-127,5
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	31,0	11,4	-5,1	21,3	56,4
рыболовство, рыбоводство	4,0	5,2	9,9	-8,9	13,6
добыча полезных ископаемых	-33,9	-36,6	-252,7	-9583,8	-
обрабатывающие произ- водства	17,1	-60,7	-74,2	-28,4	-45,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	264,4	368,9	12,1	-12,6	57,4
строительство	-47,6	-56,3	477,4	-121,3	-784,3
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	154,6	-12,7	-4,4	-236,0	8,7
гостиницы и рестораны	24,7	50,8	25,1	12,1	-
транспорт и связь	379,3	293,3	134,1	363,6	135,4
СВЯЗЬ	-	-	-	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-	-
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	73,3	100,9	37,4	266,3	365,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	_	-	-	-
образование	-	-	-	-	-
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	69,3	99,5	44,9	15,2	64,8

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	-	-	-	-

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
			енская обл ономных		
Всего	2544,2	-392,4	1261,6	3669,5	3544,4
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	623,5	727,5	792,9	984,7	513,6
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	29,3	-1208,7	588,8	330,5	467,4
обрабатывающие произ- водства	552,9	204,2	62,2	705,1	884,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	-6,0	16,9	8,9	11,1	13,0
строительство	253,7	493,5	660,1	1054,1	621,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	595,1	557,5	290,8	479,9	-115,0
гостиницы и рестораны	15,6	-3,7	17,9	-223,2	-318,0
транспорт и связь	-22,0	21,7	82,8	87,8	1346,2
СВЯЗЬ	_	7,3	_	_	_
финансовая деятельность	111,8	170,3	124,6	-6,1	0,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	397,9	-1362,1	-1348,8	238,9	142,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	_	-	-	-	-
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	-2,0	-0,7	-7,3	1,3	-16,6

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-5,8	-8,8	-11,3	5,3	6,2

Удельный вес прибыльных средних предприятий и сумма их прибыли по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская об	пасть	
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприят			
Всего	80,3	77,9	75,1	77,8	79,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	85,0	79,5	83,3	86,2	93,1
рыболовство, рыбоводство	100,0	100,0	100,0	-	100,0
добыча полезных ископаемых	58,3	81,0	82,6	77,3	82,4
обрабатывающие произ- водства	84,3	76,9	82,5	76,8	75,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	63,2	100,0	82,4	66,7	80,0
строительство	78,8	72,1	73,3	77,5	74,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	91,0	80.2	72,5	78,8	81.0
гостиницы и рестораны	100,0	87,5	66,7	66,7	66,7
транспорт и связь	67,3	79,2	77,1	77,8	83,1
связь	-	100,0	-	100,0	100,0
финансовая деятельность	66,7	85,7	83,3	50,0	100,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	81,2	73,0	70,0	81,7	80,5
государственное управление и обеспечение военной безопас- ности; социальное страхова- ние	_	_	_	_	100,0
образование	_	_	_	_	50,0
здравоохранение и предоставление социальных услуг	33,3	66,7	50,0	50,0	86,7
предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер- сональных услуг	83,3	85,7	57,1	100,0	85,7

	2012	2013	2014	2015	одолжени 2016		
	2012						
		Сумма прибыли, млн. рублей					
Всего	11064,8	8443,4	7027,6	10612,4	10784,0		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	852,2	972,4	971,2	1038,0	620,4		
рыболовство, рыбоводство	4,0	5,2	9,9	-	13,6		
добыча полезных ископаемых	192,5	299,5	764,3	1001,6	948,1		
обрабатывающие произ- водства	1146,2	673,8	243,2	986,9	1234,7		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	963,7	927,5	586,2	584,0	499,4		
строительство	4413,4	2230,5	2157,0	3492,7	2467,0		
оптовая и розничная торговля ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования		1540.6	992.4	1422,5	1239.6		
	129,2	81,4	63,1	20.9	8,6		
гостиницы и рестораны	827,4	611,6	487,1	1107,5	2617,8		
транспорт и связь	027,4		407,1	43.5	•		
СВЯЗЬ	120.7	34,7	400 7	•	19,8		
финансовая деятельность	130,7	206,8	126,7	0,0	0,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	645,6	762,7	550,9	890,4	1013,8		
государственное управление и обеспечение военной безопас ности; социальное страхова- ние		_		_	0,3		
образование	_	-	_	_	0,0		
здравоохранение и предостав ление социальных услуг	69,3	103,9	67,7	55,5	85,3		
предоставление прочих ком-							

27,8

7,8

12,4

35,3

183,6

мунальных, социальных и пер-

сональных услуг

		1			тжение		
	2012	2013	2014	2015	2016		
		в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
			й вес приб ятий, в про числа пре	оцентах			
Всего	84,4	82,4	77,8	80,6	82,7		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	100,0	100,0	-	100,0		
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-		
добыча полезных ископаемых	62,5	84,6	86,7	75,0	78,6		
обрабатывающие произ- водства	94,7	94,4	87,5	80,0	81,0		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	87,5	100,0	85,7	77,8	77,8		
строительство	90,7	72,3	74,0	82,8	81,4		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	88,9	84,5	79,2	78,9	81,1		
гостиницы и рестораны	100,0	100,0	66,7	66,7	75,0		
транспорт и связь	73,1	77,4	75,9	79,4	88,4		
СВЯЗЬ	-	100,0	-	100,0	100,0		
финансовая деятельность	-	100,0	-	-	-		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	76,9	82,4	71,0	85,7	82,2		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	100,0		
образование	-	-	-	-	50,0		
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	-	-	-	-	100,0		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	100,0	100,0	80,0	100,0	83,3

	2012	2013	2014	продо 2015	2016
		Сумма пр	ибыли, мл	ін. рублей	
Всего	6057,4	3395,2	2505,7	4240,3	4179,7
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	79,8	88,0	-	27,4
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	121,2	217,3	168,2	607,2	480,7
обрабатывающие произ- водства	198,0	306,2	119,9	227,3	267,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	609,5	541,7	552,8	566,6	427,1
строительство	3590,3	849,8	729,9	1574,9	1120,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	739,4	864.7	430.6	403.0	462,0
гостиницы и рестораны	89,0	30,2	17,8	8,3	8,3
транспорт и связь	375,8	272,6	220,0	628,9	1066,1
СВЯЗЬ	-	27,3	-	43,5	19,8
финансовая деятельность	_	33,5	_	-	-
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	158,2	174,1	170,8	217,1	273,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	0,3
образование	-	-	-	-	0,0
здравоохранение и предоставление социальных услуг	-	-	-	-	17,0

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	176,1	25,4	7,8	7,1	29,1

	2012	2013	2014	продол 2015	2016		
	2012	Яма	ло-Ненец номный с	кий	2010		
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	68,7	72,1	63,8	68,8	70,9		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	83,3	60,0	50,0	50,0	100,0		
рыболовство, рыбоводство	100,0	100,0	100,0	-	100,0		
добыча полезных ископаемых	50,0	75,0	33,3	66,7	-		
обрабатывающие произ- водства	100,0	66,7	50,0	50,0	33,3		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	50,0	100,0	75,0	33,3	100,0		
строительство	55,0	50,0	54,5	75,0	60,0		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	83,3	71,4	75,0	87,5	90,0		
гостиницы и рестораны	100,0	100,0	100,0	100,0	_		
транспорт и связь	73,3	83,3	83,3	75,0	50,0		
СВЯЗЬ	-	-	-	-	-		
финансовая деятельность	-	-	-	-	-		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	66,7	72,7	62,5	78,6	70,0		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-		
образование	-	-	-	-	-		
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	100,0	100,0	50,0	50,0	66,7		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	-	-	-	-

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Сумма пр	ибыли, мл	ін. рублей	
Всего	1469,0	1551,8	1044,5	1464,0	1135,9
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	38,6	22,9	64,1	44,4	56,4
рыболовство, рыбоводство	4,0	5,2	9,9	-	13,6
добыча полезных ископаемых	11,2	30,9	7,3	64,0	-
обрабатывающие произ- водства	17,1	1,9	2,2	2,2	0,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	344,4	368,9	19,3	4,3	57,4
строительство	269,0	532,8	587,1	436,5	191,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	162,3	23,7	35,3	59,2	107,0
гостиницы и рестораны	24,7	50,8	25,1	12,1	_
транспорт и связь	446,0	307,0	166,5	381,6	197,5
СВЯЗЬ	-	-	-	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-	-
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	82,4	108,2	61,7	413,4	445,7
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	-	-	-	-	-
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	69,3	99,5	65,9	46,3	67,0

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	-	-	-	-

Т	продолжен						
	2012	2013	2014	2015	2016		
	Тюменская область без автономных округов						
		Удельный вес прибыльных предприятий, в процентах от общего числа предприятий					
Всего	80,6	75,4	74,9	77,5	78,7		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	85,3	81,2	86,2	95,8	91,7		
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-		
добыча полезных ископаемых	50,0	75,0	100,0	100,0	100,0		
обрабатывающие произ- водства	76,7	67,7	81,8	76,5	76,7		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	40,0	100,0	83,3	66,7	75,0		
строительство	78,0	79,2	77,3	71,7	71,1		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	93,6	77,3	66,7	77.6	79,2		
гостиницы и рестораны	100,0	50,0	50,0	50,0	50,0		
транспорт и связь	37,5	80,0	76,9	75,0	80,0		
СВЯЗЬ	-	100,0	-	-	-		
финансовая деятельность	66,7	83,3	83,3	50,0	100,0		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	93,8	62,1	71,4	77,3	81,8		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-		
образование	-	-	-	-	-		
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	-	66,7	50,0	50,0	50,0		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	66,7	75,0	-	100,0	100,0

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма пр	ибыли, мл	ін. рублей	
Всего	3538,3	3496,5	3477,4	4908,1	5468,4
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	813,5	869,8	819,1	993,6	536,6
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	60,0	51,3	588,8	330,5	467,4
обрабатывающие произ- водства	931,1	365,7	121,1	757,4	967,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	9,9	16,9	14,0	13,1	14,8
строительство	554,1	847,9	840,0	1481,4	1154,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	605,2	652,2	526.5	960,3	670,6
гостиницы и рестораны	15,6	0,4	20,2	0,4	0,3
транспорт и связь	5,6	32,0	100,6	97,0	1354,1
СВЯЗЬ	-	7,3	-	-	-
финансовая деятельность	130,7	173,3	126,7	0,0	0,0
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	405,1	480,4	318,5	259,9	294,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	-	-	-	-	-
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	-	4,3	1,7	9,2	1,3

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	7,5	2,3	-	5,3	6,2

Удельный вес убыточных средних предприятий и сумма их убытка по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская об	пасть	
			ый вес убь ятий, в про числа пре	оцентах	
Всего	19,7	22,1	24,9	22,2	20,1
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	15,0	20,5	16,7	13,8	6,9
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	100,0	-
добыча полезных ископаемых	41,7	19,0	17,4	22,7	17,6
обрабатывающие произ- водства	15,7	23,1	17,5	23,2	24,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	36,8	-	17,6	33,3	20,0
строительство	21,2	27,9	26,7	22,5	25,2
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	9,0	19.8	27,5	21,2	19.0
гостиницы и рестораны	_	12,5	33,3	33,3	33,3
транспорт и связь	32,7	20,8	22,9	22,2	16,9
связь	-		100,0		
финансовая деятельность	33,3	14,3	16,7	50,0	_
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	18,8	27,0	30,0	18,3	19,5
государственное управление и обеспечение военной безопас- ности; социальное страхова- ние	_	_	_		_
образование	-	_	_	_	50,0
здравоохранение и предоставление социальных услуг	66,7	33,3	50,0	50,0	13,3
предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер- сональных услуг	16,7	14,3	42,9	_	14,3

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма у	бытка, мл	н. рублей	
Всего	1962,9	6384,9	4834,4	13014,5	4567,3
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	197,7	153,7	95,4	62,9	23,0
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	8,9	-
добыча полезных ископаемых	90,3	1416,2	262,5	9783,1	444,8
обрабатывающие произ- водства	385,0	224,4	763,0	126,8	171,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	103,3	-	54,8	87,9	47,9
строительство	878,9	2101,9	1181,6	1144,4	2108,1
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	C4 0	242.2	202.0	005.7	042.0
пользования	61,8	342,2	393,9	,	912,0
гостиницы и рестораны	470.0	4,1	31,1	333,9	332,1
транспорт и связь	172,0	133,5	173,8	153,0	136,6
СВЯЗЬ	-	-	9,6	-	-
финансовая деятельность	18,9	2,9	2,1	6,1	-
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	35,1	1986,6	1835,0	382,6	366,6
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	_	-	-	-	-
образование	-	-	-	-	1,7
здравоохранение и предоставление социальных услуг	6,6	8,2	30,1	39,0	20,1

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	13,3	11,2	11,3	-	2,4

					тжение		
	2012	2013	2014	2015	2016		
		в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
			ый вес убь ятий, в пр числа пре	оцентах			
Всего	15,6	17,6	22,2	19,4	17,3		
в том числе по видам экономической деятельно- сти:							
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	-	-	100,0	-		
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-		
добыча полезных ископаемых	37,5	15,4	13,3	25,0	21,4		
обрабатывающие произ- водства	5,3	5,6	12,5	20,0	19,0		
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	12,5	-	14,3	22,2	22,2		
строительство	9,3	27,7	26,0	17,2	18,6		
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	11,1	15,5	20,8	21,1	18,9		
гостиницы и рестораны	-	-	33,3	33,3	25,0		
транспорт и связь	26,9	22,6	24,1	20,6	11,6		
СВЯЗЬ	-	-	100,0	-	-		
финансовая деятельность	-	-	-	-	-		
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	23,1	17,6	29,0	14,3	17,8		
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	_	-	_	-		
образование	-	-	-	-	50,0		
здравоохранение и предоставление социальных услуг	100,0	100,0	-	-	-		

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	-	20,0	-	16,7

	2012	2013	2014	продо 2015	2016
		Сумма у	бытка, млн	н. рублей	
Всего	435,8	1708,1	1978,7	999,3	1379,8
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	-	-	-	30,9	-
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	14,5	88,7	2,5	135,4	444,8
обрабатывающие произ- водства	6,9	0,3	627,6	43,9	42,8
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	7,5	-	42,4	69,0	46,0
строительство	261,9	1158,4	892,0	159,4	598,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	44.0	211,1	118,5	110,1	28,1
гостиницы и рестораны	_	_	28,8	110,3	13,7
транспорт и связь	77,7	109,6	123,6	125,8	66,5
СВЯЗЬ	-	-	9,6	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-	-
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	18,8	136,8	143,3	214,5	135,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	-	-	-	-	1,7
здравоохранение и предоставление социальных услуг	4,5	3,2	-	-	-

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	-	0,0	-	2,4

				продол				
	2012	2013	2014	2015	2016			
		Ямало-Ненецкий автономный округ						
			ый вес убы ятий, в про числа пре	оцентах				
Всего	31,3	27,9	36,2	31,2	29,1			
в том числе по видам экономической деятельно- сти:								
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	16,7	40,0	50,0	50,0	-			
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	100,0	-			
добыча полезных ископаемых	50,0	25,0	66,7	33,3	-			
обрабатывающие произ- водства	-	33,3	50,0	50,0	66,7			
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	50,0	_	25,0	66,7	_			
строительство	45.0	50,0	45,5	25,0	40,0			
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	16,7	28,6	25,0	12,5	10,0			
гостиницы и рестораны	-	-	-	-	-			
транспорт и связь	26,7	16,7	16,7	25,0	50,0			
СВЯЗЬ	-	-	-	-	-			
финансовая деятельность	-	-	-	-	-			
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	33,3	27,3	37,5	21,4	30,0			
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-			
образование	-	-	-	-	-			
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	-	-	50,0	50,0	33,3			

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	-	-	-	-

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
				н. рублей	
Всего	532,9		639,9		1263,4
в том числе по видам экономической деятельно- сти:	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,.	,	,	,
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	7,7	11,5	69,2	23,1	-
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	8,9	-
добыча полезных ископаемых	45,1	67,4	260,0	9647,8	-
обрабатывающие произ- водства	-	62,6	76,5	30,6	45,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	80,0	-	7,2	16,9	-
строительство	316,6	589,1	109,7	557,7	975,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	7,7	36,4	39,7	295,2	98,3
гостиницы и рестораны	-	-	-	-	-
транспорт и связь	66,7	13,6	32,4	18,0	62,2
СВЯЗЬ	-	-	-	-	-
финансовая деятельность	-	-	-	-	-
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	9,1	7,3	24,3	147,2	79,9
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	-	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление социальных услуг	_	-	21,0	31,1	2,1

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	-	-	-	-	-

	2012	2013	2014	2015	лжение 2016
		Тюме	нская обл ономных	асть	
		предпри	ый вес убь ятий, в про числа пре		
Всего	19,4	24,6	25,1	22,5	21,3
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	14,7	18,8	13,8	4,2	8,3
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	50,0	25,0	-	-	-
обрабатывающие произ- водства	23,3	32,3	18,2	23,5	23,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	60,0	_	16,7	33,3	25,0
строительство	22,0	20,8	22,7	28,3	28,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	6,4	22,7	33,3	22,4	20,8
гостиницы и рестораны	_	50,0	50,0	50,0	50,0
транспорт и связь	62,5	20,0	23,1	25,0	20,0
связь	-	-	-	-	-
финансовая деятельность	33,3	16,7	16,7	50,0	-
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	6,2	37,9	28,6	22,7	18,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	-	-	-	-	-
здравоохранение и предостав- ление социальных услуг	100,0	33,3	50,0	50,0	50,0

предоставление прочих ком- мунальных, социальных и пер-					
wynanbibix, coquanbibix w ncp-					
сональных услуг	33,3	25,0	100,0	-	-

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016
		Сумма у	бытка, млн	ı. рублей	
Всего	994,1	3888,9	2215,8	1238,6	1924,1
в том числе по видам экономической деятельно- сти:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	190,1	142,3	26,2	8,8	23,0
рыболовство, рыбоводство	-	-	-	-	-
добыча полезных ископаемых	30,7	1260,0	-	-	-
обрабатывающие произ- водства	378,1	161,5	59,0	52,3	83,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	15,8	-	5,2	2,0	1,9
строительство	300,4	354,4	179,9	427,3	533,8
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного	40.4	04.7	005 7	400.4	705 7
пользования	10,1	94,7	235,7	,	785,7
гостиницы и рестораны	-	4,1	2,3	223,6	318,4
транспорт и связь	27,6	10,2	17,8	9,2	7,9
СВЯЗЬ	-	-	-	-	-
финансовая деятельность	18,9	2,9	2,1	6,1	-
операции с недвижимым иму- ществом, аренда и предостав- ление услуг	7,1	1842,5	1667,3	21,0	151,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	-
образование	-	-	-	-	-
здравоохранение и предоставление социальных услуг	2,0	5,0	9,1	7,9	17,9

СУБЪЕКТЫ СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

предоставление прочих ком-					
мунальных, социальных и пер-					
сональных услуг	13,3	11,2	11,3	-	-

КРЕСТЬЯНСКИЕ (ФЕРМЕРСКИЕ) ХОЗЯЙСТВА1)

Продукция сельского хозяйства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016
			нская об		
		M.	лн. рубле	ей	
Вся продукция сельского хозяйства в том числе:	3678,6	4162,6	,	5223,3	5330,6
растениеводства	1901,6		2546,9	2701,6	2758,0
животноводства	1777,0	1804,7	2390,5	2521,6	2572,6
	E	процент	ах к итог	У	
Вся продукция сельского хозяйства в том числе:	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
растениеводства	51,7		51,6	51,7	51,7
животноводства	48,3	43,4	48,4	48,3	48,3
		В	том числ	e:	
		Ханть	і-Мансиі	йский	
	6	втоном	ный окру	/г – Югр а	а
		M.	лн. рубл	Эй	
Вся продукция сельского хозяйства в том числе:	1493,5	1509,6	1996,9	2198,3	2264,8
растениеводства	132,9	128.6	115,1	105.2	132,6
животноводства	1360.6	1381,0		2093,1	2132,2
			центах к		- ,
Вся продукция сельского хозяйства в том числе:	100,0		100,0		100,0
растениеводства	8.9	8,5	5,8	4,8	5,9
животноводства	91,1	91,5	94,2	95,2	94,1
	Ямал	о-Ненецк	кий авто	номный	округ
		M.	лн. рубле	ей	
Вся продукция сельского хозяйства в том числе:	31,4		5,0	11,1	9,0
растениеводства	0,4	0,1	0,1	0,0	0,0
животноводства	31,0	7,7	4,9	11,1	8,9
			центах к	итогу	
Вся продукция сельского хозяйства в том числе:	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
растениеводства	1,3	1,2	1,9	0,2	0,3
животноводства	98,7	98,8	98,1	99,8	99,7
		Тюмен	іская об	ласть	-
		без авто	номных	округов	3
		M.	лн. рубле	ей	
Вся продукция сельского хозяйства в том числе:	2153,7	2645,2	2935,5	3013,9	3056,9
растениеводства	1768,3	2229,2	2431,7	2596,4	2625,4
животноводства	385,4	416,1			431,5
			центах к		- ,-
Вся продукция сельского хозяйства в том числе:	100,0	100,0			100,0
растениеводства	82,1	84,3	82,8	86,1	85.9
животноводства	17,9	15,7			14,1

¹⁾ Включая глав крестьянских (фермерских) хозяйств, осуществляющих деятельность без образования юридического лица, и индивидуальных предпринимателей, прошедших государственную регистрацию в этом качестве

Индексы производства продукции сельского хозяйства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области

в сопоставимых ценах, в процентах к предыдущему году

B concerabilities in Henri i	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюмен	іская об.	ласть	
Вся продукция сельского хозяйства	96,0	103,4	106,9	95,4	100,7
в том числе:					
растениеводства	81,8	99,2	102,8	90,5	98,8
животноводства	123,3	108,0	112,4	100,6	102,8
	а		гом число - Мансий і ый окру	ский	1
Вся продукция сельского хозяйства	130,7	110,3	113,2	105,7	104,3
в том числе:					
растениеводства	129,8	101,4	89,4	69,5	120,1
животноводства	130,8	111,2	115,4	107,9	103,5
			ю-Ненец омный с		
Вся продукция сельского хозяйства	2,3p	22,4	63,8	187,7	78,3
в том числе:					
растениеводства	2,1p	19,9	88,6	26,3	100,0
животноводства	2,3p	22,4	63,5	190,8	78,2
	(Тюмен без авто	ская обл номных		
Вся продукция сельского хозяйства	82,1	99,8	103,5	88,2	98,2
в том числе:					
растениеводства	79,2	99,0	103,5	91,5	97,9
животноводства	100,6	103,6	103,3	72,3	100,1

Посевная площадь сельскохозяйственных культур в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская об	ласть	
			Гектаров		
Вся посевная площадь	184218,6	175550,2	193514,4	185766,1	191272,9
из неё:					
зерновые и зернобобовые культу-					
ры	128024,4	134049,0	141549,0	137955,0	140097,0
технические культуры	17782,0	2788,0	5191,0	5476,1	4613,0
картофель и овощные культуры	2794,6	2522,0	2226,3	2360,5	2248,8
из них:					
картофель	2522,2	2274,6	1995,3	2117,5	2008,5
овощи	272,4	247,4	231,0	243,0	240,2
кормовые культуры	35617,6	36191,2	44548,1	39974,5	44314,1
			центах к	итогу	
Вся посевная площадь	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
из неё:					
зерновые и зернобобовые культу-	I				
ры	69,5	76,4	73,1	74,3	73,2
технические культуры	9,7	1,6	2,7	2,9	2,4
картофель и овощные культуры	1,5	1,4	1,2	1,3	1,2
из них:					
картофель	1,4	1,3	1,0	1,1	1,1
овощи	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1
кормовые культуры	19,3	20,6	23,0	21,5	23,2
			том числ		
			ı-Мансий		
	'	втономі		/г - Югра	
B	4504.0		Гектаров	4070.7	0004.0
Вся посевная площадь	1564,6	2369,7	2516,4	1272,7	2601,3
из неё:					
зерновые и зернобобовые культу-		400.0	4000		
ры	-	130,0	136,0	01	-
технические культуры	101.0	101.1	237.8	0,1	122.2
картофель и овощные культуры	191,0	191,1	/3/ O	163,6	133,2
	· '	- /	20.,0		,
из них:	1771	,	,	1501	124.0
картофель	177,1	171,1	226,5	152,1	124,9
картофель овощи	13,9	171,1 20,0	226,5 11,4	11,5	8,2
картофель	1 '	171,1 20,0 2048,6	226,5 11,4 2142,6	11,5 1109,0	,
картофель овощи кормовые культуры	13,9 1373,6	171,1 20,0 2048,6 В про	226,5 11,4 2142,6 центах к	11,5 1109,0 итогу	8,2 2468,1
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь	13,9	171,1 20,0 2048,6	226,5 11,4 2142,6	11,5 1109,0	8,2
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь из неё:	13,9 1373,6 100,0	171,1 20,0 2048,6 В про	226,5 11,4 2142,6 центах к	11,5 1109,0 итогу	8,2 2468,1
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь из неё: зерновые и зернобобовые культу.	13,9 1373,6 100,0	171,1 20,0 2048,6 В про 100,0	226,5 11,4 2142,6 центах к 100,0	11,5 1109,0 итогу	8,2 2468,1
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь из неё: зерновые и зернобобовые культуры	13,9 1373,6 100,0	171,1 20,0 2048,6 В про	226,5 11,4 2142,6 центах к	11,5 1109,0 итогу 100,0	8,2 2468,1
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь из неё: зерновые и зернобобовые культуры технические культуры	13,9 1373,6 100,0	171,1 20,0 2048,6 В про 100,0	226,5 11,4 2142,6 центах к 100,0 5,4	11,5 1109,0 итогу 100,0	8,2 2468,1 100,0 - -
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь из неё: зерновые и зернобобовые культуры технические культуры картофель и овощные культуры	13,9 1373,6 100,0	171,1 20,0 2048,6 В про 100,0	226,5 11,4 2142,6 центах к 100,0	11,5 1109,0 итогу 100,0	8,2 2468,1
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь из неё: зерновые и зернобобовые культуры технические культуры картофель и овощные культуры из них:	13,9 1373,6 100,0	171,1 20,0 2048,6 B про 100,0 5,5 - 8,1	226,5 11,4 2142,6 центах к 100,0 5,4 - 9,5	11,5 1109,0 итогу 100,0	8,2 2468,1 100,0 - - 5,1
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь из неё: зерновые и зернобобовые культуры технические культуры картофель и овощные культуры из них: картофель	13,9 1373,6 100,0 - - 12,2 11,3	171,1 20,0 2048,6 B про 100,0 5,5 - 8,1	226,5 11,4 2142,6 центах к 100,0 5,4 - 9,5	11,5 1109,0 итогу 100,0 - 0,0 12,9	8,2 2468,1 100,0 - - 5,1 4,8
картофель овощи кормовые культуры Вся посевная площадь из неё: зерновые и зернобобовые культуры технические культуры картофель и овощные культуры из них:	13,9 1373,6 100,0	171,1 20,0 2048,6 B про 100,0 5,5 - 8,1	226,5 11,4 2142,6 центах к 100,0 5,4 - 9,5	11,5 1109,0 итогу 100,0	82 2468,1 100,0 - - 5,1

окончание

					нчанис
	2012	2013	2014	2015	2016
		Яма	по-Ненец	цкий	
		авто	номный	ОКВУГ	
			Гектаров		
Pog goodbuog ggowog	1,1		02	•	
Вся посевная площадь	1,1	0,3	0,2	-	-
из неё:					
зерновые и зернобобовые культу-					
ры	-	-	-	-	-
технические культуры	_	_	_	_	_
картофель и овощные культуры	1,1	0,3	0.2	_	_
	','	0,0	0,2		
из них:		00	00		
картофель	1,1	0,3	0,2	-	-
овощи	-	-	-	-	-
кормовые культуры	-	-	-	-	-
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		В прод	центах к і	итогу	
Вся посевная площадь	100.0	100.0	100.0	_	_
из неё:	100,0	100,0	100,0		
зерновые и зернобобовые культу-					
ры	-	-	-	-	-
технические культуры	-	-	-	-	-
картофель и овощные культуры	100,0	100,0	100,0	-	-
из них:					
картофель	100,0	100,0	100,0	_	_
овощи	100,0	100,0	100,0		
	_	_	_	_	_
кормовые культуры	-		-	-	-
		_	нская об		
		без авто	номных	округов	
			Гектаров	1	
Вся посевная площадь	182652,9	173180,2	190997,8	184493,4	188671,6
из неё:					
зерновые и зернобобовые культу-					
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	128024.4	133919,0	141413.0	137955.0	140097.0
ры	, ,	,	-,-		,-
технические культуры	17782,0	2788,0	5191,0	5476,0	4613,0
картофель и овощные культуры	2602,5	2330,6	1988,3	2196,9	2115,6
из них:					
картофель	2344,1	2103,2	1768,6	1965,4	1883,6
овощи	258.5	227.4	219.7	231.5	232.0
кормовые культуры	34244,0	34142,6	42405,5	38865,5	41846,0
Кормовые культуры	0-12-1,0	,	,		+10-10,0
D	400.0	•	дентах к і	•	400.0
Вся посевная площадь	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
из неё:					
зерновые и зернобобовые культу-					
ры	70,1	77,3	74,0	74,8	74,3
технические культуры	9,7	1,6	2,7	3.0	24
картофель и овощные культуры	1,4	1,3	1,0	1,2	1,1
1	,,,,	1,0	1,0	1,4	1,1
из них:		4.0	00	4.2	4.0
картофель	1,3	1,2	0,9	1,1	1,0
овощи	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1

КРЕСТЬЯНСКИЕ (ФЕРМЕРСКИЕ) ХОЗЯЙСТВА

кормовые культуры	18.7	19.7	222	21.1	222
,	,.	,.		,-	

Валовой сбор продуктов растениеводства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области

тонн

	2012	2013	2014	2015	2016			
	Тюменская область							
Зерно (в весе после доработки)	228485	251526	276446	253009	225233			
Картофель	43282	40842	36011	31508	29799			
Овощи	9156	8097	7785	7802	8670			
		В	том числ	e:				
		Ханть	ы-Мансий	ский				
		автоном	ный окру	/г - Югра				
Зерно (в весе после доработки)	-	32	29	-	-			
Картофель	2278	2449	2412	1325	1758			
Овощи	195	165	122	108	100			
		Яма.	ло-Ненец	кий				
		авто	номный с	округ				
Зерно (в весе после доработки)	-	-	-	-	-			
Картофель	21	4	3	-	-			
Овощи	-	-	-	-	-			
		Тюме	нская обы	пасть				
			номных	округов				
Зерно (в весе после доработки)	228485	251494	276417	253009	225233			
Картофель	40982	38389	33596	30183	28041			
Овощи	8961	7932	7663	7694	8570			

Поголовье скота и птицы в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области

на конен гола, голов

	на конец года, голо						
	2012	2013	2014	2015	2016		
	Тюменская область						
Крупный рогатый скот - всего	20046	21656	21624	20807	21390		
из него коровы	8889	9257	9443	9127	9116		
Свиньи	40583	42618	43036	46814	42255		
Овцы и козы	5831	5881	5961	7184	5014		
Олени	5024	5881	6715	8117	7345		
Лошади	1650	1618	1807	1853	1676		
Птица	79477	76415	78207	78966	117452		
		В	том числ	e:			
		Ханты	ы-Мансий	СКИЙ			
		автоном	ный окру	/г - Югра			
Крупный рогатый скот - всего	6870	8268	9010	9038	9179		
из него коровы	3060	3717	3987	4246	4237		
Свиньи	36876	41488	42275	46309	41787		
Овцы и козы	2230	2457	2616	3490	2835		
Олени	3239	4004	3905	4161	3786		
Лошади	978	934	1044	1075	1071		

КРЕСТЬЯНСКИЕ (ФЕРМЕРСКИЕ) ХОЗЯЙСТВА

Птица	68637	73551	76595	78200	102647
ППИЦа	1 00031	13331	10090	10200	102041

окончание

	2012	2013	2014	2015	2016				
		Ямало-Ненецкий							
		авто	номный	округ					
Крупный рогатый скот - всего	45	26	51	45	89				
из него коровы	19	18	20	32	44				
Свиньи	1225	314	161	105	112				
Овцы и козы	38	4	15	26	15				
Олени	1785	1877	2810	3956	3559				
Лошади	7	4	4	3	-				
Птица	7372	259	281	83	6550				
		Тюме	нская об	ласть					
		без авто	номных	округов					
Крупный рогатый скот - всего	13131	13362	12563	11724	12122				
из него коровы	5810	5522	5436	4849	4835				
Свиньи	2482	816	600	400	356				
Овцы и козы	3563	3420	3330	3668	2164				
Олени	-	-	-	-	-				
Лошади	665	680	759	775	605				
Птица	3468	2605	1331	683	8255				

Производство продуктов животноводства в крестьянских (фермерских) хозяйствах в регионах области

	2012	2013	2014	2015	2016		
	Тюменская область						
Мясо (в убойном весе), тонн	6973	7052	7896	8395	9546		
Молоко, тонн	29380	33439	35158	31840	29803		
Яйца, тыс. штук	7671	7817	9865	13635	15831		
Шерсть (в физическом весе), тонн	1	2	2	3	5		
		_	том числ				
			ı-Мансиі				
		автоном	ный окр	уг - Югра	ì		
Мясо (в убойном весе), тонн	6055	6328	6979	7868	9063		
Молоко, тонн	11098	13508	15985	16562	15687		
Яйца, тыс. штук	7203	7750	9773	13581	15476		
Шерсть (в физическом весе), тонн	0,3	0,2	1	1	4		
		Яма.	по-Ненеі	цкий			
		авто	номный	округ			
Мясо (в убойном весе), тонн	253	54	23	100	16		
Молоко, тонн	60	76	71	74	78		
Яйца, тыс. штук	363	32	34	2	326		
Шерсть (в физическом весе), тонн	-	-	-	-	-		
		Тюме	нская об	ласть			
		без авто	номных	округов			
Мясо (в убойном весе), тонн	662	669	893	427	466		
Молоко, тонн	18222	19855	19104	15208	14038		
Яйца, тыс. штук	105	35	58	52	29		

КРЕСТЬЯНСКИЕ (ФЕРМЕРСКИЕ) ХОЗЯЙСТВА

Шерсть (в физическом весе), тонн	1	2	1	2	1
----------------------------------	---	---	---	---	---

Численность индивидуальных предпринимателей¹⁾ по видам экономической деятельности в регионах области

на конец года

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
	Человек			
Всего	49430	49436	50557	61990
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	655	697	741	844
рыболовство, рыбоводство	50	53	55	85
добыча полезных ископаемых	3	10	15	62
обрабатывающие производства	943	1206	1726	2297
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	35	32	40	68
строительство	582	691	933	1807
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	35087	33545	32324	31262
	383			
гостиницы и рестораны		605	713	1130
транспорт и связь	6089	6162	6571	11225
СВЯЗЬ	59	49	146	185
финансовая деятельность	183	163	206	309
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	3015	3567	4250	7933
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	193	208	264	481
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	133	162	190	370
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	2079	2335	2529	4117

¹⁾ Численность фактически действующих индивидуальных предпринимателей	

	2012	2013	2014	2016
		В процент	-	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,3	1,4	1,5	1,4
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,1
обрабатывающие производства	1,9	2,4	3,4	3,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1	0,1	0,1	0,1
строительство	1,2	1,4	1,8	2,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	71,0	67,9	63,9	50,4
гостиницы и рестораны	0,8	1,2	1,4	1,8
транспорт и связь	12,3	12,5	13,0	18,1
СВЯЗЬ	0,1	0,1	0,3	0,3
финансовая деятельность	0,4	0,3	0,4	0,5
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	6,1	7,2	8,4	12,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,4	0,4	0,5	0,8
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,3	0,3	0,4	0,6

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	4,2	4,7	5,0	6,6

	2012	2012	2014	2016
		Ханты-Ма	2014 числе: нсийский округ – Ю	2016)rpa
		Чел	овек	
Всего	20440	20569	21127	28033
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	156	211	262	299
рыболовство, рыбоводство	25	28	25	32
добыча полезных ископаемых	1	6	6	20
обрабатывающие производства	221	364	430	877
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	18	19	22	49
строительство	151	229	285	825
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	45500	44404	44540	42255
личного пользования	15526	14404	14548	13355
гостиницы и рестораны	134	236	307	496
транспорт и связь	2401	2700	2795	5931
СВЯЗЬ	4	33	26	79
финансовая деятельность	56	43	67	90
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	888	1214	1210	3365
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	55	66	84	232
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	44	77	85	207
предоставление прочих коммунальных,	764	972	1001	2255

социальных и персональных услуг	

	2012	2013	2014	2016
		В процент	гах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,8	1,0	1,2	1,1
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,1
обрабатывающие производства	1,1	1,8	2,0	3,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1	0,1	0,1	0,2
строительство	0,7	1,1	1,3	2,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	76,0	70,0	68,9	47,6
гостиницы и рестораны	0,7	1,1	1,5	1,8
транспорт и связь	11,7	13,1	13,2	21,2
СВЯЗЬ	0,0	0,2	0,1	0,3
финансовая деятельность	0,3	0,2	0,3	0,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4,3	5,9	5,7	12,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,3	0,3	0,4	0,8
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,2	0,4	0,4	0,7

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	3,7	4,7	4,7	8,0

	0040	0040		лжение
	2012	2013	2014	2016
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
		Чел	овек	
Всего	8441	8161	8296	9599
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	15	23	19	19
рыболовство, рыбоводство	12	1	11	24
добыча полезных ископаемых	-	-	-	5
обрабатывающие производства	133	191	206	287
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	7	4	5	5
строительство	105	159	175	277
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	5731	5447	5396	5390
гостиницы и рестораны	82	97	109	233
транспорт и связь	1428	1433	1482	1642
СВЯЗЬ	21	-	39	8
финансовая деятельность	2	14	16	29
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	503	412	455	961
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	25	21	26	62
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	23	49	54	64
предоставление прочих коммунальных,	375	310	342	601

социальных и персональных услуг	

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,2	0,3	0,2	0,2
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,0	0,1	0,3
добыча полезных ископаемых	-	-	-	0,1
обрабатывающие производства	1,6	2,3	2,5	3,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1	0,0	0,1	0,1
строительство	1,2	1,9	2,1	2,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	67,9	66,7	65,0	56,2
гостиницы и рестораны	1,0	1,2	1,3	2,4
транспорт и связь	16,9	17,6	17,9	17,1
СВЯЗЬ	0,2	-	0,5	0,1
финансовая деятельность	0,0	0,2	0,2	0,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	6,0	5,0	5,5	10,0
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,3	0,3	0,3	0,6
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,3	0,6	0,7	0,7

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	4,4	3,8	4,1	6,3

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область без автономных округов			
		Чел	овек	
Bcero	20549	20706	21134	24358
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	484	463	460	526
рыболовство, рыбоводство	13	24	19	29
добыча полезных ископаемых	2	4	9	37
обрабатывающие производства	589	651	1090	1133
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	10	9	13	14
строительство	326	303	473	705
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	13830	13694	12380	12517
гостиницы и рестораны	167	272	297	401
транспорт и связь	2260	2029	2294	3652
СВЯ3Ь	34	16	81	98
финансовая деятельность	125	106	123	190
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1624	1941	2585	3607
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	113	121	154	187
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	66	36	51	99
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	940	1053	1186	1261

окончание

	2012	2013	2014	2016
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	2,4	2,2	2,2	2,2
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,2
обрабатывающие производства	2,9	3,1	5,2	4,7
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,0	0,0	0,1	0,1
строительство	1,6	1,5	2,2	2,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	67,3	66,1	58,6	51,4
гостиницы и рестораны	0,8	1,3	1,4	1,6
транспорт и связь	11,0	9,8	10,9	15,0
СВЯЗЬ	0,2	0,1	0,4	0,4
финансовая деятельность	0,6	0,5	0,6	0,8
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	7,9	9,4	12,2	14,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,5	0,6	0,7	0,8
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,3	0,2	0,2	0,4

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	4,6	5,1	5,6	5,2

Выручка от продажи товаров, продукции, выполнения работ, оказания услуг индивидуальных предпринимателей по видам экономической деятельности в регионах области (с учетом налогов и аналогичных обязательных платежей)

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
		Млн. р	ублей	
Всего	298386,8	333101,8	373376,2	388714,9
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	776,3	1103,8	1390,3	2154,4
рыболовство, рыбоводство	11,6	15,3	19,4	30,7
добыча полезных ископаемых	5,6	13,4	28,7	75,7
обрабатывающие производства	2285,8	2794,4	3767,0	5836,3
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	99,7	106,5	127,5	155,2
строительство	881,9	1218,6	1946,8	5436,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов	000454.4	040004.4	0400404	007000 0
личного пользования		313984,1	349842,1	327300,3
гостиницы и рестораны	1160,1	•	1710,7	2908,7
транспорт и связь	5232,7	5959,0	6317,3	20235,3
СВЯЗЬ	13,1	25,2	40,3	278,8
финансовая деятельность	628,5	273,1	340,9	605,9
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	3609,7	4634,3	6256,9	19974,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	89,3	101,6	134,1	472,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	84,8	118,3	124,4	301,0
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1066,6	1189,8	1369,9	3227,5

	2012	2013	2014	2016
	2012	1		20.0
		В процент	ах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,3	0,3	0,4	0,6
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,0	0,0	0,0
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,0
обрабатывающие производства	0,8	0,8	1,0	1,5
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,0	0,0	0,0	0,0
строительство	0,3	0,4	0,5	1,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	94,7	94,3	93,7	84,2
гостиницы и рестораны	0,4	0,5	0,5	0,7
транспорт и связь	1,8	1,8	1,7	5,2
СВЯЗЬ	0,0	0,0	0,0	0,1
финансовая деятельность	0,2	0,1	0,1	0,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1,2	1,4	1,7	5,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,0	0,0	0,0	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,0	0,0	0,0	0,1

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	0,4	0,4	0,4	0,8

				лжение
	2012	2013	2014	2016
		Ханты-Ма	числе: нсийский округ – Ю	
		Млн. р	рублей	
Всего	151407,0	158130,7	171489,6	178442,7
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	231,3	318,3	482,9	606,3
рыболовство, рыбоводство	6,3	7,0	12,3	16,9
добыча полезных ископаемых	5,4	11,3	25,8	38,3
обрабатывающие производства	753,9	1005,0	1462,8	2536,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	11,5	17,6	25,8	63,5
строительство	275,3	423,7	818,1	2795,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов личного пользования	144979,3	149659,2	161230,8	147774.8
гостиницы и рестораны	526,0	746,3	•	
транспорт и связь	2802,6	3361,7	3450,7	11857,1
СВЯЗЬ	2,0	18,3	3,9	170,8
финансовая деятельность	108,0	64,0	109,3	117,9
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1222,2	1860,4	2371,4	9486,2
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	31,8	36,9	48,2	282,7
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	40,6	70,6	71,4	198,5
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных	412,9	548,8	594,5	1435,9

индивидуя	АЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ	
услуг		

	2012	2013	2014	2016
	2012	2010	2014	2010
		В процент	гах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,2	0,2	0,3	0,3
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,0	0,0	0,0
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,0
обрабатывающие производства	0,5	0,6	0,9	1,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,0	0,0	0,0	0,0
строительство	0,2	0,3	0,5	1,6
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	95,8	94,6	94,0	82,8
гостиницы и рестораны	0,3	0,5	0,5	0,7
транспорт и связь	1,9	2,1	2,0	6,6
СВЯЗЬ	0,0	0,0	0,0	0,1
финансовая деятельность	0,1	0,0	0,1	0,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	0,8	1,2	1,4	5,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,0	0,0	0,0	0,2
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,0	0,0	0,0	0,1

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	0,3	0,3	0,3	0,8

	2012	2013	2014	лжение 2016
	2012	Ямало-Н	-	2010
		Млн. р		
Всего	55928,8	67583,3	78376,0	72380,2
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	15,8	48,8	48,9	52,1
рыболовство, рыбоводство	2,2	2,2	2,0	6,3
добыча полезных ископаемых	-	-	-	13,4
обрабатывающие производства	485,4	570,6	590,1	638,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	63,0	68,1	71,4	57,3
строительство	202,3	224,1	215,3	736,7
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	53032,8	64482,7	75138,6	63907,9
гостиницы и рестораны	293,1	282,1	259,6	413,8
транспорт и связь	1193,7			4012,2
СВЯЗЬ	4,2	-	1,8	8,7
финансовая деятельность	4,6	10,8	11,2	32,8
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	435,4	456,0	482,8	2044,4
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	18,2	13,9	17,7	25,6
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	30,7	33,3	33,7	38,9
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных	151,6	148,6	162,2	400,9

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ
услуг

	2012	2013	2014	2016
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,0	0,1	0,1	0,1
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,0	0,0	0,0
добыча полезных ископаемых	-	-	-	0,0
обрабатывающие производства	0,9	0,8	0,8	0,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1	0,1	0,1	0,1
строительство	0,4	0,3	0,3	1,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	94,8	95,4	95,9	88,3
гостиницы и рестораны	0,5	0,4	0,3	0,6
транспорт и связь	2,1	1,8	1,7	5,5
СВЯЗЬ	0,0	-	0,0	0,0
финансовая деятельность	0,0	0,0	0,0	0,0
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	0,8	0,7	0,6	2,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,0	0,0	0,0	0,0
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,1	0,0	0,0	0,1

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	0,3	0,2	0,2	0,6

	2012	2013	2014	одолжение 2016
	Тюменская область без автономных округов			
		Млн. р	рублей	
Всего	91051,0	107387,8	123510,5	137892,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	529,2	736,7	858,5	1496,0
рыболовство, рыбоводство	3,1	6,1	5,1	7,5
добыча полезных ископаемых	0,1	2,1	2,9	24,1
обрабатывающие производства	1046,5	1218,8	1714,2	2661,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	25,1	20,9	30,2	34,5
строительство	404,3	570,7	913,3	1904,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоцик- лов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	84442,3	99842,2	113472,7	115617,7
гостиницы и рестораны	341,0	561,2	665,6	1262,4
транспорт и связь	1236,5	1355,3	1524,2	4366,0
связь	6,9	6,9	34,7	99,4
финансовая деятельность	515,9	198,2	220,4	455,2
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1952,1	2317,9	3402,7	8444,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	39,2	50,8	68,2	163,9
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	13,5	14,4	19,3	63,6
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	502,1	492,4	613,2	1390,8

окончание

	2012	2013	2014	окончание 2016
		В процент	гах к итогу	
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,6	0,7	0,7	1,1
рыболовство, рыбоводство	0,0	0,0	0,0	0,0
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,0
обрабатывающие производства	1,1	1,1	1,4	1,9
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,0	0,0	0,0	0,0
строительство	0,4	0,5	0,7	1,4
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов				
личного пользования	92,7	93,0	91,9	83,8
гостиницы и рестораны	0,4	0,5	0,5	0,9
транспорт и связь	1,4	1,3	1,2	3,2
СВЯЗЬ	0,0	0,0	0,0	0,1
финансовая деятельность	0,6	0,2	0,2	0,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	2,1	2,2	2,8	6,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,0	0,0	0,1	0,1
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,0	0,0	0,0	0,0
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	0,6	0,5	0,5	1,0

Численность занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности по видам экономической деятельности в регионах области

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область			
		Чел	овек	
Всего	100570	92682	109954	129926
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1867	2566	2675	2460
рыболовство, рыбоводство	119	114	174	207
добыча полезных ископаемых	4	10	25	80
обрабатывающие производства	2746	3648	4550	5333
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	92	94	118	98
строительство	1201	1533	2014	5140
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	76677	63415	78235	70515
гостиницы и рестораны	1605	2497	2366	4125
транспорт и связь	8313	9422	9245	19075
СВЯЗЬ	63	49	147	281
финансовая деятельность	196	202	217	394
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4309	5299	6116	13436
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	210	293	374	965
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	170	371	360	807
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	3061	3218	3485	7291

	2012	2013	2014	2016
	2012	2010	2014	2010
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,9	2,8	2,4	1,9
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,1
обрабатывающие производства	2,7	3,9	4,1	4,1
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1	0,1	0,1	0,1
строительство	1,2	1,7	1,8	4,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	76,2	68,4	71,2	54,3
гостиницы и рестораны	1,6	2,7	2,2	3,2
транспорт и связь	8,3	10,2	8,4	14,7
СВЯЗЬ	0,1	0,1	0,1	0,2
финансовая деятельность	0,2	0,2	0,2	0,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4,3	5,7	5,6	10,3
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,2	0,3	0,3	0,7
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,2	0,4	0,3	0,6

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	3,0	3,5	3,2	5,6

	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
	в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра			
		Чел	овек	
Всего	41668	35986	44869	52544
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	434	767	806	790
рыболовство, рыбоводство	52	54	92	87
добыча полезных ископаемых	1	6	16	37
обрабатывающие производства	562	994	1134	1811
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	21	44	27	70
строительство	325	454	719	2096
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов	04457	05575	00.470	05000
личного пользования	34457	25575	33470	25996
гостиницы и рестораны	418	860	819	1540
транспорт и связь	3176	3994	3959	9935
связь	4	33	26	173
финансовая деятельность	56	43	68	170
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	1125	1711	1999	5656
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	67	104	157	342
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	43	124	151	440
предоставление прочих коммунальных,	931	1256	1452	3574

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

001114051 111 17 14 5000011051 111 17 1/051/5	
социальных и персональных услуг	

	2042	2042		лжение
	2012	2013	2014	2016
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1,0	2,1	1,8	1,5
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,2	0,2	0,2
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,1
обрабатывающие производства	1,3	2,8	2,5	3,4
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,1	0,1	0,1	0,1
строительство	0,8	1,3	1,6	4,0
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	82,7	71,1	74,6	49,5
гостиницы и рестораны	1,0	2,4	1,8	2,9
транспорт и связь	7,6	11,1	8,8	18,9
СВЯЗЬ	0,0	0,1	0,1	0,3
финансовая деятельность	0,1	0,1	0,2	0,3
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	2,7	4,8	4,5	10,8
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,2	0,3	0,3	0,7
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,1	0,3	0,3	0,8

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	2,2	3,5	3,2	6,8

	2012	2013	2014	лжение 2016
	2012	2013	2014	2010
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
		Чел	овек	
Всего	16623	14438	17907	22706
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	29	98	47	50
рыболовство, рыбоводство	12	11	12	43
добыча полезных ископаемых	-	-	-	5
обрабатывающие производства	524	541	475	812
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	51	40	40	7
строительство	263	327	220	1114
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	12136	9548	13685	12375
личного пользования				
гостиницы и рестораны	328	270	294	1029
транспорт и связь	1893	2367	2111	3922
СВЯ3Ь	25	-	39	9
финансовая деятельность	4	14	16	30
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	742	631	521	1696
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	30	41	26	112
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	23	116	79	155
предоставление прочих коммунальных,	588	434	381	1356

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

социальных и персональных услуг	

	2012	2013	2014	2016
	2012	2010	2014	2010
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	0,2	0,7	0,3	0,2
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,2
добыча полезных ископаемых	-	-	-	0,0
обрабатывающие производства	3,2	3,7	2,7	3,6
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,3	0,3	0,2	0,0
строительство	1,6	2,3	1,2	4,9
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	73,0	66,1	76,4	54,5
гостиницы и рестораны	2,0	1,9	1,6	4,5
транспорт и связь	11,4	16,4	11,8	17,3
СВЯЗЬ	0,2	-	0,2	0,0
финансовая деятельность	0,0	0,1	0,1	0,1
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	4,5	4,4	2,9	7,5
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,2	0,3	0,1	0,5
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,1	0,8	0,4	0,7

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	3,5	3,0	2,1	6,0

	2012	2013	2014	одолжение 2016	
	Тюменская область без автономных округов				
		Чел	овек		
Всего	42279	42258	47178	54676	
в том числе по видам экономической деятельности:					
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	1404	1701	1822	1620	
рыболовство, рыбоводство	55	49	70	77	
добыча полезных ископаемых	3	4	9	38	
обрабатывающие производства	1660	2113	2941	2710	
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	20	10	51	21	
строительство	613	752	1075	1930	
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	30084	28292	31080	32144	
гостиницы и рестораны	859	1367	1253	1556	
транспорт и связь	3244	3061	3175	5218	
СВЯЗЬ	34	16	82	99	
финансовая деятельность	136	145	133	194	
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	2442	2957	3596	6084	
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-	
образование	113	148	191	511	
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	104	131	130	212	
предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	1542	1528	1652	2361	

окончание

	2012	2013	2014	2016
	В процентах к итогу			
Всего	100,0	100,0	100,0	100,0
в том числе по видам экономической деятельности:				
сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	3,3	4,0	3,9	3,0
рыболовство, рыбоводство	0,1	0,1	0,1	0,1
добыча полезных ископаемых	0,0	0,0	0,0	0,1
обрабатывающие производства	3,9	5,0	6,2	5,0
производство и распределение электроэнергии, газа и воды	0,0	0,0	0,1	0,0
строительство	1,4	1,8	2,3	3,5
оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования	71,2	67,0	65,9	58,8
гостиницы и рестораны	2,0	3,2	2,7	2,8
транспорт и связь	7,7	7,2	6,7	9,5
СВЯЗЬ	0,1	0,0	0,2	0,2
финансовая деятельность	0,3	0,3	0,3	0,4
операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг	5,8	7,0	7,6	11,1
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование	-	-	-	-
образование	0,3	0,4	0,4	0,9
здравоохранение и предоставление со- циальных услуг	0,2	0,3	0,3	0,4

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

предоставление прочих коммунальных,				
социальных и персональных услуг	3,6	3,6	3,5	4,3

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

Основные показатели деятельности малых предприятий (включая микропредприятия) в регионах Уральского федерального округа

	2012	2013	2014	2016
	T	юменская	і область	
	без	автономі	ных округ	ОВ
Число предприятий, 1) единиц Средняя численность работников,	31990	34026	35059	35206
человек	130602	131052	128140	139387
Среднесписочная численность работников (без внешних совмести-				
телей), человек Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата	114685	115448	114734	123301
одного работника, рублей	17187	18918	19892	20210
Оборот предприятий, млн. рублей	299395.4	332711,1		430991,2
Инвестиции в основной капитал, млн.	,	,	•	,
рублей	2734,4	2264,6 (анты-Маі		2937,2
		\анты-ічіаі ОНОМНЫЙ		-na
│ │ Число предприятий,¹) единиц	25710	23206	26796	25461
Средняя численность работников,				
человек Среднесписочная численность работников (без внешних совмести-	117027	114361	105588	106388
телей), человек Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата	102858	99487	95969	97187
одного работника, рублей	27622	28258	28961	30575
Оборот предприятий, млн. рублей Инвестиции в основной капитал, млн.	299380,8	335055,1	312657,7	370715,5
рублей	1857.9	807.6	779.9	803,4
' '	, , ,	Ямало-Не	енецкий	,
		автономн	ый округ	
Число предприятий, 1) единиц Средняя численность работников,	6812	6621	7106	6207
человек Среднесписочная численность	27054	29206	27089	30891
работников (без внешних совместителей), человек Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата	22966	23446	23034	25142
одного работника, рублей	35572	37506	36802	37176
Оборот предприятий, млн. рублей Инвестиции в основной капитал, млн.	71440,4	73276,2	72886,9	87190,6
рублей	878,2	241,3	258,1	292,3

 $^{^{1)}}$ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

	2012	2013	продо 2014	2016
	Курганская область			
Число предприятий, ¹⁾ единиц	7223	7429	7315	8427
Средняя численность работников, человек	55307	59310	54858	47364
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	51095	55337	52217	44536
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	12334	13408	14202	15171
Оборот предприятий, млн. рублей	61061,0	66149,8	65453,8	79660,7
Инвестиции в основной капитал, млн.	,	•	•	,
рублей	2653,5	3060,8	3801,8	1645,0
	CE	вердловск	ая област	ГЬ
Число предприятий,¹) единиц	76513	81740	81843	108107
Средняя численность работников, человек	429293	427864	406325	391617
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	396994	399401	379007	362325
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	17259	18063	18532	19285
Оборот предприятий, млн. рублей	943197,8	1034578,1	973524,4	1200206,7
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	9086,6	11690,7	12292,5	14060,7
	Ч	елябинска	ая област	ь
Число предприятий,¹) единиц	35245	38625	41851	71042
Средняя численность работников, человек	247829	243941	242327	252535
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	229643	229093	226567	233578
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	13469	14655	16594	20553
Оборот предприятий, млн. рублей	479599,1	483100,9		835496,0
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	9077,0	8395,8	11449,8	12699,7
руолеи	9017,0	0,550,0	11449,0	12099,7

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕД-ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

¹⁾ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

	продолжение				
	2012	2013	2014	2015	2016
			іская обл		
		без авто	номных (округов	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	10479,2	60067,9	17204,4	18533,8	26692,3
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	77,2	78,5	77,1	77,0	77,5
Сумма прибыли, млн. рублей	14865,7	68197,3	30266,6	34202,6	39272,8
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	22,8	21,5	22,9	23,0	22,5
Сумма убытка, млн. рублей	4386,5	8129,5	13062,2	15668,8	12580,5
	Ханты-Мансийский				
		автоном	ный окру	г - Югра	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	9854,2	27162,1	26412,9	23589,6	26806,7
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	81,6	81,8	81,2	82,5	81,5
Сумма прибыли, млн. рублей	11349,8	32911,4	33556,3	32196,0	39107,2
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	18,4	18,2	18,8	17,5	18,5
Сумма убытка, млн. рублей	1495,6	5749,3	7143,4	8606,4	12300,5
			іо-Ненеці іомный о		
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	4438,8	7513,4			29853,4
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	76,0	78,4	79,2	76,9	78,1
Сумма прибыли, млн. рублей	5188,9	9000,2	8410,4	7884,3	33900,1
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	24,0	21,6	20,8	23,1	21,9
		•	,	,	
Сумма убытка, млн. рублей	750,1	1486,7	1654,4	2563,1	4046,6

ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИ		00104	-4 / 0101		
				-	окончание
		Курган	нская обл	асть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	1832,1	3199,1	2915,4	4275,0	4140,0
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	78,6	78,8	78,1	80,9	79,3
Сумма прибыли, млн. рублей	2663,1	4935,3	5285,6	6909,0	6753,7
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	21,4	21,2	21,9	19,1	20,7
Сумма убытка, млн. рублей	831,0	1736,1	2370,2	2633,9	2613,6
		Свердл	овская о	бласть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	28394,8	53428,6	57443,6	51631,0	71881,9
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	84,8	82,9	82,2	82,0	82,2
Сумма прибыли, млн. рублей	38344	72894	83580	87310,8	105762,0
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	15,2	17,1	17,8	18,0	17,8
Сумма убытка, млн. рублей	9949,9	19465,1	26136,7	35679,9	33880,1
		Челяби	інская об	ласть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	13749,0	27619,3	16763,8	41855,8	44191,8
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	80,8	80,3	79,8	80,1	80,4
Сумма прибыли, млн. рублей	19445,7	41651,8	44961,8	64549,5	62141,4
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	19,2	19,7	20,2	19,9	19,6

Сумма убытка, млн. рублей 5696,7 14032,5 28198,0 22693,7 17949,6

Основные показатели деятельности малых предприятий (без микропредприятий) в регионах Уральского федерального округа

	2012	2013	2014	2016
	Т	юменская	область	
	без	автономі	ных округ	ОВ
Число предприятий, ¹⁾ единиц	2783	2939	3012	3107
Средняя численность работников,				
человек	74050	76150	75360	78360
Среднесписочная численность				
работников (без внешних совмести- телей), человек	68062	68918	69397	70899
Среднемесячная номинальная	00002	00910	09397	70099
начисленная заработная плата				
одного работника, рублей	18176	20109	20989	23239
Оборот предприятий, млн. рублей	212954,6	226375,2	237229,7	252997,2
Инвестиции в основной капитал, млн.				
рублей	1763,9	1376,7	1113,9	1069,5
		(анты-Маі		
			округ - Юі	•
Число предприятий, ¹⁾ единиц	2396	2319	2254	2136
Средняя численность работников,	20550	70400	00044	07000
человек	69558	70433	68041	67629
Среднесписочная численность работников (без внешних совмести-				
телей), человек	61417	62228	60761	61468
Среднемесячная номинальная				
начисленная заработная плата				
одного работника, рублей	31562	32273	33170	35324
Оборот предприятий, млн. рублей	214980,9	239612,8	220527,2	239101,5
Инвестиции в основной капитал, млн.				
рублей	1320,3	690,1	634,7	569,2
		Ямало-Не		
Llucas and annuarium 1) o august		автономн		EG1
Число предприятий, ¹⁾ единиц	622	622	600	561
Средняя численность работников, человек	18396	20524	17842	18055
Среднесписочная численность	10000	20024	17042	10000
работников (без внешних совмести-				
телей), человек	15277	15699	15230	15460
Среднемесячная номинальная				
начисленная заработная плата				
одного работника, рублей	38499	41224		42450
Оборот предприятий, млн. рублей	51267,6	50449,4	50703,4	55724,7
Инвестиции в основной капитал, млн.	000.4	407.0	407.4	4440
рублей	823,1	197,2	127,4	114,3

 $^{^{1)}}$ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

	2012	2013	2014	2016
				2010
	K		я область	
Число предприятий, ¹⁾ единиц	1229	1243	1186	913
Средняя численность работников, человек	41647	48085	43743	34935
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	39069	45173	42005	33496
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	12558	13851	14971	15584
Оборот предприятий, млн. рублей	41029,2	47072,6	44102,2	43018,9
Инвестиции в основной капитал, млн.	,	,-	,	,,,
рублей	2012,3	2580,5	2281,6	1495,2
	Св	ердловск	ая област	ъ
Число предприятий, ¹⁾ единиц	8812	7850	6565	4601
Средняя численность работников, человек	265333	244576	222259	134262
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	244998	227786	206526	125386
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	19708	20960	21803	24568
Оборот предприятий, млн. рублей	572585,4	519993,8	502072,2	530316,3
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	6454,8	8767,2	9250,4	7172,4
	Че	элябинска	яя область	.
Число предприятий,¹) единиц	4884	4813	4597	3142
Средняя численность работников, человек	169763	164064	161207	12442
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	157507	154608	151685	117695
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	14334	15700	18087	20560
'' '				308825,1
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	6036,4	5353,2	6188,0	5604,3
Средняя численность работников, человек Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей Оборот предприятий, млн. рублей Инвестиции в основной капитал, млн.	169763 157507 14334 336847,3	164064 154608 15700 330620,0	161207 151685 18087 329549,7	1244 11769 2056 308825

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕД-ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

¹⁾ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

	продолжение					
	2012	2013	2014	2015	2016	
		Тюмен	іская обл	асть		
		без авто	номных	округов		
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	6521,1	12429,2	7561,4	7299,0	7255,7	
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	79,8	77,1	74,1	75,8	73,2	
Сумма прибыли, млн. рублей	8504,5	15942,0	11140,1	10952,2	10511,9	
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	20,2	22,9	25,9	24,2	26,8	
Сумма убытка, млн. рублей	1983,4	3512,8	3578,6	3653,2	3256,2	
	Ханты-Мансийский автономный округ - Югра					
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	6978,8	9099,2	6842,5	5850,4	6652,4	
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	86,6	83,1	80,4	79,9	79,1	
Сумма прибыли, млн. рублей	7760,9	11469,5	10583,7	9467,6	10849,7	
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	13,4	16,9	19,6	20,1	20,9	
Сумма убытка, млн. рублей	782,1	2370,3	3741,2	3617,2	4197,3	
			10-Ненеці Іомный о			
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	2416,1	2760,2	2198,2	1374,4	1966,2	
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	73,2	77,1	76,3	73,7	77,7	
Сумма прибыли, млн. рублей	2856,1	3302,5	2990,1	2461,8	2794,1	
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе					25 -	
предприятий, процентов	26,8	22,9	23,7	26,3	22,3	
Сумма убытка, млн. рублей	440,0	542,4	791,9	1087,4	827,9	

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕД-ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

					окончание
	2012	2013	2014	2015	2016
		Курган	нская обл	тасть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	1208,9	1649,0	1039,1	2094,5	1951,4
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	74,4	75,2	71,1	78,4	72,4
Сумма прибыли, млн. рублей	1736,3	2602,2	2373,3	2799,9	3089,0
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	25,6	24,8	28,9	21,6	27,6
Сумма убытка, млн. рублей	527,4	953,2	1334,2	705,3	1137,5
	Свердловская область				
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	19715,8	20557,9	20844,8	18052,1	21111,8
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	84,6	81,8	80,8	82,5	83,0
Сумма прибыли, млн. рублей	23315,2	26102,1	30423,0	27424,6	31389,5
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	15,4	18,2	19,2	17,5	17,0
Сумма убытка, млн. рублей	3599,3	5544,2	9578,3	9372,5	10277,7
		Челяби	інская об	іласть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	8525,8	12894,4	7338,0	17903,0	14539,0
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	82,0	76,0	74,3	76,5	74,9
Сумма прибыли, млн. рублей	11491,6	16511,7	15764,6	25616,5	19212,9
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе	40.5	04.5	05 -	00 -	05.1
предприятий, процентов	18,0	24,0	25,7	23,5	25,1
Сумма убытка, млн. рублей	2965,8	3617,3	8426,6	7713,5	4673,9

Основные показатели деятельности микропредприятий в регионах Уральского федерального округа

	2012	2013	2014	2016
	-	юменская		
	без автономных округов			
Число предприятий, ¹⁾ единиц	29207	31087	32047	32099
Средняя численность работников,				
человек	56552	54902	52780	61027
Среднесписочная численность				
работников (без внешних совмести-	40000	40500	45007	50400
телей), человек	46623	46530	45337	52402
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата				
одного работника, рублей	15744	17155	18212	16113
Оборот предприятий, млн. рублей	86440,8	106335,9		177993,9
Инвестиции в основной капитал, млн.	00440,0	100000,0	111102,0	177333,3
рублей	970,5	887,9	1950,1	1867,7
	l '	(анты-Маі	-	,
	авто	ономный	округ - Юі	гра
Число предприятий, ¹⁾ единиц	23314	20887	24542	23325
Средняя численность работников,				
человек	47469	43928	37547	38759
Среднесписочная численность				
работников (без внешних совмести-	4444	07050	05000	05740
телей), человек	41441	37259	35208	35719
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата				
одного работника, рублей	21782	21553	21697	22401
Оборот предприятий, млн. рублей	84399.9	95442,2	92130,5	131614,0
Инвестиции в основной капитал, млн.				
рублей	537,5	117,4	145,2	234,2
		Ямало-Не		
		автономн	ый округ	
Число предприятий, ¹⁾ единиц	6190	5999	6506	5646
Средняя численность работников,				
человек	8658	8682	9247	12836
Среднесписочная численность				
работников (без внешних совместителей), человек	7689	7747	7804	9682
Среднемесячная номинальная	7009	1141	7004	9002
начисленная заработная плата				
одного работника, рублей	29755	29972	29130	28756
Оборот предприятий, млн. рублей	20172,8	22826,8	22183,6	31466,0
Инвестиции в основной капитал, млн.	,	,	,	,
рублей	55,1	44,1	130,7	178,0

¹⁾ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

	2012	2013	2014	2016
				2010
	Курганская область			
Число предприятий, ¹⁾ единиц	5994	6186	6129	7514
Средняя численность работников, человек	13660	11225	11115	12428
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	12026	10164	10212	11040
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	11603	11438	12064	13918
Оборот предприятий, млн. рублей	20031,8	19077,2	21351,6	36641,8
Инвестиции в основной капитал, млн.		,_	,.	
рублей	641,2	480,3	1520,2	149,8
	Св	ердловск	ая област	ь
Число предприятий,¹) единиц	67701	73890	75278	103506
Средняя численность работников, человек	163960	183288	184066	257355
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	151996	171615	172481	236939
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	13312	14217	14614	16489
Оборот предприятий, млн. рублей	370612,4	514584,3	471452,2	669890,4
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	2631,8	2923,5	3042,1	6888,3
	46	элябинска	я область	•
Число предприятий, ¹⁾ единиц	30361	33812	37254	67900
Средняя численность работников, человек	78066	79877	81120	128093
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	72136	74485	74882	115883
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	11581	12487	13594	15470
Оборот предприятий, млн. рублей	142751,8	152480,9	167028,9	526670,9
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	3040,6	3042,6	5261,8	7095,4

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕД-ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

 $^{^{\}rm t)}$ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

	продолжение				
	2012	2013	2014	2015	2016
	Тюменская область				
	без автономных округов				
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	3958,2	47638,6	9643,0	11234,9	19436,6
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	76,6	78,7	77,5	77,1	77,9
Сумма прибыли, млн. рублей	6361,2	52255,3	19126,6	23250,4	28760,9
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	23,4	21,3	22,5	22,9	22,1
Сумма убытка, млн. рублей	2403,1	4616,7	9483,6	12015,6	9324,3
		Ханть	ı-Мансий с	ский	
			ный окру		
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	2875,4	18062,9	19570,4	17739,2	20154,3
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	80,0	81,6	81,4	82,7	81,7
Сумма прибыли, млн. рублей	3588,9	21441,9	22972,7	22728,4	28257,5
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	20,0	18,4	18,6	17,3	18,3
Сумма убытка, млн. рублей	713,5	3379.0	3402.2	4989,2	8103,2
	,	Дмаг	10-Ненеці	Сий	
			ючтенеці юмный о		
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	2022,7	4753,3	4557,8	3946,9	27887,3
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	77,4	78,7	79,7	77,2	78,1
, ,	,	,	,	,	
Сумма прибыли, млн. рублей	2332,7	5697,7	5420,4	5422,5	31106,0
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	22,6	21,3	20,3	22,8	21,9
Сумма убытка, млн. рублей	310,1	944,4	862,5	1475,6	3218,7

					кончание
	2012	2013	2014	2015	2016
	Курганская область				
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	623,2	1550,2	1876,3	2180,5	2188,6
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	79,9	79,7	79,4	81,2	80,3
Сумма прибыли, млн. рублей	926,8	2333,1	2912,3	4109,1	3664,7
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	20,1	20,3	20,6	18,8	19,7
Сумма убытка, млн. рублей	303,6	782,9	1036,0	1928,6	14761,1
		Свердл	овская об	бласть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	8678	32871	36599	33578,9	50770,2
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	84,8	83,1	82,4	82,0	82,2
Сумма прибыли, млн. рублей	15028,5	46791,6	53157,3	59886,2	74372,5
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	15,2	16,9	17,6	18,0	17,8
Сумма убытка, млн. рублей	6350,6	13921,0	16558,5	26307,3	23602,3
		Челяби	інская об	ласть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	5223,2	14724,9	9425,8	23952,8	29652,8
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	80,6	80,8	80,4	80,3	80,8
Сумма прибыли, млн. рублей	7954,1	25140,1	29197,2	38933,0	42928,4
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	19,4	19,2	19,6	19,7	19,2
Сумма убытка, млн. рублей	,	10415,2	,	14980,2	13275,6

Основные показатели деятельности средних предприятий в регионах Уральского федерального округа

	2012	2013	2014	2016
		юменская		20.0
	без автономных округов			
Число предприятий ¹⁾ , единиц	193	216	194	187
Средняя численность работников,				
человек	24487	23029	20222	19895
Среднесписочная численность				
работников (без внешних совмести-				
телей), человек	23394	21890	19285	19037
Среднемесячная номинальная				
начисленная заработная плата	22000	25000	00470	20442
одного работника, рублей	22996	25069	26479	30113 86701,1
Оборот предприятий, млн. рублей	61207,4	78400,4	71762,1	86701,1
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	3629,4 ²⁾	3860,5 ³⁾	2559,5 ³⁾	6770,5 ³⁾
руолеи		3000,3 ⁻ анты-Ман	,	0110,5
			округ - Юі	na l
Число предприятий¹ ⁾ , единиц	184	221	206	202
Средняя численность работников,				
человек	26288	25578	22774	28809
Среднесписочная численность				
работников (без внешних совмести-				
телей), человек	24356	23449	20696	27035
Среднемесячная номинальная				
начисленная заработная плата	0.4.4.0	00050	00044	44507
одного работника, рублей	34448	38953	38841	44567
Оборот предприятий, млн. рублей	77106,7	77842,0	70209,4	84810,3
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	1758,6 ²⁾	2464,4 ³⁾	5302,8 ³⁾	7559,0 ³⁾
руолеи	,	∠404,4°⁄ Ямало-Не	,	7559,0
		лмало-пе ВВТОНОМН		
Число предприятий¹ ⁾ , единиц	72	63	49	46
Средняя численность работников,	.=			
человек	9966	8939	6826	8217
Среднесписочная численность				
работников (без внешних совмести-				
телей), человек	9072	8260	6383	7760
Среднемесячная номинальная				
начисленная заработная плата	4=0	1005	=00:-	
одного работника, рублей	45241	49934	52615	56560
Оборот предприятий, млн. рублей	28188,5	23182,2	17160,9	17937,5
Инвестиции в основной капитал, млн.	4004 02)	000 43)	4000 43)	4004.03
рублей	1061,0 ²⁾	689,4 ³⁾	1298,4 ³⁾	1804,8 ³⁾

¹⁾ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕД-ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

²⁾ Без учета средств участников долевого строительства

³⁾ В новых границах активов, приведенных в соответствие с СНС

	0040	2010		1жение
	2012	2013	2014	2016
	Курганская область			
Число предприятий ¹⁾ , единиц	65	54	63	46
Средняя численность работников, человек	7799	6527	6806	6372
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	7562	6324	6547	6084
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	13180	14235	16607	20070
Оборот предприятий, млн. рублей	12087,6	11702,5	14910,2	13147,2
' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '	12007,0	11702,5	14910,2	13147,2
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	1393,72)	1154,0 ³⁾	1069,43)	792,7 ³⁾
	2012	2013	2014	2016
	Св	ердловск	ая област	ь
Число предприятий ¹⁾ , единиц	317	327	342	596
Средняя численность работников, человек	43872	40841	42901	46806
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	41731	38827	40891	44822
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	21483	23060	24471	30016
Оборот предприятий, млн. рублей	105419,9	107736,7	115595,3	221650,6
' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '	105419,9	107730,7	113333,3	22 1030,0
Инвестиции в основной капитал, млн. рублей	2927,6 ²⁾	3146,73)	3453,5 ³⁾	5137,2 ³⁾
			ія області	
Число предприятий¹¹, единиц	311	298	326	283
Средняя численность работников, человек	45180	37128	34291	35795
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), человек	43029	35517	32647	34181
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника, рублей	19450	19959	21296	26937
Оборот предприятий, млн. рублей	104103,0	105116,2	111687,2	151162,6
Инвестиции в основной капитал, млн.	3451,12)		5651,4 ³⁾	5419,7 ³
рублей	3431,15	4907,73)	5051,4°	54 19,7°

 $^{^{1)}}$ Число действующих предприятий, включая временно приостановивших хозяйственную деятельность

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕД-ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

²⁾ Без учета средств участников долевого строительства

³⁾ В новых границах активов, приведенных в соответствие с СНС

	2012	2212	0044		олжение
	2012	2013	2014	2015	2016
	Тюменская область				
		оез авто	номных с	округов	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	2544,2	-392,4	1261,6	3669,5	3544,4
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	80,6	75,4	74,9	77,5	78,7
Сумма прибыли, млн. рублей	3538,3	3496,5	3477,4	4908,1	5468,4
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	19,4	24,6	25,1	22,5	21,3
Сумма убытка, млн. рублей	994,1	3888,9	2215,8	1238,6	1924,1
			ı-Мансийо ный округ		
6					
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	5621,6	1687,1	526,9	3241,0	2799,9
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	84,4	82,4	77,8	80,6	82,7
Сумма прибыли, млн. рублей	6057,4	3395,2	2505,7	4240,3	4179,7
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	15,6	17,6	22,2	19,4	17,3
Сумма убытка, млн. рублей	435,8	1708,1	1978,7	999,3	1379,8
		Ямаг	ю-Ненецк	сий	
			омный о		
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	936,1	763,9	404,6	-9312,6	-127,5
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	68,7	72,1	63,8	68,8	70,9
Сумма прибыли, млн. рублей	1469,0	1551,8	1044,5	1464,0	1135,9
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе					
предприятий, процентов	31,3	27,9	36,2	31,2	29,1
Сумма убытка, млн. рублей	532,9	788,0	639,9	10776,6	1263,4

	2042	2042	2044		кончание
	2012	2013	2014	2015	2016
	Курганская область				
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	173,9	318,2	53,4	137,6	-22,7
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	63,2	67,9	61,5	76,6	74,0
Сумма прибыли, млн. рублей	619,1	553,9	739,3	827,6	704,0
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	36,8	32,1	38,5	23,4	26,0
Сумма убытка, млн. рублей	445,3	235,7	685,8	689,9	726,6
		Свердл	овская об	бласть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	4523,9	6276,2	6085,9	9359,0	6747,7
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	85,6	83,8	79,4	80,5	79,0
Сумма прибыли, млн. рублей	6196,7	7836,2	8976,7	13147,7	10615,4
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	14,4	16,2	20,6	19,5	21,0
Сумма убытка, млн. рублей	1672,8	1560,0	2890,8	3788,7	3867,9
		Челяби	нская об	ласть	
Сальдированный финансовый результат, млн. рублей	2737,1	-166,4	1772,8	4109,2	1862,9
Удельный вес прибыльных предприятий в общем числе предприятий, процентов	73,5	68,9	73,1	74,5	73,7
Сумма прибыли, млн. рублей	4665,7	3692,2	5486,0	5804,0	4757,6
Удельный вес убыточных предприятий в общем числе предприятий, процентов	26,5	31,1	26,9	25,5	26,3
Сумма убытка, млн. рублей	1928,6	3858,6	3713,2	1694,8	2894,7

Основные показатели деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств¹⁾ в регионах Уральского федерального округа

	2012	2013	2014	2015	2016
		Тюме	нская обл	асть	
		без авто	номных	округов	
Продукция сельского хозяй- ства, млн. рублей	2153,7	2645,2	2935,5	3013,9	3056,9
в том числе: растениеводства животноводства	1768,3 385,4	2229,2 416,1	2431,7 503,8	2596,4 417,5	2625,4 431,5
Индексы производства продукции сельского хозяйства, в	,		,	•	,
процентах к предыдущему году в том числе:	82,1	99,8	103,5	88,2	98,2
растениеводства животноводства	79,2 100,6	99,0 103,6	103,5 103,3	91,5 72,3	97,9 100,1
Производство основных видов продукции, тонн:					
зерно (в весе после дора- ботки)	228485	251494	276417	253009	225233
картофель	40982	38389	33596	30183	28041
овощи мясо (в убойном весе)	8961 663	7932 669	7663 893	7694 427	8570 466
молоко	18222	19855	19104	15208	14038
яйца, тыс. штук	105	35	58	52	29
шерсть (в физическом весе)	1	2	1	2	1
			том числе		
			ы-Мансий		
Продужина ооди около морай		автоном	ный окру	г - Югра	
Продукция сельского хозяй- ства, млн. рублей в том числе:	1493,5	1509,6	1996,9	2198,3	2264,8
растениеводства	132,9	128,6	115,1	105,2	132,6
животноводства Индексы производства продукции сельского хозяйства, в	1360,6	1381,0	1881,8	2093,1	2132,2
процентах к предыдущему году в том числе:	130,7	110,3	113,2	105,7	104,3
растениеводства	129,8	101,4	89,4	69.5	120,1
животноводства	130,8	111,2	115,4	107,9	103,5
Производство основных видов					
продукции, тонн:					
зерно (в весе после дора-		20	20		
ботки) картофель	2278	32 2449	29 2412	1325	-
овощи	195	165	122	108	-
мясо (в убойном весе)	6055	6328	6979	7868	9063
молоко	11098	13508	15983	16558	15687
яйца, тыс. штук	7203	7750	9773	13581	15476
шерсть (в физическом весе)	0,0	0,0	1	1	4

¹⁾ Включая глав крестьянских (фермерских) хозяйств, осуществляющих деятельность без образования юридического лица, и индивидуальных предпринимателей, прошедших государственную регистрацию в этом качестве

ı	2012	2012	2011	•	должени
	2012	2013	2014	2015	2016
			по-Ненец		
		авто	номный с	круі	
Продукция сельского хозяй- ства, млн. рублей	31,4	7,8	5,0	11,1	9.0
	31,4	7,0	3,0	11,1	9,0
в том числе:	0.4	0.4	0.4	0.0	0.0
растениеводства	0,4	0,1	0,1	0,0	0,0
животноводства	31,0	7,7	4,9	11,1	8,9
Индексы производства продук-					
ции сельского хозяйства, в	2 25	22,4	63,8	187.7	78,3
процентах к предыдущему году	2,3p	22,4	03,0	101,1	10,3
в том числе:	0.4	40.0	00.0	00.0	400.0
растениеводства	2,1p	19,9	88,6	26,3	100,0
животноводства	2,3p	22,4	63,5	190,8	78,2
Производство основных видов					
продукции, тонн					
зерно (в весе после дора-					
ботки)	-	-	-	-	•
картофель	21	4	3	-	-
овощи	-	-	-	-	
мясо (в убойном весе)	253	54	23	100	16
молоко	60	76	71	74	78
яйца, тыс. штук	363	32	34	2	326
шерсть (в физическом весе)	-	-	-	-	-
	Курганская область				
Продукция сельского хозяй-					
ства, млн. рублей	1894,5	4238,8	3797,9	6193,5	6952,3
в том числе:					
растениеводства	1643,6	3931,2	3287,1	5655,3	6414,7
животноводства	250,9	307,6	510,8	538,3	537,6
Индексы производства продук-					
ции сельского хозяйства, в					
процентах к предыдущему году	41,3	173,1	88,4	140,5	115,5
в том числе:					
растениеводства	37,6	183,3	84,1	146,7	116,9
животноводства	87,1	106,3	143,0	100,5	101,1
Производство основных видов					
продукции, тонн:					
зерно (в весе после дора-					
ботки)`	233706	406180	359056	539357	627007
картофель	16867	29731	27240	32813	31804
овощи	3094	8522	2527	3974	5731
мясо (в убойном весе)	947	1074	2365	2389	1943
молоко	7995	7978	7300	7121	8483
			3274	3101	
яйца, тыс. штук	394	3198	.32/4	יטוכ	4623

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕД-ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

				(окончание
	2012	2013	2014	2015	2016
	Свердловская область				
Продукция сельского хозяй- ства, млн. рублей	2463,3	3223,2	3885,3	4901,4	4387,6
в том числе:	4000.0	0407.4	0770.0	0005.0	0400 7
растениеводства	1686,8	2407,1	2770,6	3665,6	3109,7
животноводства	776,5	816,1	1114,7	1235,7	1277,9
Индексы производства продук- ции сельского хозяйства, в процентах к предыдущему году	71,7	112,8	107,4	107,7	92,3
в том числе:					
растениеводства	65,6	117,6	104,3	112,1	88,2
животноводства	94,8	102,5	116,8	96,8	104,5
Производство основных видов продукции, тонн:					
зерно (в весе после дора-					
ботки)	80837	98824	113288	109207	101913
картофель	79940	98660	113350	121458	107187
овощи	13086	15844	13312	18852	12577
мясо (в убойном весе)	2474	2233	2480	1885	1714
молоко	28885	28936	33404	35844	37388
яйца, тыс. штук	11830	13364	12427	10834	9765
шерсть (в физическом весе)	2	4	3	3	2
	Челябинская область				
Продукция сельского хозяй- ства, млн. рублей	2237,5	3485,1	4455,2	7976,2	9864,8
в том числе:					
растениеводства	1365,5	2577,3	3437,5	6699,5	8499,6
животноводства	872,0	907,8	1017,7	1276,7	1365,2
Индексы производства продук- ции сельского хозяйства, в	45.4	440.4	444.0	440.0	440.7
процентах к предыдущему году	45,1	143,1	114,9	149,8	118,7
в том числе:	00.0	400.0	400.5	404.0	404.4
растениеводства	32,6	168,9	120,5	161,9	121,1
животноводства	93,8	102,6	99,0	108,8	105,7
Производство основных видов продукции, тонн:					
зерно (в весе после дора-	400000	047040	202452	007507	040000
ботки)	169888	317016	383159	667537	813026
картофель	21365	21901	31694	37591	38196
овощи	1940	4479	7245	6356	13557
мясо (в убойном весе)	2255	2231	2194	2290	2434
молоко	15578	15807	16178	18021	18826
яйца, млн. штук	1728	1425	1354	1306	1267
шерсть (в физическом весе)	35	28	28	28	28

Основные показатели деятельности индивидуальных предпринимателей 1) в регионах Уральского федерального округа

	2012	2013	2014	2016
	Тюменская область без автономных округов			
Численность индивидуальных пред- принимателей, на конец года, человек	20549	20706	21134	24358
Выручка от продажи товаров (работ, услуг) (с учетом сумм налогов и аналогичных обязательных платежей), млн. рублей	91051,0	107387,8	123510,5	137892,0
Численность занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности, человек	42279	42258	47178	54676
		анты-Ман	сийский округ - Юг	na
	авто	помпыи с	жруг - Юг	μa
Численность индивидуальных предпринимателей, на конец года, человек	20440	20569	21127	28033
Выручка от продажи товаров (работ, услуг) (с учетом сумм налогов и аналогичных обязательных платежей), млн. рублей	151407,0	158130,7	171489,6	178442,7
Численность занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности,				
человек	41668	35986	44869	52544
	Ямало-Ненецкий автономный округ			
Численность индивидуальных пред- принимателей, на конец года, человек	8441	8161	8296	9599
Выручка от продажи товаров (работ, услуг) (с учетом сумм налогов и аналогичных обязательных платежей), млн. рублей	55928,8	67583,3	78376,0	72380,2
Численность занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности,				
человек	16623	14438	17907	22706

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

1) Численность фактически действующих индивидуальных предпринимателей

окончание

	2012	2013	2014	2016
	ŀ	(урганска	я область	
Численность индивидуальных пред- принимателей, на конец года, человек	13254	13379	13358	10560
Выручка от продажи товаров (работ, услуг) (с учетом сумм налогов и аналогичных обязательных платежей), млн. рублей	65775,0	65886,3	68650,9	65533,2
Численность занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности, человек	33590	37166	35052	32949
	Св	ердловск	ая області	5
Численность индивидуальных пред- принимателей, на конец года, человек	76280	84335	78726	90729
Выручка от продажи товаров (работ, услуг) (с учетом сумм налогов и аналогичных обязательных платежей), млн. рублей	506314,6	607054,9	627243,5	632686,2
Численность занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности, человек	200813	223043	259533	241361
	Че	лябинска	я область	
Численность индивидуальных пред- принимателей, на конец года, человек	66377	56593	58485	60787
Выручка от продажи товаров (работ, услуг) (с учетом сумм налогов и аналогичных обязательных платежей), млн. рублей	280193,1	316951,6	319444,6	305626,6
Численность занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности,	147860	131371	174088	148173

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕД-ПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАХ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

HORODOK	
I AETIOBEK	

МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ПОЯСНЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого и среднего предпринимательства относятся внесенные в единый государственный реестр юридических лиц потребительские кооперативы и коммерческие организации (за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий), а также физические лица, внесенные в единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (далее – индивидуальные предприниматели), крестьянские (фермерские) хозяйства.

Правила проведения выборочных статистических наблюдений за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008г. № 79 «О порядке проведения выборочных статистических наблюдений за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства».

Число малых предприятий – число действующих на конец отчетного года юридических лиц – субъектов малого предпринимательства (включая временно приостановивших хозяйственную деятельность сроком не более 2 лет), средняя численность работников которых составляет до ста человек включительно, выручка от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий год без учета НДС не превышает 800 млн. рублей (за 2013 -2014г.г. – 400 млн. рублей).

Число микропредприятий – число действующих на конец отчетного года юридических лиц – субъектов малого предпринимательства (включая временно приостановивших хозяйственную деятельность сроком не более 2 лет), средняя численность работников которых составляет до 15 человек включительно, выручка от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий год без учета НДС не превышает 120 млн. рублей (за 2013-2014г.г. – 60 млн. рублей).

Число средних предприятий — число действующих на конец отчетного года хозяйствующих субъектов среднего предпринимательства - юридических лиц, средняя численность работников которых составляет от ста одного до двухсот пятидесяти человек, выручка от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий год без учета НДС не превышает 2 млрд. рублей (за 2013-2014г.г. — 1 млрд рублей).

Средняя численность работников малых и микропредприятий, средних предприятий включает среднесписочную численность работников, среднюю численность внешних совместителей, среднюю численность работников, выполнявших работы по договорам гражданско-правового характера.

Среднесписочная численность работников малых и микропредприятий, средних предприятий рассчитывается на основании списочной численности, которая приводится на определенную дату и включает работников, работавших по трудовому договору и выполнявших постоянную, временную или сезонную работу один день и более.

Среднесписочная численность работников за год определяется путем суммирования среднесписочной численности работников за все месяцы отчетного года и деления полученной суммы на 12.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников малых и микропредприятий, средних предприятий за год рассчитывается на основании сведений, полученных от предприятий, делением фонда начисленной заработной платы работников на среднесписочную численность работников и на 12 месяцев.

В оборот малых и микропредприятий, средних предприятий включается стоимость отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, вы-

полненных собственными силами, а также выручка от продажи приобретенных ранее на стороне товаров (без налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей).

Объем отгруженных товаров собственного производства представляет собой стоимость тех товаров, которые произведены хозяйствующим субъектом и фактически отгружены или отпущены им в порядке продажи, а также прямого обмена на сторону (другим юридическим и физическим лицам) в отчетном периоде, независимо от того, поступили деньги на счет продавца или нет.

Данные по этому показателю представляют совокупность предприятий с соответствующим основным видом экономической деятельности и отражают коммерческую деятельность предприятия.

Инвестиции в основной капитал малых и микропредприятий, средних предприятий - совокупность затрат, направленных на создание, воспроизводство и приобретение основных средств (новое строительство, расширение, а также реконструкция и модернизация объектов, которые приводят к увеличению первоначальной стоимости объектов и относятся на добавочный капитал организации, приобретение машин, оборудования, транспортных средств и т.д.). Распределение инвестиций в основной капитал по видам экономической деятельности осуществляется, исходя из назначения основных средств, т.е. сферы деятельности, в которой они будут функционировать.

Сальдированный финансовый результат малых и микропредприятий, средних предприятий - конечный финансовый результат, выявленный на основании бухгалтерского учета всех хозяйственных операций предприятий. Представляет собой сумму прибыли (убытка) от продажи товаров, продукции (работ, услуг), основных средств, иного имущества организаций и доходов от прочих операций, уменьшенных на сумму расходов по этим операциям. Данные по сальдированному финансовому результату (прибыль минус убыток) приводятся в фактически действовавших ценах, структуре и методологии соответствующих лет.

Удельный вес прибыльных (убыточных) малых и микропредприятий, средних предприятий рассчитывается как соотношение прибыльных (убыточных) организаций и общего числа организаций соответствующего вида экономической деятельности или субъекта Российской Федерации.

Сумма прибыли малых и микропредприятий, средних предприятий — доход организации, полученный из всех источников, включая реализованный прирост рыночной стоимости капитала.

Сумма убытка малых и микропредприятий, средних предприятий – превышение суммы расходов над доходами организаций в течение одного периода.

Крестьянское (фермерское) хозяйство представляет собой объединение граждан, связанных родством и (или) свойством, имеющих в общей собственности имущество и совместно осуществляющих производственную и иную хозяйственную деятельность (производство, переработку, хранение, транспортировку и реализацию сельскохозяйственной продукции), основанную на их личном участии. В круг наблюдаемых крестьянских (фермерских) хозяйств включаются главы крестьянских (фермерских) хозяйств, прошедшие государственную регистрацию в качестве индивидуальных предпринимателей, а также крестьянские (фермерские) хозяйства, созданные как юридические лица в соответствии с Законом РСФСР от 22 ноября 1990г. № 348-1 «О крестьянском (фермерском) хозяйстве».

Продукция сельского хозяйства крестьянских (фермерских) хозяйств суммарный объем продукции растениеводства и животноводства в стоимостной оценке по фактически действующим ценам.

Индекс производства продукции сельского хозяйства в крестьянских (фермерских) хозяйствах — относительный показатель, характеризующий из-

менение массы произведенных продуктов растениеводства и животноводства в сравниваемых периодах.

Посевная площадь сельскохозяйственных культур в крестьянских (фермерских) хозяйствах - часть пашни, занятая под посевы сельскохозяйственных культур. Посевные площади сельскохозяйственных культур. Посевные площади сельскохозяйственных культур подразделяются на следующие группы: зерновые и зернобобовые (рожь, пшеница, овес, гречиха и др.); технические (подсолнечник, лен, рапс и др.); картофель и овощные культуры (картофель, капуста, огурцы, помидоры и др.); кормовые культуры (кормовые корнеплоды, силосные культуры, однолетние травы, многолетние травы и др.).

Валовой сбор продуктов растениеводства в крестьянских (фермерских) хозяйствах - объем произведенной продукции на всей площади посева различных сельскохозяйственных культур. Исчисляется по отдельным культурам или группам культур.

Валовой сбор сельскохозяйственных культур в крестьянских (фермерских) хозяйствах определяется по данным федерального статистического наблюдения о собранной в этих хозяйствах продукции, как с основных, так и с повторных и междурядных посевов. В статистической практике урожай большинства сельскохозяйственных культур учитывается в первоначально-оприходованном весе. Валовой сбор и урожайность зерновых и зернобобовых культур показывается как в первоначально-оприходованном весе, так и в весе после доработки.

Поголовье скота и птицы в крестьянских (фермерских) хозяйствах - поголовье всех возрастных групп соответствующего вида скота и птицы.

Произведено мяса (скот и птица на убой) в крестьянских (фермерских) хозяйствах — показатель, характеризующий результат использования скота и птицы для забоя на мясо. Общий объем производства скота и птицы на убой отражается в пересчете на убойный вес и включает как проданный скот и птицу, подлежащий забою, так и забитые в крестьянских (фермерских) хозяйствах.

Произведено молока в крестьянских (фермерских) хозяйствах - фактически надоенное (коровье, козье и др.) молоко, независимо от того, было ли оно реализовано или потреблено в хозяйстве на выпойку молодняка. Молоко, высосанное молодняком при подсосном его содержании, в продукцию не включается и не учитывается при определении средних удоев.

Произведено яиц в крестьянских (фермерских) хозяйствах - сбор яиц от всех видов сельскохозяйственной птицы, включая потери яиц (бой, порча и т.п.) и яйца, израсходованные на воспроизводство птицы.

Произведено шерсти в крестьянских (фермерских) хозяйствах – показатель, включающий всю фактически настриженную шерсть с овец, коз, включая шерсть, использованную на внутрихозяйственные нужды, а также потери настриженной шерсти при хранении и транспортировке.

Индивидуальный предприниматель - гражданин (физическое лицо), занимающийся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица, с момента его государственной регистрации в соответствии со ст. 23 Гражданского Кодекса Российской Федерации, введенного в действие с 1.01.1995г. (ред. от 11.02.2013 г.) (с изм. и доп., вступившими в силу с 01.03.2013 г.).

Выручка от продажи товаров, продукции, выполнения работ, оказания услуг индивидуальными предпринимателями — денежные средства, полученные (вырученные) от продажи товаров, продукции, выполнения работ и оказания услуг (приведена по всем видам экономической деятельности, которые фактически осуществляли индивидуальные предприниматели).

Численность лиц, занятых в сфере индивидуальной предпринимательской деятельности, включает в себя индивидуальных предпринимателей, наемных работников, партнеров, помогающих членов семьи.

МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ (2012 - 2016)

Статистический сборник

Ответственные за выпуск Лапина Т.Г., Муранов А.А. Компьютерная верстка Муранов А.А. Дизайн обложки Байбус Н.П.

Тел.: (3452) 39-30-53 (доб. 1026)

Подписано в печать __.__.2017г. Формат 60х84/16. Гарнитура " Times". Усл. печ. л. 20,0 Уч.-изд. л.8,8 Тираж 7 Заказ №

Управление Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 625000, г. Тюмень, Ленина, 76